	Африканская чума свиней (АЧС)
Африканская чума свиней - острое вирусное инфекционное заболевание домашних и диких свиней. Человек африканской чумой свиней не болеет. Вирус африканской чумы свиней обладает высокой устойчивостью во внешней среде (до 2 лет), долгое время сохраняет активность в условиях холода и высушенном состоянии.

В сырье и продуктах, полученных от больных животных, вирус остается жизнеспособным от нескольких суток до месяца и более. Специфической профилактики (вакцины) против африканской чумы нет. 

Характерные признаки болезни у свиней - высокая температура тела, снижение аппетита, учащение пульса и дыхания, слабость конечностей, иногда кашель, посинение кожи головы, туловища. Болезнь длится до 2 недель и заканчивается гибелью большинства заболевших животных (от 97 до 100%).

Источник инфекции – больные африканской чумой свиней животные, продукты убоя, корма от больных животных. Механическим переносчиком могут быть грызуны, птицы, насекомые.

Заражение африканской чумой свиней происходит:

- при контакте с больными домашними и дикими свиньями;

- через инфицированные факторы внешней среды (вода, подстилка, корма, навоз, одежда и обувь обслуживающего персонала, предметы ухода за животными, оборудование, автотранспорт).
- при скармливании животных пищевыми отходами не прошедшими термическую обработку.

 Инфицированные вирусом мелкие частицы кормов, подстилки, почвы могут переноситься ветром на расстояние нескольких километров;

- при переработке инфицированного сырья животного происхождения (мясо, субпродукты, шкуры, щетина, копыта).
Меры профилактики заболевания свиней африканской чумой:
Владельцам личных подсобных хозяйств, в которых имеется свинопоголовье, необходимо соблюдать ряд правил, выполнение которых позволит сохранить здоровье животных и избежать экономических потерь:

· предоставлять поголовье свиней для проводимых ветслужбой вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи);

· содержать поголовье только закрытым (в базах, сараях), не допускать свободного выгула свиней на территории населённых пунктов, особенно в лесной зоне;

· ежедекадно обрабатывать свиней и помещение для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами;

· не завозить свиней без согласования с Госветслужбой, не приобретать свиней и продукты свиноводства на стихийных рынках. Приобретение свиней и продуктов свиноводства осуществлять только при наличии ветеринарно-сопроводительных документов, и только из благополучных по заболеванию пунктов;

· не использовать необезвреженные корма животного происхождения, особенно боенские отходы в рационах свиней;

· ограничить связи с неблагополучными территориями;

· производить убой свиней, мясопродукция которых предназначена для реализации, только на убойных пунктах под контролем специалистов государственной ветеринарной службы. 

· Реализация свинины в несанкционированных местах запрещается. 

· При убое свиней для собственных нужд необходимо обеспечить проведение предубойного осмотра и ветеринарно – санитарной экспертизы туш и внутренних органов. Биологические отходы полученные при убое необходимо утилизировать.
· При подозрении на заболевание свиней африканской чумой немедленно сообщить об этом представителю государственной ветеринарной службы  по месту жительства.

      Согласно приказа управления ветеринарии РО № 93 от 01.07.2010года:

· Подворный убой скота, мясо которого предназначено для реализации в торговых точках и предприятиях общепита и переработки животноводческой продукции запрещен!

· Убой сельскохозяйственных животных, мясопродукция которых предназначена для последующей реализации, осуществлять только на мясоперерабатывающих предприятиях, убойных пунктах или площадках по убою сельскохозяйственных животных.
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