Закон вступил в силу

Табакокурение относится к числу важнейших медико-социальных проблем современного общества, представляя серьезную опасность для здоровья населения, способствуя развитию целого ряда хронических неинфекционных заболеваний и являясь причиной преждевременной смерти. Именно поэтому Минздравсоцразвития внесло в правительство РФ радикальный законопроект «О защите здоровья населения от последствий потребления табака».
Самым глобальным из предложенных нововведений является полный запрет на курение в общественных местах. Также, следует отметить и тот факт, что табачная продукция исчезла из ларьков и киосков. Весной 2013 года киоски лишились права продавать сигареты и другие табачные изделия. Помимо этого с июня 2014 года магазинам будет запрещено выкладывать сигареты на витрины и рекламировать их. Покупателю будет предоставлен только прейскурант с названиями сигарет.

Продавать сигареты можно будет только в магазине площадью не менее 50м². В том случае, если в населенном пункте не окажется магазинов, подходящих к данному требованию, в нем разрешат развозную торговлю. Стоит отметить, что 50м² – предлагаемая планка для городов, в сельских поселениях она составит 25м².

Курение в присутствии детей может расцениваться как пример для подражания и нанесения вреда здоровью, что так же будет наказываться штрафом.

«Курилки» могут остаться только на предприятиях и в офисах, на усмотрение их руководства, но при этом для руководителей таких предприятий будет введён высокий налог.

Данный законопроект предложен в рамках исполнения конвенции Всемирной организации здравоохранения по борьбе против табака (Россия присоединилась к ней в 2008 году).

Следует отметить, что закон не направлен на ущемление прав курильщиков, так как не предписывает отказ от курения, а только ограничивает места, где будет полностью запрещено курение.

С 01.06.2013 года полностью вступил в силу закон о курении для части учреждений, а именно, запрещено курение в государственных учреждениях, вузах, школах, больницах, стадионах, (ресторанах и кафе – с 01.06.2014 года), подъездах, лифтах, на балконах (если это мешает соседям), парках, скверах, поездах, на вокзалах, у метро.
15 Ноября 2013 года вступили в законную силу и начали действовать дополнительные поправки к закону о курении. Это означает, что с этой даты курильщиков будут штрафовать, если они курят в неположенном месте.

Установлены следующие штрафы:

1. Курение на детских площадках обойдётся любителю табака от 2 до 3 тыс. руб.

2. Вовлечение в процесс курения несовершеннолетних – от 1 до 2 тыс. руб.

3. Курение в помещениях и местах общего пользования, попадающих под антитабачный закон (в подъездах жилых домов, лестничных клетках, «балконах и лоджиях», лифтах, на рабочих местах и других мест связанных с проживанием, отдыхом, работой или учёбой граждан) – от 1.000 до 1.500 руб.

4. Продажа несовершеннолетним табачной продукции:
· для физических лиц от 3 до 5 тыс. руб.;

· для должностных лиц от 30 до 50 тыс. руб.;

· для юридических лиц от 100 до 150 тыс. руб.

5. За навязывание продажи табачной продукции и курения табака:
· для физических лиц от 2 до 3 тыс. руб.;

· для должностных лиц от 30 до 50 для должностных лиц руб.;

· для юридических лиц от 100 до 150 тыс. руб.

6. Отказ оборудовать места для курения также будет наказываться штрафом:
· для должностных лиц от 20 до 30 тыс. руб.;

· для юридических лиц от 50 до 80 тыс. руб.

Понятие «общественное место на улице» в законе пока не совсем уточнено, что касается любых остановок наземного транспорта, то не ближе 15 метров от остановки.
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Помимо вышеупомянутых ограничений, чиновники решили побороть курение и в кинематографе. Авторам картин отныне придется доказывать, что выкуренная в кадре сигарета является «неотъемлемой частью художественного замысла». Что касается новых аудиовизуальных записей для детей, то тут демонстрация употребления табака оказывается под тотальным запретом.

Кроме того, разработчики закона предлагают ввести запрет на стимулирование продажи табака и спонсорства со стороны табачных компаний. В Минздраве уверены, что все предложенные меры смогут уменьшить смертность от курения в России примерно на 150-200 тысяч человек в год. По статистике 87% Россиян поддерживают антитабачный закон, среди которых 35% сами курильщики.
По данным исследований, России принадлежит первое место в мире по уровню потребления табака. В стране курят около 39% населения – это примерно 44 млн. человек. Ежегодно от болезней, вызванных курением, умирает около 400 тыс. россиян.
В России на лечение курильщиков тратится в 5 раз больше денег из бюджета страны и налогоплательщиков, чем с акцизов продаж сигарет. Расходы превышают уже 970 миллиардов рублей, и без изменения ситуации к 2020 году может достигнуть до 7% ВВП.
В заключение следует отметить, что медицинские и социальные проблемы, связанные с курением, могут быть решены лишь при совместных усилиях государственных, общественных и научных институтов. Как показывает опыт многих стран, это ценовая и налоговая политика, запрет курения в общественных местах, запрет рекламы табачных изделий и активная антитабачная пропаганда.
