Отчет

Главы Екатериновского сельского поселения Матвеево-Курганского района Ростовской области о работе за  2016 год
В течение 2016 года работа Главы сельского поселения и Администрации была сосредоточена на реализации полномочий и функций, возложенных Уставом Екатериновского сельского поселения, законодательными и иными правовыми актами Российской Федерации, Ростовской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Информацию о работе администрации Екатериновского сельского поселения можно прочитать на официальном сайте в сети Интернет.
На территории Екатериновского сельского поселения имеется 890 хозяйств, в которых проживает   2618 человек.

Действует 5 образовательных учреждений: МБОУ Екатериновская СОШ, МБОУ Григорьевская СОШ, МБДОУ «Детский сад № 38 «Тополек», МБДОУ «Детский сад № 41 «Аленушка», МБДОУ «Детский сад № 15 «Березка»; работает 2 отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

В 2016 году функционировало 2 муниципальных казенных учреждения культуры - «Централизованная клубная система» (Екатериновский СДК, Малоекатериновский СДК, Григорьевский СДК) и «Екатериновская сельская библиотека». В 2017 году остается 1 учреждение культуры  - «Централизованная клубная система».

           На территории сельского поселения  находятся 2 предприятия: ООО «Агрофирма «Раздолье» и СПК «Техника», занимаемая площадь - 10720 га; 35 крестьянско-фермерских хозяйства (КФХ), площадь земель, занимаемая КФХ – 5039 га, имеется 2 гидротехнических сооружения (ГТС), в которых арендаторами выращивается рыба.

Торговая сеть Екатериновского сельского поселения представлена 15 объектами розничной торговли.

Бюджет Екатериновского сельского поселения   2016 года

(приложение)
Информация о работе с обращениями граждан.

          За  2016 год в администрацию Екатериновского сельского поселения поступило 63 обращения граждан, из них письменных – 4, устных – 59, коллективных – 2.

          Основные вопросы, с которыми граждане обращались к Главе Екатериновского сельского поселения: 
оказание мер социальной поддержки –  32 обращения  (51%), 
земельные и имущественные отношения, в том числе земельные споры – 5 (8%), 

вопросы ЖКХ (водо-, электроснабжение) – 4 (6%), 
нарушение правил содержания домашних животных и птицы – 5 (8%), 

содержание дорог и прилегающей территории, установка дорожных знаков – 7 (11%), газификация домовладений – 2 (3%), 

спил сухостоя – 2 (3%), 
заготовка дров одиноким пенсионерам – 1 (2%), 
помощь в решении семейных проблем – 2 (3%), 

оформление дома и земельных участков в собственность – 2 (3%), 

оказание транспортной помощи – 1 (2%).

            Специалисты администрации оказывали жителям поселения всестороннюю помощь по защите их прав и законных интересов, предоставлению муниципальных услуг на дому, решению проблемных ситуаций с выездом на место и в составе комиссий.

         За отчетный период оказано 1856 муниципальных услуг по выдаче справок, выписок из похозяйственных книг и дубликатов документов, 192 муниципальные услуги в сфере земельно-имущественных отношений; совершено нотариальных действий – 226.          
         Работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством и регламентом Администрации поселения. 

Работа Собрания депутатов
Екатериновского сельского поселения
                  В  2016 году состоялись выборы депутатов Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения 4-го созыва. Сформированы 3 постоянные депутатские комиссии:

1. Комиссия по местному самоуправлению, социальной политике и

     охране общественного порядка 

2. Комиссия по бюджету, налогам и собственности 

3. Мандатная комиссия 

            Заместителем Председателя Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения была избрана Могильная Ангелина Владимировна.
           В 2016 году Собранием депутатов Екатериновского сельского поселения было проведено 10  заседаний, из них 5 заседаний Собрания депутатов 3-го созыва и 5 заседаний Собрания 4-го созыва.

           Основные направления работы Собрания депутатов: 

– утверждение бюджета поселения и контроль за его исполнением; 

- внесение необходимых изменений в бюджет поселения; 

- разработка проектов и принятие муниципальных нормативных правовых актов; 

- принятие Устава муниципального образования и внесение изменений в Устав;

- утверждение Правил, Порядков, Перечней, Программ, регулирующих жизнедеятельность в поселении;

- приведение нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в соответствие с действующим законодательством;

- работа с обращениями граждан напрямую к депутатам и контроль за их решением. 

           Депутаты Собрания вели общественную работу на территории всего сельского поселения. Принимали обращения граждан, выносили проблемные вопросы на рассмотрение Собрания депутатов, посещали малообеспеченные и многодетные семьи, помогали им в решении семейных проблем. 
        В поселении принято Собранием депутатов и действует 
9 муниципальных программ, рассчитанных на период до 2020 года:

1) Муниципальная программа «Защита населения и территории  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
2) Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» 
3) Муниципальная программа «Обеспечение  качественными жилищно-коммунальными услугами населения Екатериновского сельского поселения» 
4) Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики» 
5) Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан» 
6) Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта» 
7) Муниципальная программа «Развитие культуры» 
8) «Развитие муниципальной службы» 
9) «Развитие транспортной системы»
Воинский учет.

       Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 
        Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ, организован и ведется в соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете и инструкции по ведению воинского учета. 

        На общем воинском учете граждан, пребывающих в запасе, состоит на 01.01.2017 года – 572 чел., из них офицеров - 21,  прапорщиков, солдат – 455 чел., матросов – 28 чел., призывников – 68 чел.

        На службе в Вооруженных Силах находится – 8 чел. 
        На службе по контракту находится 4 чел.  
        В январе 2017 года на первичный воинский учет поставлено – 10 призывников 2000 года рождения. Уклонистов от прохождения военной службы в поселении нет.

             В адрес Администрации Екатериновского сельского поселения в 2016 году приходили характеристики начальников воинских частей на военнослужащих срочной службы. Характеристики все положительные. Для молодежи стало престижным прохождение службы в Вооруженных Силах РФ как для выпускников школ, достигшие совершеннолетия, так и для студентов, окончивших высшие учебные заведения. 
            На праздновании Дня села Екатериновка и села Григорьевка родителям военнослужащих были вручены благодарственные письма за хорошее воспитание детей.
Вопросы земельных и имущественных отношений

Проведена работа по оформлению в муниципальную собственность 6 выморочных земельных долей площадью 48 га на территории СПК (колхоз) имени Кирова;
Выдано 53 уведомления собственникам земельных участков об отказе от покупки продаваемого земельного участка;
Гражданам, ведущим ЛПХ, выдано 15 рекомендаций для получения кредитов на развитие личного подсобного хозяйства; 

3 многодетным семьям предоставлены бесплатно земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства;

          Оформлено  14 земельных участков под объектами недвижимости муниципальной собственности поселения.

Всего в решении земельных и имущественных вопросов принято 176 нормативно-правовых актов: по адресному хозяйству – 6, по земельным отношениям – 170; оказано муниципальных услуг в данной области – 192. 

С 1 июля по 15 августа 2016 года на территории Российской Федерации проводилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись, в проведении которой Администрацией сельского поселения оказывалась всесторонняя помощь и содействие.

Постоянно ведется информационное взаимодействие с отделами Администрации района (ТИК, финансовый отдел, отдел сельского хозяйства, ОИЗО, правовой отдел), и другими организациями и учреждениями муниципального района.

С 1 января 2017 года на уровень муниципальных районов передаются следующие вопросы местного значения сельских поселений: организация в границах поселения водоснабжения населения и водоотведения; дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения; организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения; сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, охрана объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения; создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения и другие.

В связи с этим в собственность Матвеево-Курганского района переданы объекты имущества, находящиеся в собственности поселения, необходимых для решения муниципальным районом новых вопросов местного значения.

Администрацией поселения переданы в собственность района 105 объектов недвижимого имущества объектов водоснабжения и дорожного хозяйства.
НАЛОГИ
          В Екатериновском сельском поселении  установлен следующий план по сбору налогов в консолидированный бюджет поселения в 2016 году:

- земельный налог – 3480,0 тыс. руб.

- налог на имущество – 210,0 тыс. руб.

- единый сельскохозяйственный налог – 578,6 тыс. руб.

          На 01.01.2017 года план выполнен следующим образом:

- земельный налог – собрано 3480,1 тыс. руб., что составляет 100% выполнения годового плана;

- налог на имущество – 232,6 тыс. руб., что составляет 125,9%;

- единый сельскохозяйственный налог – собрано 831,9 тыс. руб., что составляет 107%.

         Недоимка по поселению на 01.01.2017 года составляет 1755,7 тыс. рублей, из них:

- земельный налог – 446,4 тыс. руб.

- налог на имущество – 43,3 тыс. руб.

- транспортный налог – 1266,0 тыс. руб.

          В целях сокращения недоимки Администрацией поселения проводилась следующая работа:

1) приглашение неплательщиков на заседания Координационного совета;

2) размещение на информационных стендах объявлений о сроках уплаты налогов;

3) опубликование информации по налогам в информационных бюллетенях и размещение на официальном Интернет-сайте;
4) информирование граждан, не получивших налоговые уведомления, о необходимости обращения в Администрацию поселения для получения консультации по уплате налогов у специалиста администрации поселения, в том числе используя информацию, размещенную на сайте Налоговой службы.
Вопросы благоустройства территории
           Вопросы благоустройства территории являются приоритетными в поселении, т.к. внешний вид территории поселения – это показатель организованности населения, совместной работы администрации с жителями. 

          В 2016 году был проведен текущий ремонт памятников и установлены 2 новые плиты с именами погибших воинов на сумму 38,5 тыс.рублей. 

          Проводились работы по благоустройству, побелка деревьев на трассе, покраска детских площадок, обрезка деревьев на сумму – 87,0 тыс.рублей. 

          Для благоустройных работ были приобретены бензопила и бензокоса на сумму 44,2 тыс.рублей

          С 14 марта по 15 апреля 2016 проводился месячник чистоты в поселении. Весной и осенью проводился Единый день древонасаждений, а также дни экологии.
          Проводилась противоклещевая обработка детских площадок, гражданских кладбищ и территории памятников на сумму 30,1 тыс.рублей
          На техобслуживание газопроводов было израсходовано – 45,5 тыс.руб.

          Регулярно проводились субботники по благоустройству территории, гражданских кладбищ, уборка придорожных территорий от мусора, на центральных площадях и около памятников, в которых кроме работников администрации принимали участие депутаты, работники организаций и ведомств, учащиеся, жители поселения.
          В рамках конкурса «Образцовое учреждение» и «Лучшее подворье» оценивались территории организаций и учреждений сельского поселения, а также личные подворья граждан. 

           В 2016 году звание образцового учреждения получила ПЧ № 229 (начальник части - Ковалевский А.А.).
           Звание «Лучшее подворье» получили 30 владельца домовладений в сельском поселении; почти вдвое больше, чем в предыдущем году. Это говорит о том, что конкурс прижился в поселении, люди охотно в нем участвуют, а выигрывает от этого внешний вид населенных пунктов 
Перед майскими праздниками проводилась работа по ремонту памятников погибшим воинам ВОВ;
В парках и аллеях на территории поселения был наведен порядок, вывезен мусор и побелены деревья, производился обкос территорий внутрипоселковых дорог, санитарная обрезка аварийных деревьев, ликвидированы стихийные свалки мусора.
Регулярно поддерживался порядок на 8 детских игровых площадках: осуществлялась покраска горок и качелей, покос травы, уборка мусора. На площадках постоянно играют дети, даже в зимнее время, летом во время каникул часто приходили воспитанники школьного лагеря дневного пребывания.

Энергоснабжение и светообеспечение

 В целом освещенность сельского поселения на должном уровне. За 2016 год было 7 отключений электроэнергии по причине погодных условий и аварийных работ. Аварийные ситуации устранялись в положенные сроки. Регулярно проводилась обрезка крон деревьев, через которые проходят электролинии.
Уличное освещение включает в себя 270 точек. Расходы на оплату составляют 1,7 млн.рублей. Проведено 8 выездов по тех.обслуживанию линий уличного освещения – 364,3 тыс.руб.
Организация дорожной деятельности и обеспечение 

безопасности движения.

Дороги – это один из самых основных и важнейших объектов сельского поселения. Для нашего поселения характерны две особенности: значительная удаленность от муниципального района и растянутость поселения на 25 км с севера на юг. Для содержания дорог в зимний период администрацией поселения был заключен договор на сумму 64,1 тыс.руб. с Матвеево-Курганским ДРСУ, дороги расчищались своевременно.

            В 2016 г. была проведена выборочная отсыпка дорог по ул. Солнечная в х. Деркачева, по пер. Северный и пер. Центральный в с. Григорьевка, по пер.Северный и ул. Восточная в с.Екатериновка на сумму 445,1 тыс. рублей.

Ямочный ремонт дорог – 207,4 тыс.руб.

Обкосы дорог, грейдирование – 334,2 тыс. руб.

Разработаны техпаспорта на автодороги и изготовлены проекты организации дорожного движения на сумму 198,2 тыс.рублей.

В Минавтодоре области находятся заявки на капитальный ремонт дорог по ул. Пролетарская и Набережная в с. Екатериновка. Изготовлена ПСД на капитальный ремонт дороги по ул. Береговая в с. Григорьевка. При выделении средств работы по капитальному ремонту данных объектов будут проведены.
Всё, что у нас есть – нужно беречь, в особенности, дороги. Ежегодно портятся и уничтожаются дорожные знаки и указатели населенных пунктов. На восстановление и установку новых дорожных знаков тратится весьма внушительная сумма, а также налагаются административные штрафы за отсутствие данных знаков. 

Если мы бережно будем относиться к объектам муниципальной собственности (дорога, водопровод, газопровод, лампочки, изгороди на площадях и вокруг гражданских кладбищ, детские площадки и пр.), то они прослужат долго и не нужно будет никаких ремонтов. 
Организация сбора и вывоза мусора.

Одной из актуальных проблем в настоящее время является проблема сбора и вывоза ТБО. Санкционированных свалок на территории сельского поселения нет, а за образование стихийных свалок мусора природоохранная прокуратура налагает на администрацию сельского поселения большие штрафы.

Одной из важнейших задач местного самоуправления является работа по разъяснению населению о необходимости заключения договоров с коммунхозом на вывоз мусора за минимальную оплату в месяц. Многие довольны, что мусор регулярно вывозится, но стихийные свалки иногда возникают то тут, то там. Поэтому вопрос о вывозе мусора надо ставить жестко и составлять административные протоколы на всех нарушителей правил по благоустройству и санитарному содержанию территорий населенных пунктов и за их пределами на основании Областного закона № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».

Мы много говорим о любви к нашему родному краю. Но чтобы по-настоящему наше поселение стало красивым и гостеприимным для каждого человека, нужно наводить порядок не только у себя во дворе, но и вокруг своего дома, на своей улице. 
2017 год в стране объявлен Годом Экологии, поэтому я призываю всех не только выходить на субботники по благоустройству территории летом и осенью, но и постоянно убирать мусор вокруг своих подворий, навести порядок на пустующих усадьбах рядом с вашими домами, облагораживать территории на гражданских кладбищах. Все вместе мы сможем многое, и территория сельского поселения преобразится к лучшему благодаря нашим совместным усилиям. А главное – каждому владельцу подворья заключить договор на вывоз мусора. Это стоит недорого – 78 руб. в месяц, но позволит избежать множества проблем.
Водоснабжение в поселении

Общая протяженность водопровода в сельском поселении составляет 25 км. Работают 9 скважин и 8 водонапорных башен. Обновленная система водоразводящих сетей составляет 70% от общей протяженности. Работы по обслуживанию водопровода в сельском поселении ведутся постоянно. 
Проведен выборочный капитальный ремонт водопроводных сетей в х. Краснодаровский на сумму 62,6 тыс.руб, капитальный ремонт буровой на воду скважины  на территории с.Екатериновка на сумму 1712,205 тыс.рублей.

Для нужд жителей хуторов без центрального водоснабжения  производился подвоз воды на сумму – 130,6 тыс. руб.

Организация культурно-оздоровительной и спортивной работы 

в Екатериновском сельском поселении

            На территории поселения в 2016 году работало 2 муниципальных казенных учреждения культуры «Централизованная клубная система», включающая 3 СДК: Екатериновский, Григорьевский и Малоекатериновский, а также «Екатериновская сельская библиотека».

       Принимали участие в 4-х областных мероприятиях, в том числе общероссийских:

-Жанровая областная выставка «Весна идет – Фантазии дорогу» - Екатериновским и Григорьевским СДК представлено 6 работ; 

-Областной фестиваль детского и  юношеского творчества «Южный ветер» - принимал участие танцевальный коллектив «Мираж» (Екатериновский СДК);

-Областная выставка мастеров декоративно-прикладного искусства «Декупаж и фантазия» - представлена 1 работа (Екатериновский СДК);

-Областной фестиваль  творчества молодежи «Сильному государству здоровое поколение» - участвовали: танцевальный коллектив «Мираж», танцевальный коллектив «Вернисаж»,  1 вокалист (Екатериновский и Григорьевский СДК).
                                            Участие в районных  мероприятиях
1. Фестиваль «Февральские звезды» - участвовал вокальный коллектив «Пламя»

                                                             Малоекатериновский СДК

2. Фестиваль «Гвоздики отечества» - 1 место заняла вокалистка из Екатериновского  СДК
3. Участие в районном мероприятии «Масленица»;
4. Районная  выставка мастеров декоративно-прикладного творчества; 
5. В конкурсе театральных коллективов – участвовали Григорьевский и 

                                                                                          Малоекатериновский СДК);
6. Конкурс культурно-досуговых учреждений – от поселения выступал Григорьевский СДК;
7. Фестиваль «Праздник танца» - участвовало 7 коллективов из всех СДК поселения;

8. Фестиваль народной песни – участие 2 коллективов (Григорьевский СДК, 
                                                                                           Малоекатериновский СДК)

9. Фестиваль «Шансон души» - 8 участников от Екатериновского сельского поселения;

10. Слет работников культуры – команда сельского поселения заняла 2 место в номинации « Визитная карточка»; директор Ткачева Е.В. заняла 1 место в конкурсе по волейболу;
11. Фестиваль «Шлягеры 80» - 5 участников из Екатериновского сельского поселения;

12. Конкурс «Миусская звездочка» - 13 участников из Григорьевского и Екатериновского СДК; 3 место)
13. Праздник национальных культур - народный коллектив Екатериновского СДК 2 место;

14. Конкурс агитбригад - Григорьевский СДК, МалоекатериновскийСДК;
15. Конкурс «А ну-ка, мамы» - Григорьевский СДК.
Всего в 2016 году:

Количество проведенных культурно-массовых мероприятий – 628, включая клубные, межпоселенческие; в том числе проведение дней сел и хуторов, праздников улиц, отчетных концертов, традиционных календарных мероприятий.

Количество действующих культурно-досуговых формирований в поселении - 35

Спортивная работа
          Обеспечение условий для развития на территории Екатериновского сельского поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий является одной из важных задач развития сельского поселения 
            В 2016 году доля занимающихся физической культурой и спортом в общей численности населения составила 24,5%. 

           Были проведены плановые календарные спортивные мероприятия, официальные физкультурные и спортивные мероприятия в Екатериновском сельском поселении: 

         велопробег и футбольный турнир ко Дню Победы, 

        футбольный турнир ко Дню освобождения села, 

        «Веселые старты» ко Дню Защитника Отечества и Дню защиты детей, 

         «Кросс нации – 2016», 

         Новогодний турнир по настольному теннису; 

         однодневные туристические походы по родным местам.

                    Участие в районных и областных соревнованиях: 

         Рождественский турнир «Новичок» по настольному теннису, проводимый в рамках районного фестиваля спорта; 

         областные соревнования по теннису в городах Новошахтинск и Ростов-на-Дону; 

         соревнования по настольному теннису, посвященные освобождению Матвеево-Курганского района от немецко-фашистских захватчиков; 

         соревнования по теннису под эгидой М-Курганского казачьего юрта; 

          2 футбольные команды в поселении: «888», «Техника» участвуют во всех играх;

          тренируется волейбольная команда поселения; 

          на базе СДК созданы футбольная и волейбольная любительские команды, участвующие в местных и районных соревнованиях; 

          работают шахматно-шашечные кружки; 

          проводятся соревнования по мини-футболу.

            Достигнуты высокие результаты в спортивной работе в 2016 году: наград за 1 место в личном зачете - 18; за 2 место - 11 ; за 3 место - 12. 

Показательным результатом стало 1-е место сборной команды Екатериновского сельского поселения (18 чел.) в районной Спартакиаде 2016 года, посвященной Дню молодежи России в рамках международного дня борьбы с наркоманией.

По программе «Развитие физической культуры и спорта» на приобретение грамот, медалей, призов в 2016 году потрачено 18,5 тыс. руб.

           В области патриотического воспитания в 2016 году были проведены:

          велопробег и спортивные соревнования, посвященные Дню Победы; 
          кросс и футбольный турнир в честь годовщины освобождения сельского поселения; 
          по инициативе и при активном участии Екатериновской СОШ проводилась акция «Зажги свечу», 
          14 мая проведен митинг, посвященный памяти героев-подпольщиков, погибших в годы Великой Отечественной войны 
Работа по обеспечению пожарной безопасности и защиты от ЧС 

         Администрацией поселения в течение всего 2016 года проводилась разъяснительная работа с населением и руководителями всех форм собственности по соблюдению правил пожарной безопасности. Памятки вручал специалист по вопросам пожарной безопасности всем жителям под расписку во время объездов населенных пунктов, проведения сходов граждан. Работа осуществляется в постоянном контакте с ПЧ № 229. Действует добровольная пожарная дружина. Создана мобильная группа для патрулирования территории на предмет выявления и предупреждения пожаров.

         Вопросы пожарной безопасности являются очень важными для сельской местности, поэтому профилактическая работа проводится постоянно в течение года, в том числе размещается материал на официальном сайте Администрации в сети Интернет. Тем не менее, было зафиксировано 3 ландшафтных пожара, составлено 2 административных протокола.  

         С 7 июля  по 22 октября 2016 на территории поселения был введен особый противопожарный режим в целях обеспечения усиленных мер пожарной безопасности. 

         Приобретено 4 ранцевых огнетушителя новой модели.

         Были проведены тренировки по ликвидации ЧС на территории поселения и оповещению населения. Отремонтирована сирена С-40, находящаяся на здании почты в с. Екатериновка.

          Проводились заседания Комиссии по ЧС поселения по вопросу пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период и безопасности людей на воде. В местах, не предназначенных для купания, устанавливались запрещающие таблички.

         В течение года проводилась работа по предупреждению террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, укреплению межнационального согласия. В том числе размещались информационные материалы в сети Интернет на официальном сайте Администрации.

                                                  Работа с семьями из группы риска
Администрация держит на контроле вопросы работы с детьми и родителями из неблагополучных семей. Такие у нас, к сожалению, имеются. По факту поступления обращений и жалоб от жителей поселения, депутатов, или из школы о невыполнении родительских обязанностей, не посещении учениками школы, комиссией в составе работников администрации проводятся посещения таких семей на дому, проведение профилактических бесед, в том числе по исполнению правил ПБ, безопасности на воде, о родительской ответственности за детей (памятки вручаются под роспись). 

 Проводятся заседания Совета по профилактике правонарушений с участием представителей школ, депутатов, участкового уполномоченного полиции. Администрация сотрудничает с органами опеки и попечительства, руководителями школы и детского сада, проводит разъяснительную работу о необходимости контроля родителей за посещением школы, вечерним времяпровождением детей и подростков, своевременного оформления паспортов, контроля за здоровьем детей, их внешним видом и т.д.
Малообеспеченным семьям доводилась информация из ОСЗН о возможности бесплатного отдыха детей в оздоровительных детских учреждениях.
Основные задачи на  2017 год

- совершенствование муниципального управления, повышение эффективности и качества предоставления муниципальных услуг населению;
- организация уличного освещения, установка приборов учета потребленной электроэнергии;

- осуществление контроля за водоснабжением и водопотреблением в сельском поселении;

- организация сбора и вывоза мусора, активизация работы административной комиссии по составлению протоколов об административных нарушениях, в том числе по свалкам мусора;

- подготовка учреждений к отопительному сезону 2017 – 2018 гг.; 

- наведение порядка на придомовых территориях, в центре села, на остановках общественного транспорта, на детских площадках, на территориях гражданских кладбищ, причем эти работы должны проводиться постоянно;

- противопожарная работа в поселении, разъяснительная работа со всеми владельцами домовладений и пастбищ о недопустимости сжигания сухостоя в пожароопасный период;

- санитарное содержание пустующих усадеб - потенциальных мест свалок и источников пожароопасности в населенных пунктах;

- реализация принятых муниципальных программ в поселении.
Работа Администрации поселения, в основном, сводится к одному направлению – сделать наше поселение лучше, а жизнь жителей - комфортнее. Для этого необходимо сотрудничество с самими жителями, взаимодействие с организациями и ведомствами. 
