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к 200-летию со дня основания
Дорогие мои земляки!

                   У нас юбилей, и тем он знаменательный, что Вы, Ваши отцы, деды и прадеды самым непосредственным образом причастны к истории нашего села Григорьевка, которому мы сегодня отмечаем 200 лет. Трудовыми и ратными подвигами, вашими руками и руками Ваших родных и близких писалась его история. А история – это жизнь села и его людей. И в жизни, как историческом процессе, Вы шли единым шагом вместе со всей страной, нашей Родиной – Россией.
                   Кто-то сказал про Григорьевку, что «это не географическое название, это образ жизни». Может быть в какой-то степени это и верно. Ведь мы самое удаленное село от районного центра, и асфальтированную дорогу сюда проложили совсем недавно. А что мы видим сегодня: это одна из современнейших общеобразовательных школ, отремонтированный красивый, светлый детский сад, современный Дом Культуры, восстановленный из руин Свято Успенский храм, газ,  вода. И это только начало нашего с Вами возрождения!

                   В этой книге авторы собрали по крупицам все исторические факты, постарались назвать людей,  которые внесли хоть какую-то лепту в историю села Григорьевка. Поэтому разрешите мне искренне и сердечно поздравить с Вашим юбилеем и днем села Григорьевка, который мы с Вами будем отмечать традиционно каждый год. Желаю Вам человеческого счастья, здоровья, дальнейшего процветания всем и вместе с Вами и нашему селу.

С юбилеем, дорогие Григорьевцы!
Поверьте, Вам есть чем гордиться!

С уважением,                                                                                                               Глава администрации                                                                           Екатериновского сельского поселения А.А.Рудковский.
Географическое положение

          Село Григорьевка Екатериновского сельского поселения и земли 2 бригады ООО АФ «Раздолье» расположены на юго-западе Матвеево-Курганского района в 44 км от райцентра и в 147 км от областного центра города Ростова-на-Дону.
          Территория находится в северо-западной части Приазовской равнины. Речка Сухой Еланчик с севера на юг разделяет земли на две части. К руслу речки выходит несколько глубоких балок. С запада балки с крутыми каменистыми и обрывистыми склонами (б. Зимовникова, б. Думина, б. Будкова, б. Немецкая); с востока подходят балки с пологими склонами (б. Бурханова), они являются хорошими пастбищами и угодьями для сенокоса. На запад от русла Сухого Еланчика, там, где волнистость рельефа сглаживается, располагаются наиболее плодородные земли, массивы лучшей пашни.

          Почвы черноземного типа представлены разновидностями северо-приазовских черноземов глинисто-механического состава. По мощности гумусового горизонта выделяются две основные разновидности: мощные черноземы с гумусовым горизонтом более 100 см и среднемощные черноземы с гумусовым горизонтом 75-100 см. 
           По климатической карте Ростовской области район расположения села Григорьевка относится к умеренно жаркой климатической зоне недостаточного увлажнения. Среднегодовая температура воздуха равна +8,1оС. Самый теплый месяц – июль со среднемесячной температурой +22,3о; самый холодный – январь -6,1оС. Абсолютный минимум температуры воздуха -34о, абсолютный максимум +39оС. Предположительность безморозного периода составляет 175 – 185 дней. Однако заморозки возможны и в мае, и в сентябре. Зима неустойчива, с частыми оттепелями. Весной отмечается быстрое нарастание температуры. Среднесуточная температура +5о наступает с 1 апреля, и с 18 апреля начинается летний период с температурами +10оС и выше. Максимальное количество осадков выпадает в июне–июле, хотя случалось в отдельные годы в эти месяцы не выпадало ни одного миллиметра, минимальное количество осадков выпадает в октябре-декабре. Снеговой покров, как правило, не превышает 10-15 см.
        Большую часть года в районе села наблюдаются северо-восточные и восточные ветры, так называемые «суховеи». Средняя скорость ветра равна 5 м\сек., бывают порывы до 15-20 м\сек. (примерно 24 дня в году).
Рождение родного села

         Григорьевка – само название села своего рода памятник Григорию Дмитриевичу Иловайскому, племяннику прославленного атамана Войска Донского (в 1775-1796 годах) Алексея Ивановича Иловайского, основателя ряда поселений на реках Миус и Крынка.

         По определению войсковой канцелярии от 12 февраля 1808 года (журнал войсковой канцелярии № 14 за 1808 год, войсковой архив) Григорию Дмитриевичу Иловайскому было позволено на левобережье речки Средний Еланчик (сейчас Сухой Еланчик) при устье балки Бурхановой занять место под село с размещением в нем крестьян. В первом поселении было всего семь семей. В памяти потомков сохранились их фамилии: Бутко, Гаевские, Иванченко, Запорожные, Левченко, Руденко, Паращенко.
        К этому времени Григорий Дмитриевич из простого казака заслуженно вырос до подполковника – храброго участника многих боевых походов, награжденного орденом святого Георгия 4-й степени.

       Почему Миусский округ заселялся именно в начале 19 века? Включение войска в состав России и завоевание ею выхода сначала в Азовское, а затем и в Черное море привели к тому, что походы казаков «за зипунами» стали практически невозможными и военная добыча перестала быть основным источником доходов. По мере роста войскового населения на первый план в качестве средств  существования становится мирное хозяйствование. Стабилизация границ империи в Подонье и Приазовье делала его безопасным и прибыльным.
      Основной отраслью сельского хозяйства было скотоводство, не требовавшее большого количества рабочих рук и затрат. К концу 18 века по словам атамана А.Н.Иловайского, именно скотоводство превратилось в «главный продукт вообще всего Войска, исправляющего на службу и старшину, и казака». Помимо лошадей разводились овцы и крупный рогатый скот. Для сохранения поголовья животных в суровые зимы устраивались зимовки – загоны для укрытия скота от непогоды. Здесь же сооружались примитивные жилища в виде землянок и куреней. Хорошие плодородные земли и высокая урожайность способствовали тому, что часть казаков занялась распашкой земель и выращиванием ржи и овса.
      Таковы исторические предпосылки появления нашего села. Так в 1808 году на карте Войска Донского появилось село Григорьевка Екатериновской волости Матвеево-Курганского уезда Миусского округа, основателем которого стал дворянин, подполковник Григорий Дмитриевич Иловайский, а первыми жителями – его крепостные крестьяне. Скончался Иловайский в 1847 году, а спустя десять лет ушла из жизни и его жена, Марфа Аркадьевна. Они похоронены в близи пещерной церкви в  знаменитой Святогорской Успенской пустыне, что на Северном донце (г. Славянск Донецкой области Украины).

      После отмены крепостного права Манифестом Александра II Григорьевка вступила в эпоху буржуазных реформ. О том, что село стало богатым свидетельствует храм Успения Пресвятой Богородицы, служба в котором началась в 1906 году. Строили его на пожертвования селян. Строительным материалом служил камень ракушечник, который добывали по правобережью речки Мокрый Еланчик в карьере Пристань. Храм по своей архитектуре не имел равных в Миусском, да, пожалуй, и в соседних округах. Скупой на украшения, подтянутый, могучий и даже суровый, с боковыми фронтонами и большой апсидой (алтарным выступом), приниженным куполом и звонницей, длинными прорезями окон, взятых в строгие наличники – храм не воспринимался как чужой и неприступный, он притягивал к себе, вызывая в душе светлые, возвышенные чувства. Однако, не у всех. В 30-е годы храм разграбили, сбросили кресты и колокола. Крепким же стенам храма, казалось, никакая сила не угрожала: даже угодивший в него в годы Великой Отечественной войны снаряд оставил выбоину в камне. Сейчас храм силами прихожан и с помощью различных организаций восстановлен. Первая служба прошла 28 августа 2007 года в день освобождения села от немецко-фашистских захватчиков.

Село Григорьевка в 20 веке
         Как и вся страна, село пережило лихолетье Первой мировой войны, двух революций 1917 года, Гражданской войны. После установления советской власти многие безземельные крестьяне получили помещичьи земли. Первым председателем сельского совета был Сопельняк Алексей. Только крестьяне стали подыматься в 20-е годы, как началась коллективизация сельского хозяйства, сопровождавшаяся раскулачиванием зажиточных крестьян, в большинстве своем наиболее работящих. В 1930 году в Григорьевке был организован первый колхоз «Путь к социализму». Первым председателем был назначен присланный из Ленинграда в числе других 25-ти тысячников Полухин Дмитрий Алексеевич. Чтобы получить средства на индустриализацию, государство постоянно увеличивало норму хлебозаготовок, отбирая у колхозников почти половину урожая. Оплата труда регулировалась системой трудодней. Ее размер определялся исходя из дохода колхоза, т.е. части урожая, которая оставалась после расчета с государством и машино-тракторными станциями. За трудодни селяне получали оплату зерном или другой продукцией, денег почти не видели. Доходы колхоза были низкими и не обеспечивали прожиточного минимума. С юридической точки зрения крестьянин, не имевший паспорта (паспорта колхозникам не давали), был «привязан» к колхозу почти так же, как когда-то крепостной к земле своего хозяина. Чтобы прокормить свои семьи, колхозники вынуждены были собирать после уборки урожая зерновые колоски. А это приравнивалось к воровству согласно закону от 7 августа 1932 года «Об охране имущества государственных предприятий, колхозов и кооперации». На селе его называли закон «о пяти колосках». За «колоски» были осуждены 29 жителей села Григорьевка. Среди них были: Бутко И.В., Бутко В.П., Бутко Г.П., Ткачева У.Н., Паращенко И.Г., Сазоненко И., Задорожный В.А. и другие.
       Председателем колхоза в это время был Левченко Иван Аверьянович. Он оставил о себе добрую память, потому, что как мог, старался поддержать своих людей,  правдами и неправдами оставляя в колхозной кладовой продукты, которые делились между всеми жителями. Это позволило смягчить последствие голода – почти все колхозники выжили.

      В 1932 году, после убийства С.М.Кирова, колхоз «Путь к социализму» был разделен на два хозяйства: один с прежним названием, а второй назвали «Имени Кирова».
      Тяжелым испытанием для жителей села Григорьевка стала Великая Отечественная война, развязанная фашистской Германией 22 июня 1941 года. С первых же дней войны началась всеобщая мобилизация военнообязанных. За три месяца более 200 григорьевцев и жителей окрестных хуторов были мобилизованы. Одними из первых ушли на фронт Лихота Егор Акимович, Шевченко Самуил Федорович, Шевченко Иван Захарович, Колесников Василий Федорович, Колесников Федор Устинович, Колесников Василий Егорович, Шевченко Василий Алексеевич, Лихота Николай Акимович, Сазоненко Максим Иванович, Атрохов Зиновий Афанасьевич, Косякин Василий Лаврентьевич, Паращенко Николай Григорьевич, Руденко Михаил Кириллович и другие. Многие из них не вернулись.
       В начале октября 1941 года, когда враг захватил Донбасс и приблизился к границам Ростовской области, было принято решение о строительстве оборонительных сооружений, чтобы задержать врага на пути к Северному Кавказу. Григорьевцы участвовали в строительстве оборонительной линии, которая составила 155 в длину и 30 км в глубину.

       17 октября 1941 года гитлеровцы форсировали Миус и заняли г. Таганрог. Началась фашистская оккупация. Это было трудное и страшное время. Из воспоминаний Фаины Митрофановны Лихоты: « Немцы жестоко обращались с местным населением. Отбирали продукты, живность, заставляли работать. За малейшую провинность травили собаками. В начале оккупации в село пригнали советских военнопленных. Их загнали в церковь, которая в то время использовалась как зернохранилище. Их не лечили и почти не кормили. Жители как могли старались помочь им. Женщинам и детям немцы разрешали приносить пленным еду. Иногда женщины «узнавали» среди военнопленных своих родственников, и тогда фашисты отпускали их».

        Летом 1942 года гитлеровские войска развернули массированное наступление на Сталинградском и Кавказском направлениях. Чтобы оценить его масштаб, в тыл были заброшены разведгруппы, одна из которых работала в селе Григорьевка. Об этом факте до сих пор ходят легенды.

        Дмитрий Александрович Колесников рассказывал: « Разведчиков было двое: старший группы – мужчина и радистка. Заброска производилась следующим образом: над территорией нашего колхоза, примерно в районе третьей бригады, появились два самолета. У одного «кукурузника» неожиданно заглох двигатель, и он совершил «вынужденную» посадку. Вскоре появился другой самолет и приземлился рядом с мнимо пострадавшим. Разведчики покинули самолет и быстро скрылись в ближайшем овраге. А летчики, расстреляв совершенно исправный небесный «тихоход», на втором улетели за линию фронта. Прибывшие немцы, решили, что сгоревший самолет действительно совершил вынужденную посадку, а летчика забрал другой самолет, не  стали тщательно  обыскивать территорию. С наступлением темноты группа благополучно добралась до хутора Колесников и нашла дом, где их уже ждали – это была усадьба Колесникова Пантелея Яковлевича. Мужчина представился сапожником, а женщина – портнихой. Об истинной цели «ремесленников» на хуторе знали только двое: староста Даниил Егорович Колесников и бригадир Александр Емельянович Колесников. Именно они через местных жителей помогли организовать сбор информации. Все шло гладко до тех пор, пока работа рация, а когда «сели» батареи, возникла проблема с передачей информации. Руководитель группы вынужден был передать донесение со случайным, непроверенным человеком, который оказался предателем. Уже на следующий день фашисты согнали всех хуторян и объявили: «У вас прячутся партизаны. Если они не сдадутся, то всех ждет расстрел.» Жизнь десятков людей висела на волоске. Советские разведчики не стали рисковать жизнями невинных хуторян и сдались карателям без сопротивления. Их жестоко пытали. Они оказались людьми самой высокой пробы, настоящими героями! – никого не выдали. К великому сожалению имена этих героев  неизвестны».
       С той поры прошло уже более 65 лет. Очевидцев почти не осталось в живых. А нужно было уточнить отдельные моменты. Обратились за помощь к нашим замечательным Старикам. В частности – к Деревянко (Стребниковой) Ефросинье Фоминичне. Это была большая удача! Она оказалась не просто свидетельницей, а участницей тех событий. Вот что она рассказала.

        Семья Стребниковых – мать, Евдокия Семеновна и пятеро детей,  в 1941 году, незадолго до начала войны, переселилась в хутор Колесников. С начала фашистской оккупации теплую половину дома заняли немцы – 12 человек. А в другой, холодной половине дома жили хозяева. В конце лета 1942 года староста Колесников Даниил Егорович привел к ним двух жильцов: Макара и Нюру. Евдокия Семеновна и старшие дети Маруся и Фрося догадывались, кто  постояльцы на самом деле. Макар и Нюра, скорее всего по совету Колесникова Д.Е., собрали комсомольцев Иваненко Ивана, Колесниковых Владимира и Алексея, Стребниковых Фросю и Марусю, и объяснили:  где и как собирать информацию о гитлеровских войсках. Кроме того поручили собирать оружие. Маруся была очень энергичной и деятельной. Она очень активно включилась в подпольную работу. Организовала сбор оружия на местах боев. Ночами оружие переносили в хутор и прятали в сарае. Ефросинья Фоминична рассказала, что на нее навешивали пистолеты, гранаты, а поверх одевали пальто – она маленькая и подозрения у немцев не вызовет. Так хрупкая девушка и несла килограммов 30 оружия. В доме, где жили немцы, на печи прятали рацию. В дальних селах Нюра сама вела разведку. А проводником у нее была 16-летняя Фрося Стребникова. Вместе они ходили на Украину, в Федоровку, Анастасиевку, Греково-Тимофеевку. 

       В конце сентября Нюра узнала, что Федоровке томятся 9 наших военнопленных. Быстро собрали 9 комплектов одежды. И в ночь с мешками Нюра и Фрося отправились в Федоровку. Нюра бесшумно сняла двух немецких часовых, освободила пленников. Они переоделись и к утру все вместе уже были в хуторе. Жители прятали наших ребят до прихода Красной Армии.
        7 октября  в Григорьевке Фрося узнала, что фашистам известно о разведчиках, и их в любой момент могут схватить. Она побежала в хутор, но предупредить Макара и Нюру не смогла, в это время их не было дома. Вместе с сестрой они сожгли спрятанные документы, а оружие и рацию сбросили в саду в колодец. За несколько минут до приезда немцев пришли и разведчики, но уходить было уже поздно – в хутор ворвались немцы, согнали всех жителей, потребовали выдать партизан.

        Когда их арестовали, Евдокия Семеновна шепнула Макару: «И нас за собой потянешь?». Он ответил: «Не бойся, мамаша. Вас не тронут.» Их страшно избивали. У Нюры вырвали ногти на пальцах. Но они выдержали все пытки, потому что никого не расстреляли. Досталось только старосте, ему зубы выбили. А разведчиков увезли в Анастасиевку и судьба их неизвестна.

       А вскоре после освобождения к Стребниковым приехали трое военных и долго расспрашивали Фросю о разведчиках. Ефросинья Фоминична удивляется: военным было известно абсолютно все, до мельчайших подробностей где, когда и с кем были Макар и Нюра, что делали.

       Макар и Нюра… Скорее всего это вымышленные имена. Вряд ли когда-нибудь мы узнаем их настоящие имена. Но память об этих героях люди сохранят навсегда, как и о Марусе и Фросе Стребниковых.

       После разгрома немецких войск по Сталинградом,  во второй половине части Красной Армии, преследуя противника, вышли к реке Миус, к ранее подготовленному оборонительному рубежу врага. Эта линия обороны создавалась в течение двух лет. Правый фланг 180-километровой линии прикрывал Таганрог, левый – Луганск. Здесь фронт стабилизировался до августа 1943 года. В глубину оборонительные сооружения – траншеи, огневые точки, противотанковые рвы тянулись на 20 километров. «Миус-фронт» гитлеровцы считали неприступным. Наступление советских войск началось 18 августа 1943 года. А 28 августа была освобождена Григорьевка. 30 августа – г. Таганрог, вскоре вся территория области. В честь крупного разгрома немцев на Миусе, освобождения Таганрога и Ростовской области в Москве в третий раз был произведен салют.

      В боях за освобождения села Григорьевка и хуторов погибло 169 человек. Среди них была и Гайдаева Зулейхат Гаджимурзовна, старший сержант медицинской службы. Находясь на боевом посту, она снимала раненого с машины. В это время рядом взорвалась вражеская бомба.
       После освобождения село вышло из войны разоренным, разрушенным.  Председателем колхоза стала женщина Обора К.А. Так как большинство мужчин ушло на фронт, их заменили женщины, подростки, старики. Чтобы дать стране хлеб весной 1944 года приходилось работать сутками. Женщины на себе носили семенное зерно по 20 кг из станции Успенская, чтобы засеять поля. Техники не было. В качестве тягловой силы использовали коров, а иногда в бороны впрягались сами. Потом с горем пополам наладили два трактора. За рычаги сели женщины. Так стали знатными трактористками Старостенко Антонина Васильевна и Ткачева Мария Федоровна. Работа была очень трудной, совсем не мужской. Особенно тяжело давался ремонт. Запчастей не было, ремонтировали зимой на морозе, обмороженные пальцы прилипали к металлу. Не легче было и летом – постоянно приходилось воду в радиаторы подливать. От усталости засыпали на ходу.

       9 мая 1945 года. Победа! Люди вздохнули с облегчением. Начинают возвращаться с войны мужчины. Не все. Вновь приступил к своим обязанностям председатель Левченко И.А. Постепенно стали восстанавливать разрушенное хозяйство. Жестокая засуха в 1946 году и голод 1946-47 годов еще больше подорвали силы людей. Григорьевцы, работая в колхозе, практически ничего не получали. Спасало подсобное хозяйство. Однако и по нему был нанесен значительный удар. Начиная с 1946 года приусадебные участки были не только урезаны, но и обложены непомерными налогами. Дело дошло до того, что был введен налог на каждое фруктовое дерево независимо от того, давало оно урожай или нет. Были значительно повышены налоги с доходов от продаж на рынках. К тому же продавать на рынках свою продукцию можно было только при наличии специальной справки о том, что колхоз имени Кирова полностью выполнил свои обязательства перед государством. Каждая семья была обязана сдавать государству в качестве налога за земельный участок мясо, молоко, шерсть, яйца. 

      Но, несмотря на выколачивание сил и средств, колхозники продолжали жить и работать. У большинства из них сохранилась любовь к земле, тяга к труду, унаследованная от многих поколений предков. После засухи следовали урожайные годы. Колхозы, село Григорьевка и хутора начали подниматься. В 1947 году было образовано 4 колхоза: колхоз имени Кирова (председатель Сертюков Петр), колхоз имени Молотова (председатель Паращенко Василий Петрович), колхоз имени Жукова (председатель Шпорт Павел Григорьевич) и колхоз «Путь к социализму» (председатель Никулин Григорий Иванович).

     Серьезные перемены в селе начались в 1965 году в связи с осуществлением новой экономической реформы. Были повышены закупочные цены на сельхозпродукцию. Сокращены налоги, снимались ограничения с личных подсобных хозяйств. Планы государственных закупок стали устанавливаться сразу на шесть лет. Имея твердый план закупки на длительный срок, предприятия могли самостоятельно составлять производственный план, определять наиболее рациональную специализацию. Вводилась 50%-ная надбавка к основной цене за сверхплановую продажу продуктов. Увеличились капиталовложения. За счет этого мощного вливания средств началась реализация ряда программ: комплексной механизации аграрного производства, химизация почв и их мелиорация. Успешно решались социальные проблемы. Трудодни были заменены реальной заработной платой. Что повысило достаток и позволило колхозникам самостоятельно строить себе дома. 
     Надобность в мелких хозяйствах отпала. 4 колхоза были реорганизованы в одно сельскохозяйственное предприятие – колхоз имени Кирова. Возглавил его Веселов Владимир Николаевич. А затем - Костин Михаил Иванович. Участник Великой Отечественной войны. На фронт ушел в 1943 году, и сразу же в боях на реке Молочной был тяжело ранен. Служил разведчиком 905 стрелкового полка знаменитой Одесской, Берлинской стрелковой дивизии генерал-майора Галая Н.З. (кстати, по приглашению Михаила Ивановича генерал Галай приезжал в село Григорьевка на празднование дня Победы). Работал бригадиром, завхозом, агрономом в бригаде, зоотехником на ферме. А с 1962 года – председателем колхоза. Все его односельчане, с кем приходилось беседовать, отмечали, что Михаил Иванович очень болел за производство, за людей. Вспоминают: привез из Москвы с ВДНХ 3 початка хорошей кукурузы. Посеял дома на своем огороде и вырастил семена для колхоза. А молодоженам в качестве свадебных подарков дарил 5 кубометров лесоматериалов и топор, чтобы построили себе дом.
      В это время в Григорьевке шло активное строительство квартир для колхозников, построена школа на 320 учащихся, детский сад, столовая, баня, началось строительство современного Дома культуры, открылись продовольственный, промтоварный, хозяйственный магазины, дом быта. Была осуществлена механизация МТФ, смонтирована система полива с мощной насосной станцией. Построен замечательный мемориал Воинской Славы села Григорьевка.
       И все это благодаря замечательным людям, воинам-защитникам, труженикам.

(общее фото ветеранов ВОВ)

    Ветераны Великой Отечественной войны 9 мая 1975 года: Шевченко Николай Максимович, Самойленко Борис Борисович, Деревянко Федор Семенович, Левченко Тихон Иванович,  Веселов Владимир Николаевич, Паращенко Василий Петрович,  Руденко Михаил Иванович, Деревянко Николай Ильич, Воронков Иван Иванович, Ивашура Алексей Стефанович, Рыбалко Иван Афанасьевич, Кузнецов Николай Иванович, Ивашура Иван Александрович, Лихота Михаил Наумович, Ефимченко Василий Кирсанович, Прокофьев Николай Федорович, Шевченко Николай Алексеевич, Бондаренко Иван Данилович,  Деревянко Василий Яковлевич, Костин Михаил Иванович, Ивашура Иван Григорьевич, Атрохов Зиновий Афанасьевич, Косатенко Иван Федорович, Бутко Варнав Варнавович, Шевченко Иван Петрович, Раздобара Федор Викторович, Паращенко Иван Ильич, Шорников Павел Григорьевич.
      По воинским наградам за ратные подвиги можно сказать, что григорьевцы с доблестью воевали на всех фронтах Великой Отечественной войны, освобождали не только Советский Союз, но и зарубежные государства: Гусев Григорий Трофимович – медали «За отвагу» и « За боевые заслуги»; Горбанев Иван Емельянович – ордана Славы второй и третьей степеней, медали «За отвагу» и «За освобождение Варшавы»; Деревянко Василий Семенович – медаль «За отвагу»; Дьяков Василий Федорович – медали «За отвагу» и «За взятие Берлина»; Данильченко Андрей Макарович – медали «За отвагу», «За освобождение Праги», «За взятие Будапешта», «За победу над Японией»; Деревянко Илья Яковлевич – медаль «За отвагу»; Захарченко Федор Григорьевич – медаль «За боевые заслуги»; Ивашура Василий Егорович – ордена Славы третьей степени и Красной Звезды, три медали «За отвагу» и медаль «За боевые заслуги»; Ивашура Иван Егорович – медаль «За отвагу»; Колесников Василий Петрович – медаль «За боевые заслуги»; Карпенко Яков Афанасьевич – медаль «За отвагу»; Левченко Федор Петрович – орден Красной Звезды; Лактионов Николай Константинович – медали «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина»; Миусский Григорий Никитович – ордена Отечественной войны 2-й степени и Славы 3-й степени, медаль «За отвагу»; Паращенко Василий Петрович – орден Красной Звезды, медаль «За отвагу»; Самойленко Федор Васильевич – медаль «За оборону советского Заполярья»; Сощенко Афанасий Никитович – медаль «За оборону Сталинграда»; Шорников Василий Иванович – медаль «За отвагу»; Левченко Николай Максимович – орден Красной Звезды и другие.

     Настоящими продолжателями боевых традиций своих отцов и дедов является  молодежь села Григорьевка. С самой лучшей стороны проявили себя молодые защитники в Афганистане, Чернобыле, на Кавказе: Солонников Иван Иванович, Чекризов Александр Николаевич, Сукач Сергей Иванович, Деркачев Александр Александрович, Сазоненко Александр Анатольевич, Сериков Дмитрий Васильевич, Колесников Геннадий Дмитриевич, Рыбалко Григорий Алексеевич, Пугачев Сергей Анатольевич, Редкокаша Сергей Владимирович, Брусильцев Олег Александрович, Пустовой Станислав Владимирович.

      В разные годы председателями колхоза были: Веселов Владимир Николаевич (первый председатель объединенного колхоза имени Кирова), Костин Михаил Иванович, Шайкин Иван Петрович, Коваленко Александр Павлович, Зинченко Виктор Павлович, Стетюха Михаил Васильевич, Новак Александр Викторович,  Шевченко Сергей Иванович,  Чебитько Анатолий Григорьевич. Секретарями парторганизации работали: Редкокаша Петр Игнатьевич, Печев Александр Степанович, Ивашура Николай Афанасьевич, Кравченко Федор Степанович, Шевченко Николай Максимович, Сердюков Владимир Михайлович,  Бутко Василий Иванович.
       Зинченко Виктор Павлович работал председателем колхоза имени Кирова с мая 1979 по октябрь 1989 года. Колхозники вспоминают его как требовательного, но справедливого руководителя. Он наладил трудовую и исполнительную дисциплину в хозяйстве. Виктор Павлович вспоминает, что в тот год, когда он стал председателем, его сын пошел в 1-й класс Григорьевской школы. В классе было всего 5 учеников. Потому что молодежи оставалось мало, все уезжали. А главной проблемой было жилье. И Виктор Павлович добился, что ежегодно для молодых семей сдавалось по 10-15 квартир ежегодно. А всего за 10 лет его председательства было построено для колхозников 64 квартиры. И через 10 лет в первый класс пошли уже 17 учеников. Значительно возросло поголовье сельхозживотных: КРС – с 2800 до 4200 голов, свиней – с 3600 до 4800 голов. Владимир Нестерович Иванченко, работавший тогда заведующим СТФ, рассказал, что даже возникали проблемы со сбытом свиней: нужно было размещать поросят на откорм, а помещений не хватает, потому что откормленных, взрослых свиней не может принять мясокомбинат. Благодаря усилиям Зинченко В.П. была построена к Григорьевке дорога с твердым покрытием, хороший Дом Культуры, Мемориал Воинской Славы. 
       Сердюков Владимир Михайлович приехал работать в хозяйство энергетиком. Действительную военную службу 4 года проходил в должности гидроакустика на подводной лодке Черноморского флота. Людям запомнился как инициативный и хороший организатор. Принял самое активное участие в организации вокально-инструментального ансамбля Григорьевского ДК. Председатель колхоза Шайкин Иван Петрович предложил избрать Сердюкова В.М. секретарем парторганизации. И в 1974 году коммунисты села избрали его парторгом. Парторганизация тогда насчитывала 60 человек. Владимир Михайлович хорошо помнит многих григорьевцев как добросовестных и старательных тружеников. Это семья Миусских, механизатор Шипика Иван Иванович, бригадир 3-й бригады Шипика Николай Иванович, председатель профкома Коркишко иван Федорович. Бригадир 1-й бригады Скачко Иван Ильич ( бригада высокой культуры земледелия, сейчас Скачко И.И. крупный предприниматель в г. Таганроге) и многие другие. Сейчас Владимир Михайлович возглавляет асфальто-бетонный завод М-Курганского ДРСУ.
     Стетюха Михаил Васильевич работал председателем колхоза имени Кирова с 1989 по 1996 годы. Это было время больших перемен и в стране и в сельском хозяйстве. Активно внедрялись новые, более эффективные прогрессивные системы хозяйствования на основе хозрасчета. Каждое подразделение, звено имело свою программу, производственные планы со структурой затрат и прогнозом конечного результата. Уже были фиксированные цены на продукцию. И колхозники четко знали, что 25% от валового дохода они получат в натуральном качестве, т.е. зерном. Тогда механизаторы получали до 20 тонн пшеницы в год. Михаил Васильевич рассказывает, что в то время была самая высокая производительность труда, потому, что колхозники поняли: чем лучше они будут работать, тем больше они получат. К 1992 году урожайность озимых культур была поднята до 50 ц\га, ячменя – 45 ц\га, проса – 35-40 ц\га, кукурузы – 30 ц\га, подсолнечника – 24-24 ц\га. Широко внедрялись новые агротехнологии, применялись минеральные удобрения, внедрялись новые интенсивные сорта сельскохозяйственных культур, таких как, например, озимая пшеница «Донская безостая», которая позволяла продавать государству до 600 тонн сильного зерна и около 4 тыс. тонн – ценного. Пшеница именно такого качества давала хозяйству основную долю прибыли. Высокой планки по показателям достигло животноводство. Вторая молочно-товарная ферма, которой руководил Колесников Дмитрий Александрович, перешагнула 4-х тысячный рубеж по надоям молока от каждой фуражной коровы в год и заняла второе место в М-курганском районе. Хозяйство продавало 2500 тонн молока в год, 480 тонн мяса, в том числе 250 тонн свинины. В 1990 году колхоз имени Кирова был награжден «Почетной Грамотой» за высокие показатели в производстве сельскохозяйственной продукции. Большое внимание уделялось и благоустройству села: достроили дороги с твердым покрытием ко всем МТФ, отсыпали тырсой и граншлаком дороги к хуторам, заменили 80% водопроводных сетей.
Сейчас Стетюха Михаил Васильевич работает директором третьего производственного участка ООО Агрофирма «Раздолье», расположенного на территории Екатериновского сельского поселения. Учредителем нового хозяйства стал агрохолдинг «ЮТС – Агропродукт». Сейчас хозяйство работает по новым агротехнологиям производства растениеводческой сельхозпродукции, используется новая энергосберегающая техника: тракторы «Джон Дир», комбайны «Нью Холанд» и др.

       Чебитько Анатолий Григорьевич – коренной житель села Григорьевка: здесь родился, окончил школу, работал председателем колхоза имени Кирова, а затем ООО «Григорьевское». В 2000 году, окончив Новочеркасский университет агробизнеса, получил специальность «менеджер АПК». Депутат М-Курганского собрания. Сейчас работает заведующим молочно-товарной фермой.

       Люди – главное достояние и богатство села Григорьевка. 
    Шевченко Николай Максимович (1918-1996), ветеран Великой Отечественной войны. В 1938 году окончил Таганрогское педучилище, работал учителем начальных Григорьевской начальной школы. С 1939 по 1941 год курсант Сталинградского военно-политического училища. С 1941 по 1944 год  в действующей армии. После тяжелого ранения в 1944 году был уволен в запас. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны и многими медалями. С мая 1944  по июнь 1980 работал учителем, а затем директором Григорьевской восьмилетней школы. Вел большую общественную работу.
    Деревянко Василий Прокофьевич, ветеран Великой отечественной войны. До войны работал на кинопередвижке. Показывал людям немое кино. На фронт попал в 1943 году. Освобождал Западную Украину, Польшу, Восточную Пруссию, участвовал в штурме Берлина. Награжден медалью «За отвагу». После войны работал учетчиком, плотником.
     Колесников Дмитрий Александрович, замечательный труженик. Работал шофером в колхозе, а затем 17 лет – заведующим МТФ № 2. За доблестный труд награжден орденом «Знак Почета». Дмитрий Александрович – творческий человек: публицист, поэт. Неоднократно печатался в газетах «Родник» и «Крестьянин». Принимал активное участие в восстановлении Свято-Успенского храма села Григорьевка. До глубины души предан своей малой родине, своему селу. «Я убежден в том, что если бы я родился где-то в другом месте, где-то в городской многоэтажной клетке, я мог бы быть несоизмеримо беднее духовно и не написал бы ни одного стихотворения» («Родное: музыка моего детства» Д.А.Колесников).

             Моя земля! Она ведь тоже дышит,                                                                        

             Она, как друг, живое существо.  

             Она меня и чувствует, и слышит,  

             И приглашает на степное торжество.
    Медицинские работники. Ивашура Анастасия Давидовна – фельдшер, Веселова Любовь Афанасьевна – акушерка, Фурсова Вера Ивановна, Дианова Галина Ивановна, Серебрянская Лидия Григорьевна.

Ивашура Анастасия Давидовна, уроженка села Латоново. 21 июня 1941 года получила диплом фельдшера фельдшерско-акушерской школы г. Таганрога. После выпускного бала 22 июня узнала о начале войны. Юношей даже не отпустили домой, и через несколько дней мобилизовали на фронт. Анастасия Давидовна по распределению попала на станцию Каменоломни. В 1943 году вернулась в Латоново. А в 1945 приехала работать в с. Григорьевка. Лечила жителей села и 17 хуторов. В любую погоду, в любое время суток, и, в основном, пешком ходила на вызовы. Начало ее трудовой деятельности в Григорьевке бы сопряжено со вспышкой эпидемии дифтерии. Это было очень тяжелое испытание на прочность и профессионализм молодого фельдшера. Зато своим самоотверженным трудом, чутким отношением к людям и безотказностью снискала к себе всеобщее уважение. «Тетя Тася», как ласково называют ее односельчане, проработала в медпункте 40 лет. И даже, выйдя на пенсию, никому, никогда не отказывала в помощи. Анастасия Давидовна и ее муж Николай Афанасьевич вместе прожили уже 57 лет. Это дружная и хорошая семья. Они гордятся своими детьми, а особенно внуками.
Наши люди

    Первые трактористы: Лактионов Николай Константинович, Лихота Николай Акимович, Лихота Филипп Степанович, Костин Николай Михайлович, Никифоров Николай Фомич, Самойленко Федор Васильевич.

Механизаторы: Деревянко Тимофей Васильевич, Самойленко Владимир Федорович, Будко Алексей Гаврилович, Паращенко Николай Васильевич, Проценко Павел Андреевич, Редкокаша Николай Семенович, Миусский Николай Григорьевич, Данильченко Иван Григорьевич, Данильченко Василий Иванович – награжден медалью «За доблестный труд», Дуденко Александр Иванович, Деревянко Николай Васильевич, Деревянко Владимир  Васильевич, Поддубный Павел Григорьевич, Бондаренко Петр Иванович, Бондаренко Николай Иванович, Раздобара Петр Васильевич, Поддубный Николай Григорьевич, Бутко Анатолий Андреевич, Ткачев Иван Федорович, Деркачев Александр Владимирович – награжден медалью «За доблестный труд», Редкокаша Владимир Николаевич, Редкокаша Виктор Николаевич, Миусский Александр Григорьевич, Морозов Евгений Степанович, Павлов Иван Петрович, Бурхан Сергей Викторович, Левченко Сергей Николаевич, Солонников Иван Иванович, Никифоров Николай Николаевич, Калиниченко Анатолий Васильевич, Кузнецов Виктор Григорьевич, Данильченко Владимир Николаевич, Сазоненко Анатолий Максимович, Ткачев Петр Иванович, Ткачев Виктор Иванович, Ивашура Виктор Иванович, Данильченко Сергей Владимирович, Климов Юрий Витальевич, Шевченко Александр Алексеевич, Брусильцев Вадим Александрович, Харьковский Сергей Викторович, Харьковский Николай Викторович, Руденко Евгений Николаевич, Руденко Николай Михайлович, Сериков Василий Александрович, Поддубный Владимир Павлович, Сутулов Иван Алексеевич, Прокопенко Андрей Михайлович, Ткачев Николай Иванович, Ашихин Константин Викторович, Небыков Тимофей Федорович, Данильченко Василий Ефимович, Прокофьев Виктор Николаевич,  Шевченко Владимир Валентинович, Колесников Николай Григорьевич, Кузнецов Григорий Иванович, Левченко Юрий Федорович, Левченко Петр Федорович, Левченко Петр Яковлевич, Бырлов Василий Иванович, Паращенко Василий Ильич, Паращенко Константин Николаевич, Скворцов Николай Иванович.
Комбайнеры: Решетилов Родион Порфирьевич, Паращенко Василий Алексеевич, Левченко Николай Петрович, Ивашура Иван Егорович – за доблестный труд награжден орденом Ленина, Паращенко Николай Васильевич, Самойленко Владимир Федорович, Самойленко Александр Сергеевич.
Шоферы: Данильченко Иван Сидорович, Редкокаша Денис Иванович, Лихота Егор Акимович, Ткачев Василий Филиппович, Похвалит Дмитрий, Бутко Андрей Петрович, Самойленко Алексей Петрович,  Паращенко Василий Иванович, Степанов Павел Петрович, Лихота Павел Иванович, Лихота Николай Иванович, Иванченко Владимир Нестерович, Решотка Валентин Иванович, Паращенко Павел Николаевич, Колесников Иван Данилович, Шпорт Григорий Павлович, Пустовой Степан Алексеевич, Деревянко Павел Ильич, Проценко Павел Андреевич, Поддубный Иван Григорьевич, Колесников Дмитрий Александрович, Дмитриев Анатолий Григорьевич, Павлов Петр Иванович, Шевченко Иван Самойлович, Шевченко Алексей Васильевич – награжден медалью «За доблестный труд», Сазоненко Иван Максимович – награжден медалью «За доблестный труд», Королев Сергей Васильевич, Бурхан Николай Александрович, Климов Виталий Гаврилович, Ткачев Григорий Иванович, Ткачев Анатолий Иванович, Паращенко Владимир Владимирович, Паращенко Владимир Васильевич, Паращенко Петр Васильевич, Климов Владимир Витальевич, Бурхан Иван Николаевич, Бурхан Василий Иванович, Бурхан Николай Иванович, Шевченко Сергей Валентинович, Ефимченко Николай Васильевич, Самойленко Николай Владимирович, Кашин Наркис Семенович, Левченко Владимир Тихонович, Левченко Владимир Тихонович, Раздобара Сергей Викторович, Раздобара Виктор Васильевич, Шипика Василий Иванович, Шевченко Валентин Васильевич, Раздобара Николай Иванович. Паращенко Николай Васильевич, Деревянко Иван Прокофьевич, Деревянко Николай Прокофьевич, Габида Анатолий Михайлович, Лихота Николай Михайлович, Колесников Алексей Максимович, Величко Анатолий Григорьевич, Бурхан Павел Иванович.
Доярки: Лихота Федосия Митрофановна, Паращенко Валентина Петровна, Степанова Зоя Петровна, Деревянко Валентина Ивановна, Волкова Мария Гавриловна, Деревянко надежда Ивановна, Лактионова Мария Пантелеевна, Левченко Майя Аврамовна, Колесникова Алла Григорьевна, Шевякова Любовь Ивановна, Паращенко Раиса Ивановна, Лихонина Надежда Ивановна, Редкокаша Раиса Семеновна, Раздобара Антонина Васильевна, Шевченко Зинаида Михайловна, Косякина Ольга Михайловна, Косатенко Зоя Семеновна, Поддубная Елена Сергеевна, Данильченко Надежда Романовна, Паращенко Пелагея Ивановна, Деревянко Мария Александровна, Петренко Надежда Ивановна, Пилипенко Анна Филипповна, Карпенко Нина Васильевна, Серикова Зинаида Борисовна, Серикова Надажда Григорьевна, Руденко Ольга Валентиновна, Рыбалко Марина Сергеевна, Манян Ольга Сергеевна, Морозова Ольга Ивановна, Лях Зоя Васильевна, Петренко Клавдия Александровна, Бурхан Валентина Александровна, Калиниченко Маргарита Иосифовна, Петренко Светлана Васильевна, Никифорова Мария Александровна, Токарева Лариса Михайловна, Атрохова Вера Афанасьевна.
Животноводы: Паращенко Василий Петрович, Паращенко Григорий Алексеевич, Бойко Николай Петрович, Ткачев Дмитрий Семенович, Рацэ Василий Иванович, Паращенко Дмитрий Дмитриевич, Шевяков Иван Иванович.

Электрики: Небыков Тимофей Федорович, первый механик, работал на электрогенераторе; Деревянко Тимофей Васильевич, Капитанцов Гавриил Павлович, Лактионов Николай Константинович, Колесников Николай Павлович, Деведенко Александр Иванович, Данильченко Николай Иванович, Иванченко Александр Николаевич, Павлов Николай Иванович, Шевченко Николай Семенович, Кулешов Александр Иванович, Проценко Николай Андреевич, Данильченко Владимир Иванович, Ивашура Павел Николаевич, Лях Александр Николаевич, Лихонин Михаил Иванович, Чекризов Владимир Александрович, Могильный Сергей Владимирович.
Заведующие птицефермами: Шевченко Василий Сергеевич, Кузнецов Николай Николаевич, Шевченко Павел Александрович, Пельгуй Григорий Григорьевич, Шипика Николай Иванович.

Птичницы: Паращенко Раиса Ивановна, Небыкова Раиса Павловна, Шевченко Олемпиада Акимовна, Ткачева Дарья Ивановна, Паращенко Клавдия Афанасьевна, Мушихина Надежда Ивановна, Шевченко Мария Ивановна, Ткачева Вера Ивановна, Шевякова Зоя Григорьевна, Мирющенко Клавдия Ивановна, Святенко Лидия Яковлевна, Поддубная Валентина Григорьевна, Пельгуй Людмила Григорьевна.

Овцеводы: Деревянко Василий Яковлевич, Поддубный Григорий Александрович, Мирющенко Филипп Иванович, Миусский Григорий Никитович, Колесников Максим Егорович, Сощенко Афанасий Никандрович, Шуранов Николай Андреевич, Карпенко Яков Афанасьевич, Колесников Николай Леонидович, Карпенко Григорий Яковлевич, Карпенко Петр Яковлевич, Колесников Федор Иванович, Соболев Яков Кириллович.
Садоводы: Афонин Павел Иванович, под его руководством и при его непосредственном участии были посажены колхозные сады и виноградники; ему помогал Святенко Иван Матвеевич; Ивашура Василий Егорович – бригадир садоводов; Перепелица Зинаида Егоровна, Левченко Светлана Васильевна.

Агрономы: Святенко Иван Матвеевич, Аистов Владимир, Даниленко Михаил васильевич, Саноцкий Анатолий Осипович, Ткаченко Григорий Борисович, Шевченко Анна Ивановна, Зыбин Алексей Николаевич, Онищук Владимир Ильич.

Зоотехники: Шорников Василий Иванович, Белоглазов Николай Иванович, Карпенко Нина Васльевна, Ткачев Григорий Иванович, Кудинов Александр Федотович, Данильченко Лидия Ивановна, Абышов Газанфар Музаффарович, Климова Лилия Васильевна.

Бригадиры полеводческих тракторных бригад: Шевченко Самул Федорович, Деревянко Иван Прокофьевич,  Пилипенко Иван Тимофеевич, Редкокаша Петр Игнатьевич, Кузнецов Николай Иванович, Кузнецов Виктор Григорьевич, Шевченко Анатолий Павлович, Руденко Александр Петрович, Паращенко Виктор Васильевич – депутат собрания Екатериновского сельского поселения.

Пчеловоды: Деревянко Николай Ильич, Шевченко Александр Самойлович.

Ветеринарные врачи: Рыбалко Иван Афанасьевич, Лихота Василий Иванович, Ефимченко Василий Кирсанович, Деревянко Любовь Тимофеевна, Самойленко Любовь Борисовна, Пустовой Владимир Алексеевич, Сколоватов Борис Борисович.
Инженеры: Помазан Анатолий, Лагода Иван Степанович, Коркишко Иван Фомич.

Повара: Данильченко Анна Андреевна, Дуденко Раиса Павловна, Чебитько Нина Тимофеевна, Ткачева Полина Ефимовна, Паращенко Надежда Ивановна, Шевченко Елена Васильевна, Деревянко Екатерина Дмитриевна, Паращенко Анна Юрьевна, Павлова Мария Ивановна, Раздобара Елена Александровна, Ходыкина Светлана Александровна, Рыбалко Ольга Павловна.
Учетчики: Паращенко Василий Петрович, Прокофьев Николай Федорович, Данильченко Петр Ефимович, Паращенко Надежда Александровна, Масыч Валентина Евгеньевна.

Бухгалтеры: Деревянко Любовь Ивановна, Ткачев Петр Евгеевич, Лобов Василий Петрович, Костин Петр Николаевич.

Шелководы: Шорникова Харитина Пантелеевна, Атрохова Татьяна Ивановна, Шевченко Мария Ивановна, Мирющенко Клавдия Ивановна.

До и после Великой Отечественной войны в Григорьевке работала хлебопекарня. Пекарями были: Шевченко Олемпиада Акимовна, Паращенко Мария Федоровна, Шевченко Елена Васильевна, Ткачева Дарья Ивановна, Паращенко домна Петровна – именно в ее доме была пекарня.
Пожарные: Деревянко Павел Ильич, Бурхан Василий Иванович, Дмитриев Анатолий Григорьевич, Поплавский Сергей Петрович, Сазоненко Павел Александрович,  Соловьев Александр Николаевич, Гвоздев Владимир Викторович, Шевченко Алексей Васильевич, Могильный Алексей Владимирович.
Заведующие механизированным током: Федотов Василий Степанович, Бондаренко Николай Иванович, Кувардин Василий Карпович, Ивашура Виктор Иванович, Шевченко Алексей Васильевич, Колесников Владимир Николаевич, Могильный Юрий Алексеевич.

Кузнецы: Левченко Николай Петрович, Деревянко Василий Семенович, Раздобара Федор Викторович, Стребников Василий Фомич, Самойленко Федор, Чекризов Николай, Данильченко Андрей Петрович, Паращенко Емельян Алексеевич, Манян Андраник Сеникович.

Киномеханики: Чиботков Иван Григорьевич, Паращенко Николай Ильич.

Заведующие Григорьевским домом Культуры: Паращенко Надежда Фоминична, Шипика Лидия Александровна, Ткачева Елена Васильевна.
Библиотекари: Добрыненко Надежда Степановна, Андреева Галина Семеновна, Дьякова Меланья Ивановна, Деревянко Валентина Ивановна, Дмитриева Любовь Николаевна, Стетюха Лариса Васильевна, Левченко Елена Владимировна.

Заведующие детским садом и воспитатели: Коркишко Любовь Яковлевна, Стрижаченко Надежда Павловна, Колесникова Галина Александровна, Деревянко Ольга Емельяновна, Сутулова Лидия Кузьминична, Серикова Ольга Васильевна, Деревянко Валентина Васильевна, Рыбалко Ольга Павловна, Паращенко Ольга Николаевна, Антонова Вера Ивановна,  Раздобара Татьяна Григорьевна, Пустовая Светлана Николаевна, Павлова Мария Ивановна, Поддубная Наталья Васильевна, Чебитько Виктория Викторовна, Старцева Мария Аркадьевна, Чебитько Людмила Петровна.
             Центром культуры на селе всегда была, есть и будет школа. Первая школа в селе Григорьевка открылась в 1914 году. Это была церковно-приходская школа, и находилась она рядом с Свято Троицкой церковью. В 1923 году в селе открылась начальная школа. Первым директором был Павел Васильевич Ермаков. В 1946 году начальная школа была преобразована в семилетнюю. Директором был Чумекосов. Учителя начальных классов работали Холостова Е.А., Шевченко М.М., Ткачева А.Е.;  русского языка и литературы – Шевченко Н.М.. Паращенко Н.М.; математики – Реденко А.П.; химии и биологии – Петрушенко Е.М.;  истории – Бондаренко Н.И.
          С 1948 по 1978 год директором школы работал Шевченко Николай Максимович.
С 1978 по 1980 год – Мякишева Нина Павловна, с 1980 по 1983 – Данильченко Григорий Дмитриевич, с 1984 по 1990 – Кашина Ираида Александровна, с 1990 по 2000 – Рудковский Александр Анатольевич, с 2000 года директором школы работает Рудковская Антонина Витальевна.

         Всю жизнь посвятили работе в школе: Чиботкова Л.П. – учитель начальных классов, Шипика Н.Л. – учитель математики и физики, Ткачева Н.А.- учитель русского языка и литературы. Более 15 лет завучем проработала Паращенко И.М.
        Сейчас в отремонтированной, современной Григорьевской средней общеобразовательной школе работают: Бурхан Л.Н. – завуч, Кузнецов С.В. – учитель труда, Будко Е.П. – учитель русского языка и литературы, Садовская Е.Н. – учитель химии и биологии, Бискупский С.С.- учитель физики и математики, Виноградский А.А. – учитель истории, Кузнецова О.М. – учитель математики, Куприянова О.Н. – учитель начальных классов, Ткаченко Н.Н. – учитель начальных классов, Харьковская Т.А. – учитель начальных классов, Пустовая Е.А. – учитель немецкого языка,  Пустовой Алексей Степанович – учитель физкультуры и ОБЖ,  Онищук  Л.Н. – воспитатель  ГПД,  Поддубная Е.В. – вожатая, Могильная М.В. – социальный педагог, директор школы – Рудковская Антонина Витальевна. 
Григорьевка сегодня

     В результате образования поселений село Григорьевка и хутора Ковыльный, Выселки, Деркачева, Колесников, Харьковский в 2006 году перешли из Малокирсановского сельского совета в Екатериновское сельское поселение. На выборах 2005 года Главой поселения был избран Александр Анатольевич Рудковский, ранее проработавший 10 лет директором Григорьевской средней школы, 5 лет председателем Екатериновского сельского совета. А первыми депутатами Собрания Екатериновского сельского поселения были избраны самые достойные и уважаемые жители – Паращенко Виктор Васильевич, Миусская Елена Николаевна, Стетюха Светлана Васильевна. Благодаря их активному участию в законотворческой работе и тесном сотрудничестве с администрацией поселения в Григорьевке произошли большие перемены. 

И Григорьевка сегодня:
- это современное, второе по величине в Екатериновском сельском поселении село, 222 дома, с населением 702 человека,  хорошо развитой инфраструктурой: асфальтированные улицы, водопровод, сетевой газ, современная школа с компьютерным классом и выходом в интернет, детский сад «Аленушка», красивый Дом Культуры и библиотека, фельдшерско-акушерский пункт, почта и отделение сбербанка, АТС и сотовая телефонная связь «Мегафон»; 
- это Мемориал воинской Славы всем погибшим в Великой Отечественной войне и восстановленная, красивая церковь Успения Пресвятой Богородицы;

- это автобусное сообщение с М-Курганом и Таганрогом и маршрутное такси; 

- это большой  пруд, отличная рыбалка и красивая природа;
- это крепкое сельскохозяйственное предприятие ООО АФ «Раздолье» с новыми агротехнологиями и современной энергосберегающей техникой, богатыми урожаями.

А главное: Григорьевка – это замечательные люди, добрые и отзывчивые, дружные и трудолюбивые.
