Праздник Великой победы – 9 мая – один из главных праздников нашей страны, самый трагичный, самый прекрасный и трогательный. Наверное, в каждом городе и в каждом селе около вечного огня в этот день собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить наших защитников и героев, минутку помолчать и в который раз сказать им спасибо… Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье! Спасибо Вам, низкий поклон и вечная память…
                 Майские праздничные дни начались 1 мая.

  Коллектив Малоекатериновского СДК принял участие во Всероссийском проекте «Сирень Победы». В память о героях ВОВ, высадили  кусты сирени, признанные национальным достоянием. В мае 1945 года советских воинов-освободителей, возвращавшихся домой, встречали ветками сирени. Именно поэтому сирень стала символом Победы, знаком памяти о тех, кто защитил нашу страну в Великой войне. Продолжился праздничный день теннисным турниром  «Салют Победы» Посвященных  73 годовщине Великой Победы. Завершили первый майский день «Вечером отдыха»
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В Малоекатериновском  сельском доме культуры  6 мая прошел концерт «Салют Победы, в наших песнях и наших сердцах».  Для приглашенных гостей и собравшихся зрителей были исполнены песни, прочитаны стихи, танцевальная группа радовала исполнением танцев.  Накануне в СДК была оформлена выставка детских рисунков «Есть в памяти мгновения войны».
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В дни проведения акции миллионы людей в Российской Федерации и других странах мира по доброй воле прикрепляют Георгиевскую ленточку – условный символ военной славы к одежде, публично демонстрируя свое уважение к воинам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за Великую Победу.
Праздничный день 9 мая в с. Малоекатериновка начался с акции «Георгиевская ленточка» В рамках акции всем желающим бесплатно раздавались символы победы - Георгиевские ленты..   У памятника павшим в Великой Отечественной Войне собрались жители села, которым дорога память о тех, кто подарил нам мир на митинге выступили с поздравлением глава  администрации Стетюха Михаил Васильевич, председатель СПК «Техника» Чумиков Иван Иванович, Дети детского сада «Березка» с радостью поздравляли всех жителей и гостей села с Днем Победы.  Возложили цветы, провели минуту молчания. Кульминация Митинга –Флэшмоб – все желающие вне зависимости от того, какими вокальными данными они владеют хором исполнили песню «День Победы».
Продолжился праздничный день народным гулянием – работники СПК «Техника» вынесли фронтовые 100 грамм, пели военные песни военных лет. Праздничный день закончился вечером отдыха.
Бутенко Г.В.
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