ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА АПК В 2018 ГОДУ
Общие положения

     В 2018 году государственная поддержка сельскохозяйственным товаропроизводителям осуществляется в соответствии с Областным законом от 21.12.2017 № 1303-ЗС «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Условия предоставления господдержки

В 2018 году субсидии предоставляются при соблюдении условий:

· при отсутствии у получателей субсидий процедур реорганизации, ликвидации или несостоятельности (банкротства) в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· при наличии свидетельства о государственной регистрации или свидетельства о постановке на учет в налоговом органе получателей субсидий на территории Ростовской области;

· при осуществлении получателями субсидий производственной деятельности или ведения личного подсобного хозяйства на территории Ростовской области;

· при отсутствии у получателей субсидий задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, в том числе в бюджеты государственных внебюджетных фондов, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации (за исключением задолженности, по которой оформлены в установленном порядке соглашения о реструктуризации, соблюдаются графики погашения задолженности и своевременно осуществляются текущие платежи);

· при условии предоставления возможности доступа представителям органов государственного финансового контроля к документам Получателя субсидии для осуществления проверок в соответствии с действующим законодательством;
· при условии согласия получателя субсидии и согласия лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по Соглашению, на осуществление главным распорядителем и органами государственного финансового контроля проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления субсидии.
Это обязательные условия предоставления субсидий по всем направлениям господдержки, как софинансируемым за счет средств федерального и областного бюджетов, так и финансируемых  только за счет средств областного бюджета.

В случае предоставления субсидии только из областного бюджета необходимо также соблюдение следующих условий:

1.   отсутствие у получателей субсидий просроченной задолженности по заработной плате;

2. отсутствие у получателей субсидий просроченной задолженности по денежным обязательствам перед областным бюджетом;

3.   среднемесячной заработной платы работников получателей субсидий:

для сельскохозяйственных товаропроизводителей (кроме крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица) и организаций агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы, – не ниже 1,4 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области;
для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, крестьянских (фермерских) хозяйств, организаций потребительской кооперации, сельскохозяйственных потребительских кооперативов – не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области.
Субсидии на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса (единая субсидия) предоставляются по следующим направлениям:
1. Согласно Постановлению Правительства РФ от 14 июля 2012 г. N 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы"  субсидия  на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса предоставляется по следующим направлениям:

	1.1. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка племенного животноводства

	Наименование нормативных документов
	Получатели бюджетных средств
	
	Условия предоставления бюджетных средств

	Постановление Правительства РФ  от 14.07.2012 № 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков с/х продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы", Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предо-ставления субсидии на содей-ствие достижению целевых показателей регио-нальных программ развития агропромышленного комплекса»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), включенным в

Перечень с/х организаций и крестьянских фермерских хозяйств для предоставления субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку племенного животноводства, утверждаемый Министерством сельского хозяйства Российской Федерации по представлению высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации
	на племенное маточное поголовье сельскохозяйственных животных
	Субсидии предоставляются по ставке на 1 условную голову.

Организации по племенному, животноводству должны соответствовать следующим требованиям:

а) наличие свидетельства о регистрации в государственном племенном регистре, выданное Минсельхозом России;

б) Выход молодняка должен составлять не ниже:

В молочном скотоводстве: 80 телят на 100 коров (допускается снижение выхода до 76 телят, в стадах со средней продуктивностью коров выше 7000 кг молока и выше);

Мясном скотоводстве: 82 теленка на 100 коров;

в)  обеспечение продуктивности молочного скота: средняя продуктивность по стаду – не ниже 5000 кг молока на голову по высокопродуктивным породам.
г) в овцеводстве – 10 голов в расчете на 100 овцематок;



	1.2. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка приобретения племенного молодняка сельскохозяйственных животных (кроме приобретенного по импорту)

	Постановление Правительства Ростовской области от 14.02.2017 № 83 «О порядке предоставления субсидий на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»
	сельскохозяйственные товаропроизводители (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) 
	на приобретение племенного молодняка сельскохозяйственных животных (кроме приобретенного по импорту).
	Субсидии предоставляются по ставке на 1 голову приобретенного племенного молодняка сельскохозяйственных животных (кроме приобретенного по импорту) - племенного молодняка крупного рогатого скота молочного и мясного направлений (телки, нетели).

Получателями субсидии должно быть соблюдено условие о не отчуждении приобретенного племенного поголовья крупного рогатого скота в течение трех лет с даты его приобретения.

Ставки утверждаются распоряжением минсельхозпрода области.

	1.3. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка тонкорунного и полутонкорунного овцеводства

	Постановление Правительства Ростовской области от 14.02.2017 № 83 «О порядке предоставления субсидий на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»


	сельскохозяйственные товаропроизводители (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) 
	на поддержку тонкорунного и полутонкорунного овцеводства
	Сельскохозяйственным товаро-производителям осуществляющим производство шерсти и ее реализацию в перерабатывающие организации в текущем году на территории Российской Федерации, по ставкам на 1 килограмм тонкорунной и полутонкорунной шерсти на основании документов, выданных аккредитованными лабораториями, подтверждающих соответствие качества шерсти установленным стандартам, исходя из наличия у сельскохозяйственных товаропроизводителей поголовья овец и подтверждения объемов реализации шерсти на первое число месяца обращения сельскохозяйственных товаропро-изводителей в министерство за получением указанных средств и при наличии земли.

Ставки утверждаются распоряжением минсельхозпрода области.


	1.4. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - содержание товарного маточного поголовья КРС мясных пород и их помесей

	Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 
«О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»


	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)


	на содержание товарного маточного поголовья крупного рогатого скота мясных пород и их помесей
	В расчете на 1 голову коровы и (или) нетели, давшую в текущем календарном году теленка (приплод).

При наличии земельных участков. Не снижении численности маточного поголовья по итогам первого полугодия текущего года и получение от коровы и (или) нетели теленка.

Соответствие и (или) увеличение объемов производства животноводческой продукции за месяц, предшествующий месяцу подачи документов для получения субсидии, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Ставки утверждаются распоряжением минсельхозпрода области



	 1.5. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка финансовой устойчивости сельхозтоваропроизводителей (возмещение части затрат на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования)

	Федеральный закон от 25.07.2011 № 260-ФЗ «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства»
Постановление Правительства РФ  от 14.07.2012 № 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы",

 Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) 

	на возмещение  части затрат на уплату страховых премий по договорам сельскохозяйственного страхования 


	Субсидии предоставляются при соблюдении следующих требований и условий:

а) заключение сельскохозяйственным товаропроизводителем договора страхования со страховой организацией, имеющей лицензию на осуществление сельскохозяйственного страхования и отвечающей следующим требованиям:

б) страховая организация является членом объединения страховщиков;

в) заключение договоров с/х страхования в отношении урожая одного или нескольких видов сельскохозяйственных культур;
г) заключение договора с/х страхования в отношении сельскохозяйственных животных, - на все имеющееся у товаропроизводителя поголовье сельскохозяйственных животных одного или нескольких определенных видов;

д) заключение договора с/х страхования в отношении сельскохозяйственных культур - в срок не позднее 15 календарных дней после окончания их сева или посадки, в отношении сельскохозяйственных животных - на срок не менее чем год;

е) вступление в силу договора с/х страхования и уплата сельскохозяйственным товаропроизводителем 50 процентов начисленной страховой премии по данному договору;

ж) установление франшизы в размере, не превышающем 30 процентов страховой суммы в отношении каждой сельскохозяйственной культуры, вида, пола, возрастного состава сельскохозяйственных животных, в случае, если договор сельскохозяйственного страхования предусматривает установление безусловной франшизы или агрегатной безусловной франшизы;

Субсидии предоставляются в размере 50 процентов начисленной страховой премии по договору страхования из федерального бюджета и областного бюджета перечислением на расчетный счет страховой организации.  Методика расчета субсидии утверждена приказом Минсельхоза России от 14.03.2013 № 133.


	1.6. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка малых форм хозяйствования

	Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»


	гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, в соответствии с Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве» от 07.07.2003 № 112-ФЗ (ред. от 30.12.2008)

	по кредитным договорам (займам), заключенным  с 1 января 2005 г по 31 декабря 2016 г. включительно на срок до 5 лет 

на приобретение  сельскохозяйственных животных, оборудования для животноводства и переработки с/х продукции;

на ремонт, реконструкцию и строительство животно-водческих помещений;

на приобретение газового оборудования и подключение к газовым сетям; 
по кредитным договорам (займам), заключенным  с 1 января 2007 г. по 31 декабря 2016 г. включительно  на срок до 2 лет 

на приобретение горюче-смазочных материа-лов, запасных частей и материалов для ремонта с/х техники и животновод-ческих помещений, минудобрений, средств защиты растений, кормов, ветеринарных препаратов и других материальных ресурсов для проведения сезонных работ, ,  молодняка с/х животных, а также на уплату страховых взносов при страховании с/х продукции. 
	Субсидии предоставляются при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного гражданином, ведущим личное подсобное хозяйство, в текущем году, не превышает 700 тыс. рублей на одно хозяйство по кредитным договорам (займам) заключенным:

 с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года: за счет средств федерального бюджета в размере двух третьих ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации; за счет средств областного бюджета в размере одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, при соблюдении уровня софинансирования, установленного Распоряжением Правительства РФ.

Субсидии предоставляются при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного гражданином, ведущим личное подсобное хозяйство, в текущем году, не превышает 300 тыс. рублей на одно хозяйство по кредитным договорам (займам) заключенным:

с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года: за счет средств федерального бюджета в размере двух третьих ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации; за счет средств областного бюджета в размере одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, при соблюдении уровня софинансирования, установленного Распоряжением Правительства РФ.

	Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»


	крестьянским (фермерским) хозяйствам


	по кредитным договорам (договорам займа), заключенным с 1 января 2005 г. по 31 января 2016 г. включительно на срок до 8 лет
на хранение и переработку с/х продукции, приобретение племенных сельскохозяйственных животных, племенной продукции (материала), строительство, реконструкцию и модернизацию хранилищ картофеля, овощей и фруктов,  животновод-ческих комплексов (ферм), объектов животноводства, кормопроизводства; закладку многолетних насаждений и виноградников;
по кредитным договорам (договорам займа), заключенным с 1 января 2007 г. по 31 декабря 2016 года включительно на срок до 2 лет
на приобретение горюче - смазочных мате-риалов, запасных частей и материалов для ремонта сельскохозяйственной техники и оборудования, минеральных удобрений, средств защиты растений, кормов, ветеринарных препаратов и других материальных ресурсов для проведения сезонных работ, приобретение молодняка сельскохозяйственных животных, а также на уплату страховых взносов при страховании сельскохозяйственной продукции;
	Субсидии предоставляются при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного в текущем году, не превышает 10 млн. рублей на одно хозяйство по кредитным договорам (займам) заключенным:

с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года: за счет средств федерального бюджета в размере двух третьих ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации; за счет средств областного бюджета в размере одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, при соблюдении уровня софинансирования, установленного Распоряжением Правительства РФ.

С 1 января 2017 в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.12.2016 № 1528 сельхозтоваропроизводители имеют возможность получить в уполномоченном банке кредит по льготной ставке – не менее 1% годовых и не более 5% годовых.

Субсидии предоставляются при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного в текущем году, не превышает 5 млн. рублей на одно хозяйство по кредитным договорам (займам) заключенным:

с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года: за счет средств федерального бюджета в размере двух третьих ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации; за счет средств областного бюджета в размере одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, при соблюдении уровня софинансирования, установленного Распоряжением Правительства РФ. С 1 января 2017 в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.12.2016 № 1528 сельхозтоваропроизводители имеют возможность получить в уполномоченном банке кредит по льготной ставке – не менее 1% годовых и не более 5% годовых.


	
	сельскохозяйственным потребительским кооперативам (заготовительным, снабженческим, сбытовым (торговым), перерабатывающим и обслуживающим), созданными в соответствии с Федеральным законом» О  сельскохозяйственной кооперации» от 08.12.1995 № 193-ФЗ (ред. от 19.07.2009)
	по кредитным договорам (займам), заключенным с 1 января 2005 г. по 31 декабря 2016 года на срок до 8 лет
на приобретение специализированного технологического и холодильного оборудования, сельскохозяйственных животных, племенной продукции (материала), , хранилищ картофеля, овощей и фруктов, , плодоовощной и другой сельскохозяйственной продукции.
	Субсидии предоставляются при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного в текущем году, не превышает 40 млн. рублей на один кооператив по кредитным договорам (займам) 

с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года: за счет средств федерального бюджета в размере двух третьих ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации; за счет средств областного бюджета в размере одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, при соблюдении уровня софинансирования, установленного Распоряжением Правительства РФ. С 1 января 2017 в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.12.2016 № 1528 сельхозтоваропроизводители имеют возможность получить в уполномоченном банке кредит по льготной ставке – не менее 1% годовых и не более 5% годовых.



	1.7. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка элитного семеноводства

	Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие дости-жению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)
	на поддержку элитного семеноводства
	   Субсидии предоставляются на 1 гектар площади, засеянной элитными семенами сельскохозяйственных культур в текущем году, по перечню, утвержденному Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, при условии приобретения элитных семян сельскохозяйственных культур у организаций, занимающихся производством семян и (или) их подготовкой к посеву (с полным технологическим циклом их подготовки к посеву в соответствии с принятой технологией по каждой сельскохозяйственной культуре), или у лиц, уполномоченных этими организациями, по ставке, утверждаемой распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.



	1.8. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - поддержка многолетних насаждений

	Постановление Правительства РФ  от 14.07.2012 № 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы",

 Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»
	сельскохозяйственные товаропроизводители (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)


	на закладку и уход за многолетними плодовыми и ягодными насаждениями, садами интенсивного типа

на закладку, уход, установку шпалеры, раскорчевку виноградников


	Субсидии на закладку и уход за многолетними плодовыми и ягодными насаждениями, садами интенсивного типа (не менее 800 деревьев на 1 гектар) до начала периода их товарного плодоношения предоставляются по ставке на 1 гектар, при условии наличия у сельскохозяйственных товаропроизводителей проекта на закладку сада. 

При этом с/х товаропроизводители должны: осуществить закладку указанных насаждений площадью не менее 1 гектара в год − для получения возмещения части затрат на закладку; иметь на начало текущего финансового года не менее 1 гектара площади указанных насаждений − для получения возмещения части затрат на работы по уходу.

     Субсидии на закладку, уход, установку шпалеры на виноградниках до начала периода их товарного плодоношения, предоставляются по ставке на 1 гектар. При этом сельскохозяйственные товаропроизводители должны отвечать одному из следующих требований: осуществить закладку виноградников на площади не менее 1 гектара в год − для получения возмещения части затрат на закладку; иметь на начало текущего года не менее 1 гектара площади виноградников − для получения возмещения части затрат на работы по уходу;
раскорчевку виноградников в возрасте более 15 лет от года закладки по ставке на 1 гектар при условии осуществления сельскохозяйственным товаропроизводителем закладки молодых виноградников в предшествующем или текущем году.


	1.9. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - предоставление грантов на поддержку начинающих фермеров

	Постановление Правительства РФ  от 14.07.2012 № 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы",

 Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»


	начинающий фермер – гражданин Российской Федерации, являющийся главой крестьянского (фермерского) хозяйства, зарегистрированного на сельской территории Ростовской области, продолжительность деятельности которого не превышает 24 месяцев со дня его регистрации.


	на поддержку начинающих фермеров по следующим расходам:

 приобретение на территории Ростовской области земельных участков из земель с/х назначения;

разработка проектной документации для строи-тельства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначен-ных для производства, хранения и переработки с/х продукции;

приобретение, строительство, ремонт и переустройство производ-ственных и складских зданий,помещений, инже-нерных сетей, заграждений и сооружений, располо-женных на территории Ростовской области, необходимых для произ-водства, хранения и переработки с/х продукции;

строительство дорог и подъездов к производст-венным и складским объектам, расположенным на территории Ростовской области, необходимых для производства, хранения и переработки с/х продукции;

подключение производст-венных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, расположен-ных на территории Ростовской области, к инженерным сетям - электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям,;

приобретение с/х животных;

приобретение с/х техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки с/х продукции.

	максимальный размер гранта в расчете на одного начинающего фермера составляет 90 процентов затрат (без учета налога на добавленную стоимость и транспортных расходов), указанных в плане расходов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, но не более:

3000,0 тыс. рублей - для разведения крупного рогатого скота молочного направления;

2000,0 тыс. рублей - для разведения крупного рогатого скота мясного направления;

1500,0 тыс. рублей - на иные направления деятельности.

Начинающий фермер обеспечивает за счет собственных средств не менее 10 процентов стоимости каждого наименования приобретений из планируемых расходов (без учета НДС и транспортных расходов).

Начинающий фермер обязуется:

осуществлять деятельность хозяйства не менее 5 лет после получения гранта;

выполнять производственные показатели бизнес-плана,

в год получения гранта создать рабочие места со среднемесячной заработной платой работника за фактически отработанное время не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области, в количестве:

одно рабочее место - при получении гранта в сумме до 1000 тыс. рублей включительно;

два рабочих места - при получении гранта в сумме до 2000 тыс. рублей включительно;

три рабочих места - при получении гранта в сумме до 3000 тыс. рублей включительно.

	1.10. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - предоставление грантов на развитие семейных животноводческих ферм

	Постановление Правительства РФ  от 14.07.2012 № 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы",

 Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»

	семейная животноводческая ферма − крестьянское (фермерское) хозяйство, зарегистрированное на сельской территории Ростовской области, основанное на личном участии главы и членов хозяйства, осуществляющих деятельность по разведению и содержанию сельскохозяйственных животных и птицы, продолжительность деятельности которого превышает 24 месяца с даты регистрации.


	На развитие семейной животноводческой фермы по следующим расходам:

разработка проектной документации строитель-ства, реконструкции или модернизации семейных животноводческих ферм на территории Ростовской области;

строительство, реконструкция, ремонт или модернизации производственных объектов по переработке продукции животноводства на территории Ростовской области;

комплектация семейных животноводческих ферм и объектов по переработке животноводческой продукции оборудованием и техникой (за исключением с/х техники, предназначенной для производства продукции растениеводства),

приобретение с/х животных.


	Максимальный размер гранта в расчете на одно крестьянское (фермерское) хозяйство составляет 60 процентов затрат (без учета НДС и транспортных расходов), но не более:

21600,0 тыс. рублей - по разведению и выращиванию скота молочного направления (в том числе коз) в условиях фермы и (или) переработке производимой продукции животноводства;

5400,0 тыс. рублей - по разведению и выращиванию крупного рогатого скота мясного направления, кроликов в условиях фермы и (или) переработке производимой продукции животноводства;

3000,0 тыс. рублей - другие направления животноводства (разведение овец, коз мясного направления, лошадей, пушных зверей (кроме кроликов), сельскохозяйственной птицы и прочих видов птицы (страусов, перепелов) в условиях фермы).

Глава крестьянского (фермерского) хозяйства обязуется:

оплачивать не менее 40 процентов затрат (без учета НДС и транспортных расходов), в том числе непосредственно за счет собственных средств не менее 10 процентов от стоимости каждого приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг (без учета НДС и транспортных расходов). В качестве собственных средств крестьянского фермерского хозяйства могут предъявлять не менее 30 процентов кредитов (займов);

осуществлять деятельность в течение не менее пяти лет после получения гранта на развитие семейной животноводческой фермы;


	1.11. Субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по направлению - предоставление грантов на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов

	Постановление Правительства РФ  от 14.07.2012 № 717 "О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы",

 Постановление Правительства  Ростовской  области от 14.02.2017 №  83 «О порядке предоставления субсидии на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса»


	сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий и (или) сбытовой кооператив или потребительское общество (кооператив), действующие не менее 12 месяцев с даты его регистрации, осуществляющие деятельность по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению, подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции, дикорастущих плодов, грибов и ягод, а также продуктов переработки указанной продукции, объединяющие не менее 10 сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооперативов не менее 70 процентов выручки которых формируется за счет осуществления перерабатывающей и (или) сбытовой деятельности указанной продукции
	на развитие материально-технической базы
	Субсидии предоставляются:

 при приобретении основных средств, не бывших в употреблении, либо срок производства которых не превышает двух лет;

при не отчуждении в течение пяти лет приобретаемых основных средств;

при включении в неделимый фонд кооператива имущества, затраты по приобретению которого представлены на получение государственной поддержки, либо имущества, приобретаемого с участием средств государственной поддержки;

при выполнении показателей эффективности, установленных Соглашением о предоставлении государственной поддержки;

при страховании имущества, приобретаемого по грантовой поддержке, на срок действия Соглашений.

	2.   Возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционные кредитам, полученным в российских кредитных организациях и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах

	Постановление Правительства РО от 20.01.2012 № 58 «О порядке предоставления субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредит-ных организациях и займам, получен-ным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах»  
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство),

организациям независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющим подработку, хранение и перевалку зерновых и масличных культур

	по кредитным договорам (договорам займа), заключенным с 1 января 2008 г. по 31 декабря 2012 г. включительно на срок до 10 лет, - на приобретение сельскохозяйственной техники в соответствии с перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.

	Субсидии предоставляются за счет средств федерального бюджета в размере двух третьих ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, а по кредитам (займам), полученным сельскохозяйственными  товаропроизводителями (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), занимающимися  производством молока и развитием мясного скотоводства, - в размере 100 процентов ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации.

Субсидии  предоставляются за счет средств областного бюджета в пределах одной третьей ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, а по указанным кредитам (займам), полученным сельскохозяйственными товаропроизводителями (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), занимающимися производством  молока и мяса крупного рогатого скота, - в пределах 3 процентных пунктов сверх ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации.

	
	сельскохозяйственными товаропроизводителями (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), сельскохозяйственными потребительскими кооперативами и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции


	по инвестиционным кредитным договорам (договорам займа), заключенным с 01 августа 2015 г. на срок от 2 до 15 лет:

на строительство, реконструкцию, модерниза-цию хранилищ картофеля, овощей и фруктов, тепличных комплексов по производству плодоовощ-ной продукции в закрытом грунте, винограда и картофеля, закладку и уход за многолетними насажде-ниями, а также иных видов инвестиционных расходов, в том числе на приобретение техники, оборудования, изделий автомобильной промыш-ленности, в соответствии с перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;

 на строительство, реконструкцию и модернизацию комплексов (ферм), объектов животноводства, пунктов по приемке, первичной и (или) последующей (промышленной) переработке сельскохозяйственных животных и молока, предприятий по производству цельномолочной продукции, сыров и сливочного масла, цехов и участков по переработке и сушке сыворотки, на строительство и реконструкцию комбикормовых предприятий и цехов, приобретение племенной продукции, а также иных видов инвестиционных расходов, в том числе на приобретение техники, оборудования, изделий автомобильной промышленности, в соответствии с перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;

на приобретение племенной продукции (материала) крупного рогатого скота мясных пород, а также иных видов инвестиционных расходов, в том числе на приобретение техники, оборудования, изделий автомобильной промыш-ленности, в соответствии с перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации;


	

	3. Поддержка обновления парка сельскохозяйственной техники

	Постановление Правительства Ростовской области от  03.03.2017 № 144 

«О порядке предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), занимающимся животноводством (мясное, молочное скотоводство, птицеводство) или садоводством, или виноградарством, на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, произведенной в Российской Федерации»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), занимающимся животноводством (мясное, молочное скотоводство, птицеводство) или садоводством, или виноградарством


	на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, произведенной в Российской Федерации,


	Субсидии предоставляются в размере 20 процентов от стоимости сельскохозяйственной техники (без НДС и транспортных расходов), произведенной в Российской Федерации, приобретенной с 1 января 2017 года, за счет собственных средств и (или)  кредитных средств. 

Субсидия предоставляется сельскохозяйственному товаропроизводителю при условии, если на 1 число месяца подачи заявки:

сельскохозяйственный товаропроизводитель - юридическое лицо не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;

сельскохозяйственный товаропроизводитель - индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

у сельскохозяйственного товаропроизводителя имеется государственная регистрация или постановка на учет в налоговом органе на территории Ростовской области;

у сельскохозяйственного товаропроизводителя отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

у сельскохозяйственного товаропроизводителя отсутствует просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий и иная просроченная задолженность перед областным бюджетом;

сельскохозяйственный товаропроизводитель осуществляет производственную деятельность на территории Ростовской области;

у сельскохозяйственного товаропроизводителя отсутствует просроченная задолженность по заработной плате;

величина среднемесячной заработной платы работников сельскохозяйственного товаропроизводителя (с начала года в расчете на одного работника):

для с/х товаропроизводителей (кроме крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей) - не ниже 1,4 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области;

для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, крестьянских (фермерских) хозяйств - не ниже 1,2 величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения Ростовской области;

сельскохозяйственная организация, занимающаяся животноводством (мясное, молочное скотоводство, птицеводство):

не отчуждала приобретенную сельскохозяйственную технику в течение трех лет с даты ее приобретения;

имеет поголовье крупного рогатого скота свыше 200 голов молочного направления, или свыше 500 голов мясного направления продуктивности, или осуществляет производство продукции птицеводства;

индивидуальный предприниматель или крестьянское (фермерское) хозяйство, занимающиеся животноводством (мясное, молочное скотоводство):

не отчуждали приобретенную сельскохозяйственную технику в течение трех лет с даты ее приобретения;

имеют поголовье крупного рогатого скота свыше 50 голов молочного направления или свыше 100 голов мясного направления продуктивности;

сельскохозяйственный товаропроизводитель (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), занимающийся садоводством или виноградарством:

не отчуждал приобретенную сельскохозяйственную технику в течение трех лет с даты ее приобретения.



	4. Поддержка агрохимического обследования 

	Постановление Правительства Ростовской области 

от 20.01.2012 № 37 «О порядке расходования средств областного бюджета в виде субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление государственных полномочий Ростовской области по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»
	сельскохозяйственным                  товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)
	на компенсацию части стоимости  агрохимического обследования пашни 
	Субсидия предоставляется на 1 гектар обследуемой пашни.

Ставки субсидий утверждаются распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области. 



	5. Поддержка мероприятий по повышению плодородия почвы

	Постановление Правительства Ростовской области от 20.01.2012 № 37 «О порядке расходования средств областного бюджета в виде субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов на осуществление государственных полномочий Ростовской области по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»


	сельскохозяйственным 

товаропроизводителям  (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)
	     на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства по следующим направлениям: развитие производства семенного картофеля, семян овощных культур открытого грунта, семян кукурузы, семян подсолнечника, семян сахарной свеклы и овощей открытого грунта

	Размер ставки субсидирования устанавливается распоряжением минсельхозпрода области в расчете от  фактически произведенных и оплаченных затрат

	Постановление Правительства Ростовской области от 25.05.2017 № 377 «О порядке предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное
подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на текущий ремонт и планировку оросительных систем, расчистку коллекторно-дренажной сети на приобретение и доставку фосфогипса, приобретение гербицидов, ленты капельного орошения, необходимого оборудования и специализированной техники для удаления сорной растительности на мелиоративных каналах»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное
подсобное хозяйство)
	на возмещение части затрат на текущий ремонт и планировку оросительных систем, расчистку коллекторно-дренажной сети на приобретение и доставку фосфогипса, приобретения гербицидов, ленты капельного орошения, необходимого оборудования и специализированной техники для удаления сорной растительности на мелиоративных каналах.
	Субсидии предоставляются на возмещение части затрат, произведенных и оплаченных без учета НДС в предыдущем и текущем финансовых годах по ставкам, устанавливаемым правовыми актами министерства.


	Постановление Правительства Ростовской области от  12.04.2017 № 277 «О порядке предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное
подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на оплату услуг по подаче воды для орошения и затрат на оплату электроэнергии, потребляемой внутрихозяйственными насосными станциями при подаче воды для орошения сельскохозяйственных культур».

	сельскохозяйственным                  товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)


	на возмещение части затрат на оплату услуг по подаче воды для орошения и затрат на оплату электроэнергии, потребляемой внутрихозяйственными насосными станциями при подаче воды для орошения сельскохозяйственных культур  
	Субсидии предоставляются на возмещение части затрат, произведенных и оплаченных без учета НДС в предыдущем и текущем финансовых годах по ставкам, устанавливаемым правовыми актами министерства.



	Постановление Правительства Ростовской области от  16.02.2017 № 107 «О порядке предоставления субсидий 

сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014 – 2020 годы»

»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России 
на 2014 – 2020 годы» по следующим направлениям:


	На возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям части фактически осуществленных расходов, связанных с осуществлением агролесомелиоративных мероприятий, произведенных в предыдущем и текущем финансовых годах, включающих подготовительные, посадочные и уходные работы (до начала смыкания крон) (далее – агролесомелиоративные мероприятия).

На возмещение с/х товаропроизводителям части осуществленных расходов на выполнение гидромелиоративных мероприятий, связанных со строительством, реконст-рукцией и техническим перевооружением мелиоративных систем общего и индивидуального пользования, принадлежащих им на праве собственности или переданных в пользование в установленном порядке  .

	Субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям на указанные цели предоставляются в текущем финансовом году по фактически осуществленным расходам (без учета НДС), произведенным ими в текущем финансовом году и предыдущем финансовом году, по переходящим объектам, обеспеченным проектной сметной документацией, по договорам на выполнение подрядных работ и поставку оборудования, заключенным в текущем финансовом году или предыдущем финансовом году, включая долгосрочные договоры, заключенные на весь период реализации инвестиционного проекта.

Субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям не предоставляются по договорам на приобретение оборудования, машин, механизмов, мелиоративной техники и других основных средств, бывших в употреблении, приобретение объектов незавершенного строительства, проведение капитального ремонта мелиоративных систем и отдельно расположенных гидротехнических сооружений.

Субсидия рассчитывается по ставкам, утвержденным правовым актом министерства, исходя из выделенных на указанные цели бюджетных ассигнований на текущий финансовый год в соответствии с уровнем софинансирования, установленных Министерством сельского хозяйства Российской Федерации. 

	7. Приобретение оборудования, машин и механизмов для молочного скотоводства

	Постановление Правительства 

Ростовской области от 30.05.2014 № 412 «О порядке предоставления субсидий на поддержку молочного животноводства»

	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)


	Для улучшения качества и увеличения объемов производства молока
	Субсидии из средств областного и федерального бюджетов в размере 30 процентов от фактически произведенных и оплаченных затрат (без налога на добавленную стоимость и транспортных расходов) текущего финансового года и затрат предыдущего финансового года, произведенных, но не просубсидированных в предыдущем финансовом году.

При соответствии и (или) увеличении объемов производства животноводческой продукции у сельскохозяйственного товаропроизводителя за месяц, предшествующий месяцу подачи заявки, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года;

Если сельскохозяйственный товаропроизводитель не отчуждал в течение трех лет приобретенное оборудование.



	8. Приобретение племенного молодняка КРС мясного и молочного направлений.

	Постановление Правительства Ростовской области от 20.01.2012 № 523 «О порядке предостав-ления субсидий с/х товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на приобре-тение племенного молодняка КРС мясного и молочного направлений»
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)
	на возмещение части затрат на приобретение племенного молодняка крупного рогатого скота мясного и молочного направлений
	Субсидии из областного бюджета предоставляются на возмещение части затрат (без учета НДС и транспортных расходов). 

Приобретение племенного молодняка КРС мясного направления по ставке утверждаемой распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области. 

Приобретение племенного молодняка КРС молочного направления, в том числе и по импорту, по ставке  утверждаемой распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области. 

	9. Повышение продуктивности в молочном скотоводстве

	Постановление Правительства РО от 14.02.2017 № 84 «О порядке предостав-ления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на повышение продуктивности в молочном скотоводстве
	сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство)


	на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 кг  реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку коровьего молока высшего и первого сортов и (или) козьего молока.


	Наличие поголовья коров и (или) коз. 

Ставки утверждаются распоряжением минсельхозпрода области на 1 кг  реализованного, и (или) направленного на собственную переработку товарного коровьего молока высшего и (или) первого сорта и (или) козьего молока из средств федерального и областного бюджетов.



	10. Поддержка организаций пищевой и перерабатывающей промышленности

	Постановление Правительства Ростовской области от 12.04.2017 № 279 «О порядке предо-ставления субсидий организациям АПК, 
индивидуальным предпринимателям и организациям потребительской кооперации, 

осуществляющим деятельность в отраслях пищевой и 

перерабатывающей промышленности»
	организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовой формы, индивидуальным предпринимателям и организациям потребительской кооперации, осуществляющим деятельность в отраслях пищевой и перерабатывающей промышленности 
	на возмещение части затрат на приобретение технологического и холодильного оборудования, спецавтотранспорта, проведение мероприятий по продвижению продукции и внедрению стандартов качества. 


	Субсидии предоставляются в размере 35 процентов на возмещение части затрат, произведенных и оплаченных получателем субсидии в предыдущем и текущем финансовых годах, но не более 4 млн. рублей на  одного заявителя (не более 2 млн. рублей на приобретение технологического и холодильного оборудования и спецавтотранспорта и не более  2 млн. рублей на проведение мероприятий по продвижению продукции и внедрению стандартов качества).
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