ИНФОРМАЦИЯ

об обращениях граждан за 1-е полугодие 2012 года в Администрацию Екатериновского сельского поселения

           За указанный период в администрацию Екатериновского сельского поселения поступило 47 обращений, из них: устных – 19, письменных – 28.            Основные вопросы, с которыми граждане обращались в Администрацию: оказание материальной помощи (47%), строительство и ремонт дорог внутри поселения (2%), проблемы трудоустройства (6%), предоставление земельных и имущественных паев (13%), земельные споры (4%), претензии к работе органов ЖКХ (водоснабжение) - (9%), трудности с приобретением медикаментов (6%), благоустройство (удаление сухостойных деревьев) – (9%), другие (4%).

             За указанный период проведено 6 сходов граждан по различным вопросам. В повестку дня сходов включались вопросы по профилактике преступности, пресечению незаконного оборота спиртосодержащей продукции, соблюдению правил проживания в приграничной зоне и правил пересечения государственной границы, контроля за вечерним времяпровождением детей, соблюдению правил санитарного содержания придомовой территории и населенных пунктов, ведется противопожарная разъяснительная работа.

            Специалисты администрации оказывают жителям поселения всестороннюю помощь по защите их прав и законных интересов, по обращениям граждан выезжают на место жительства и в составе комиссии. Для оказания муниципальных услуг на дому выезжают к инвалидам и лежачим больным.

           Работа с обращениями граждан проводится в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством и регламентом Администрации поселения. При этом неукоснительно соблюдается конфиденциальность в отношении персональных данных обратившихся граждан.

            Согласно графику, прием граждан по любым вопросам в Администрации Екатериновского сельского поселения производится ежедневно (понедельник – пятница с 8.00 час. до 17.00 час.).

            Прием граждан Главой поселения по личным вопросам проводится в каждую среду месяца в здании Администрации. Выездные дни Главы Екатериновского сельского поселения и специалистов Администрации:  каждый четверг месяца прием граждан в с. Григорьевка; каждая пятница месяца – в х. Малоекатериновка. Кроме того, жители поселения и иногородние граждане обращаются в Администрацию по телефонам: 

т./факс 3-71-53 – Глава сельского поселения; т. 3-71-46 – специалисты; 

прием обращений по электронной почте: sp21220@donpac.ru
