Информация о работе с обращениями граждан.

          За 1-е полугодие 2015 года в администрацию Екатериновского сельского поселения поступило 34 обращения граждан.

          Основные вопросы, с которыми граждане обращались в Администрацию: содействие в оказании материальной помощи 15  (44%), земельные и имущественные отношения - 5  (15%), перебои в водоснабжении - 2 (6%), нарушение правил содержания домашних животных – 3 (9%), вопросы уличного освещения – 1 (3%), грейдирование дорог – 2 (6%), спил сухостоя – 2 (6%).

              За указанный период проведено 7 сходов граждан по различным вопросам. В повестку дня сходов включались вопросы по соблюдению правил благоустройства и санитарного содержания территорий населенных пунктов, соблюдению правил пожарной безопасности и правил проживания в приграничной зоне, контроля за вечерним времяпровождением детей.

            Специалисты администрации оказывают жителям поселения всестороннюю помощь по защите их прав и законных интересов, по обращениям граждан выезжают на дом и в составе комиссий для оказания муниципальных услуг.
         За отчетный период выдано справок, выписок, дубликатов документов - 1010, 

совершено нотариальных действий - 180, выдано рекомендаций для получения кредитов на развитие ЛПХ - 15.
          Работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством и регламентом Администрации поселения. 

