СЛ  1  Добрый день, уважаемые друзья. Сегодня мы обсудим, что удалось сделать  за 2019 год  администрации Екатериновского сельского поселения. 
    Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами поселения, администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений всех уровней, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями. 
СЛ 2   
Исполнение  бюджета Екатериновского сельского поселения за 2019 год составило по доходам 100,7% процентов к  годовому плану и по расходам 100 процентов. 

  Доходными источниками  бюджета поселения, являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 5479,2  тыс. рублей или 101,9 процента собственных поступлений к годовому плану. Безвозмездные поступления (дотации, субвенции) составили – 8849,7 тыс. рублей.

СЛ 3,4,5  За 2019 год собрано налоговых доходов 4560 тыс. рублей, в том числе:
-земельный налог – выполнен на 102,4% от плана на отчетный период;
- налог на имущество – 100,6%;
- единый сельхозналог –100%;
- госпошлина – 100,7% .

СЛ 6,  
Основные направления расходов  бюджета поселения в  2019 года:

- общегосударственные вопросы;
- национальная оборона;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность;
- культура;
- физкультура и спорт;
- социальная политика; 
- жилищно-коммунальное хозяйство. Жилищно-коммунальное хозяйство - это обслуживание и ремонт фонарей, оплата уличного освещения. По поводу уличного освещения хочется сказать следующее: с 2018 года активно выполняется муниципальная программа по энергосбережению и повышению энергоэффективности. Так с апреля месяца начата работа по организации учета потребления электроэнергии на фонарных линиях специалистами «Спецэлектромонтаж». Уже проведены новые линии уличного освещения и установлены точки учета на всех улицах с. Екатериновка. А в дальнейшем планируется провести такие же работы в с. Григорьевка и х. Малоекатериновка. Техобслуживание газопроводов, противоклещевая обработка, текущий ремонт памятников, покос травы на гражданских кладбищах, обслуживание контейнера для вывоза ртутьсодержащих ламп.
СЛ 7,8, Одним из приоритетных направлений работы администрации сельского поселения всегда является  работа с населением: 

 В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания со стороны администрации поселения. Все заявления и обращения рассматриваются своевременно и по всем даются ответы и разъяснения.   

СЛ 10,   В администрации Екатериновского поселения осуществляет свою деятельность территориально обособленное структурное подразделение МФЦ.
Работа ведётся в тесном сотрудничестве с аппаратом Администрации сельского поселения.

За второе полугодие 2019 года оформлено 424 дела, проведено  228 консультаций. Не один из обратившихся в МФЦ не ушёл не получив ответа либо рекомендаций.

СЛ 11 Проведено   35    сходов с жителями населенных пунктов сельского поселения.  

Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы благоустройства поселения, противопожарной безопасности. Жителям даны разъяснения по правилам благоустройства, действующие на территории поселения и  соответствующие наказания в случае  их неисполнения – составления  административного  штрафа.
 Поднимались вопросы бдительности населения в приграничной зоне в  случае обнаружения подозрительных  личностей на территории поселения,  сдача молочной продукции, медицинского обслуживания, заправка газовых баллонов, доставка воды. 
СЛ 12, Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий:  ведется воинский учет военнообязанных граждан. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкциям.
СЛ 13   Администрацией поселения постоянно ведется информационная работа с населением в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах. Роздано 350 памяток по противопожарной безопасности.
Разработан план установки систем оповещения по всем населенным пунктам Екатериновского сельского поселения.
Проводится опашка сел и хуторов сельского поселения.
СЛ 14  Для борьбы с пожарами в поселении, в т.ч. и ландшафтными, которые чаще всего возникают из-за выжигания сухой растительности, на территории поселения действует ПЧ-229 и добровольная пожарная дружина. 
Одной из причин возгораний является то, что многие фермера выжигают стерню и пожнивные остатки. Также сюда можно добавить наведение порядка на огородах, сжигание мусора, и вот результат – за 2019 год произошло 16 возгораний.
Наше поселение расположено в пожароопасном участке. Большинство хуторов расположены по р. Сухой  Еланчик, поэтому камыш очень близко подходит к огородам и домовладениям, поэтому любое поджигание мусора или сухой растительности может привести к непоправимой беде.
Мы понимаем, что заградительные меры – это не решение вопроса. Проблемы с выжиганием и кострами были, есть и будут, но все нужно делать организованно и своевременно. Администрация поселения призывает и убедительно просит проводить элементарные противопожарные мероприятия.
СЛ 15,16,17,18   Во втором полугодии 2019 года на территории Екатериновского сельского поселения  проведено 22 субботника. Самые активные участники, это коллективы: социального обслуживания в с. Екатериновка и с. Григорьевка- руководители Бугаева Е.Н. и Горбатенко И.В.; сотрудники СДК – руководитель Куцевол Л.Г., сотрудники администрации поселения. Коллективы Екатериновской СОШ – директор Ткачева Е.А. и Григорьевской СОШ – директор Могильная А.В.
Высажено  саженцев при проведении «Дня древонасаждения»- 35 шт.

Уборка памятников и мест захоронения погибших в Великой Отечественной войне.

Предпраздничная уборка территории поселения. 
Поддержание в надлежащем состоянии  детских площадок и сквера в центре с. Екатериновка и с. Григорьевка.
       СЛ 19,20      Самую искреннюю благодарность хочу высказать в адрес жителей поселения, которые постоянно поддерживают порядок на прилегающих к их домам территориям, высаживают прекрасные цветы и кустарники, оформляют клумбы декоративными статуэтками, различными самодельными фигурками, композициями. Среди организаций хочется отметить ПЧ № 229 – руководитель Ковалевский А.А., Екатериновскую СОШ – директор Ткачева Е.А., Отделение социального обслуживания населения – руководитель Бугаева Е.Н.
       СЛ 21      Проблемы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось бы, что может быть проще? Мы жители одного поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше, чище. Но у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то сидит сложа руки, продолжая сорить и сидеть в грязи. К сожалению не все жители ответственно относятся к наведению порядка на своей территории. За 2019 год работниками администрации составлено 33 административных протокола за нарушение правил благоустройства прилегающей  территории к собственным домовладениям. 
Постоянно проводятся  мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок.

СЛ 22,23,24,25,26,27    Школы и учреждения культуры Екатериновского сельского поселения  являются центром культурной и общественной жизни поселения, сплотившие  вокруг себя большое количество детей и  творческих людей.
      Уже традиционным в нашем поселении стал велопробег посвященный Дню Победы, который проходит 1 мая. В велопробеге принимают участие не только дети, а и взрослые жители нашего поселения. Велопробег проходит по маршруту с. Екатериновка-с. Григорьевка-с. Екатериновка с возложением венков к подножию мемориалов погибшим воинам. В велопробеге нет победителей, но все участники награждаются памятными подарками. Хочется отметить, что желающих принять участие в велопробеге с каждым годом становится больше. 
       В 2019 году Екатериновская и Григорьевская школы отпраздновали свои юбилеи 120 лет и 105 лет. Были проведены торжественные мероприятия посвященные юбилеям, на которых присутствовало много гостей. Было сказано очень много теплых слов в адрес руководителей и учителей школ. В концертах принимали участие не только учащиеся школ, а и учителя и родители и бывшие ученики школ.
      В прошедшем году наше поселение принимало участников автопробега посвященного 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Автопробег стартовал от подножия памятника «Якорь» и закончился в с. Григорьевка. На площади с. Екатериновка был организован митинг с возложением цветов и исполнением хором легендарной «Катюши». Всех участников автопробега угощали очень вкусными пирогами.
       Проводится тесная работа между руководством Екатериновской школы и церковью. Так настоятелем Екатерининского храма иеромонахом отцом Михаилом было организовано выступление Ростовского цирка к новогодним и рождественским праздникам. Детишки получили огромное удовольствие посмотрев театрализованное представление и получив подарки.
За первое полугодие 2019 года в домах культуры было проведено 350 культурно- массовых  мероприятий. Среди них:
-концерты, театрализованные праздники, вечера отдыха, Акции, конкурсы, игровые программы, круглые столы, фотовыставки, выставки рисунков, спортивные соревнования, выезды агитбригад, дискотеки. 
Особое внимание хотелось бы уделить проведению праздника «День села Екатериновка». Впервые на празднике на площади села проводилась ярмарка, на которой все организации находящиеся на территории села предоставили продукцию сделанную и выращенную своими руками. Большинство жителей села приняли активное участие в ярмарке.
Коллективы СДК поселения активно участвуют во всех районных и областных мероприятиях и фестивалях:

1. Участие в областном празднике «Масленица». 
2. Участие в областном празднике «Чучело Масленицы». 
3. Участие в областном конкурсе «Южный ветер».        Участие в районных  выставках, фестивалях, конкурсах

1. Фестиваль «Февральские звезды» 

2. Молодежные Дельфийские игры. 
3. Районный праздник «Масленица 2019».
4. Фестиваль «Гвоздики Отечества» 
5. Фестиваль «Шансон»

6. Конкурс «Наш веселый тарантас»

7. Фестиваль «Между прошлым и будущим», где Екатериновское поселение заняло 1 место

8. Фестиваль «Миусская звездочка» - занято 1 и 2 место.

9. Фестиваль «Василиса Премудрая».

       Наше поселение единственное в районе принимает участие в межрайонном фестивале для людей с ограниченными возможностями «Берег надежды».
СЛ  28,29,30   Работа с детьми и подростками спортивные мероприятия.

Работа  по воспитанию молодого поколения по-прежнему остаётся одной из важных задач, и задача эта выражается в создании условий для полноценной жизни нашей молодёжи. 
На территории поселения 2  спортивных стадиона, спортивная площадка. 
В плане развития спорта проведено 7 спортивных мероприятий. Проведены соревнования «Веселые старты» посвященные Дню защиты детей,  турнир по футболу. В районной Спартакиаде, посвященной Дню молодежи России в рамках международного дня борьбы с наркоманией  сборная команды  молодежи Екатериновского СП заняла 1-е место. 
   Уже традиционным стал теннисный турнир на кубок главы Администрации Екатериновского поселения. На этот турнир приезжают спортсмены не только из соседних поселений, а и из других районов и даже соседних государств. Наша команда всегда занимает призовые места в соревнованиях различного масштаба.
   СЛ 31
 Главными задачами муниципального образования «Екатериновского сельское поселение» на 2020 год остаются:
1. Празднование 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
2. Работы по благоустройству в поселении.
3. Уборка территории кладбищ.

4. Субботники по очистке лесополос.

5. Наведение порядка в парках. 

6. Спил аварийных деревьев.
7. Участие в акции «День древонасаждения».

8.   Ликвидация несанкционированных свалок.

9.     Ежемесячный ремонт уличного освещения.

10. Благоустройство придомовых территорий жителями поселения.

11. Регулярные обкосы территории.
      Администрация Екатериновского сельского поселения информирует вас о том, что на территории Ростовской области в 2020 году будет организована Всероссийская перепись населения. Данная перепись будет проведена в период с 1 по 31 октября 2020 года.
Подведя итог выступлению, не скрывая, отмечу,

есть проблемы,  и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин.
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, Правительства области  проблемы территории будут успешно решаться.

В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность администрации Матвеево-Курганского района, Правительству Ростовской области, всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. Только вместе с Вами мы сможем решить стоящие перед нами задачи.
    СЛ 32  Спасибо за внимание! 
