  Добрый день, уважаемые друзья. Сегодня мы обсудим, что удалось сделать  за II полугодие 2020 год  администрации Екатериновского сельского поселения. 
    Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами поселения, администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций, учреждений всех уровней, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.    
Исполнение  бюджета Екатериновского сельского поселения за II полугодие 2020 год составило по доходам 18022,5 тыс. рублей или 100,5  процента к  годовому плану. 

  Доходными источниками  бюджета поселения, являются собственные налоговые и неналоговые доходы, их объем составил 6908,2  тыс. рублей или 101,4 процента собственных поступлений к годовому плану. По сравнению с 2019 годом поступление доходов увеличилось на 1429,0 тыс. рублей.
  За II полугодие 2020 года собрано налоговых доходов 2787,3 тыс. рублей, в том числе:
-земельный налог – выполнен на 102,2% от плана на отчетный период;
- налог на имущество – 15,2%;
- единый сельхозналог –165,5%;
- госпошлина – 19,8% .  
Основные направления расходов  бюджета поселения во  II полугодии 2020 года:

- общегосударственные вопросы–5220,9 тыс. руб.;
- защита населения и территории от ЧС– 24,9 тыс. руб.;
- культура- 6326,6тыс. руб.;

- физкультура и спорт-27,0 тыс.руб.;

- социальная политика-125,1 тыс. руб.; 

- жилищно-коммунальное хозяйство-4431,9. 
Жилищно-коммунальное хозяйство - это обслуживание и ремонт фонарей, оплата уличного освещения. Техобслуживание газопроводов, противоклещевая обработка, текущий ремонт памятников, покос травы на гражданских кладбищах, обслуживание контейнера для вывоза ртутьсодержащих ламп.
  В этом году наше поселение приняло участие в губернаторской программе «Инициативное бюджетирование», с проектом «Благоустройство площадки для проведения мероприятий, расположенной по адресу: с. Екатериновка, пер. Школьный, 2». В сентябре 2020 года площадка была запущена в действие. Открытие летней танцевальной площадки стало большим подарком для жителей с. Екатериновка. 
   В центре с. Григорьевка по ул. Кирова построен модульный фельдшерско-акушерский пункт. Но для его работы на полную силу необходима доработка отопительной системы.
    В х. Новоспасовский произведена отсыпка дороги.

  Одним из приоритетных направлений работы администрации сельского поселения всегда является  работа с населением. 

 В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания со стороны администрации поселения. Все заявления и обращения рассматриваются своевременно и по всем даются ответы и разъяснения.   

   В администрации Екатериновского поселения осуществляет свою деятельность территориально обособленное структурное подразделение МФЦ.
Работа ведётся в тесном сотрудничестве с аппаратом Администрации сельского поселения.

Не один из обратившихся в МФЦ не ушёл не получив ответа либо рекомендаций.

 Проведено   18    сходов с жителями населенных пунктов сельского поселения.  

Основные вопросы, которые поднимались на сходах – это вопросы благоустройства поселения, противопожарной безопасности. Жителям даны разъяснения по правилам благоустройства, действующие на территории поселения и  соответствующие наказания в случае  их неисполнения – составления  административного  штрафа.
 Поднимались вопросы бдительности населения в приграничной зоне в  случае обнаружения подозрительных  личностей на территории поселения,  сдача молочной продукции, медицинского обслуживания, заправка газовых баллонов, доставка воды. 
 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий:  ведется воинский учет военнообязанных граждан. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкциям.
   Администрацией поселения постоянно ведется информационная работа с населением в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах. Роздано 367 памяток по противопожарной безопасности.
Разработан план установки систем оповещения по всем населенным пунктам Екатериновского сельского поселения.
Проводится опашка сел и хуторов сельского поселения.

  Для борьбы с пожарами в поселении, в т.ч. и ландшафтными, которые чаще всего возникают из-за выжигания сухой растительности, на территории поселения действует ПЧ-229 и добровольная пожарная дружина. Разработаны графики и проводится патрулирование территорий поселения членами межведомственных групп. 
Одной из причин возгораний является то, что многие фермера выжигают стерню и пожнивные остатки. Также сюда можно добавить наведение порядка на огородах, сжигание мусора, и вот результат – за II полугодие 2020 год произошло 3 возгорания, одно из них - возгорание домовладения, в котором погиб человек. В многодетных семьях установлены антипожарные извещатели, в количестве 6 штук. Проводится мониторинг многодетных, асоциальных семей и одиноко проживающих пожилых людей.
Наше поселение расположено в пожароопасном участке. Большинство хуторов расположены по р. Сухой  Еланчик, поэтому камыш очень близко подходит к огородам и домовладениям, поэтому любое поджигание мусора или сухой растительности может привести к непоправимой беде. Администрацией поселения составлен 1 административный протокол за выжигание сухой растительности и мусора. Виновные наказаны административными штрафами в размере 3000 рублей.
Мы понимаем, что заградительные меры – это не решение вопроса. Проблемы с выжиганием и кострами были, есть и будут, но все нужно делать организованно и своевременно. Администрация поселения призывает и убедительно просит проводить элементарные противопожарные мероприятия, а также доводит до сведения жителей, что по каждому случаю выжигания будут составлены протоколы.
   Во втором полугодии 2020 года на территории Екатериновского сельского поселения  проведено 6 субботников. Самые активные участники, это коллективы: социального обслуживания в с. Екатериновка и с. Григорьевка - руководители Бугаева Е.Н. и Горбатенко И.В.; сотрудники СДК – руководитель Куцевол Л.Г., сотрудники администрации поселения. Коллективы Екатериновской СОШ – директор Ткачева Е.А. и Григорьевской СОШ – директор Могильная А.В.
Уборка памятников и мест захоронения погибших в Великой Отечественной войне в течении года проводится постоянно.

Предпраздничная уборка территории поселения. 
Поддержание в надлежащем состоянии  детских площадок и сквера в центре с. Екатериновка и с. Григорьевка.
      Самую искреннюю благодарность хочу высказать в адрес жителей поселения, которые постоянно поддерживают порядок на прилегающих к их домам территориям, высаживают прекрасные цветы и кустарники, оформляют клумбы декоративными статуэтками, различными самодельными фигурками, композициями. Среди организаций хочется отметить ПЧ № 229 – руководитель Ковалевский А.А., Екатериновскую СОШ – директор Ткачева Е.А., Отделение социального обслуживания населения – руководитель Бугаева Е.Н.
      Проблемы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось бы, что может быть проще? Мы жители одного поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше, чище. Но у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то сидит сложа руки, продолжая сорить и сидеть в грязи. К сожалению не все жители ответственно относятся к наведению порядка на своей территории. За II полугодие 2020 год работниками администрации составлено 35 административных протоколов за нарушение правил благоустройства прилегающей  территории к собственным домовладениям. 
Постоянно проводятся  мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок.

   Школы и учреждения культуры Екатериновского сельского поселения  являются центром культурной и общественной жизни поселения, сплотившие  вокруг себя большое количество детей и  творческих людей.
      В 2020 году наша страна праздновала 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. По не зависящим от нас обстоятельствам нам не удалось отметить один из величайших праздников нашей страны с тем размахом, с каким планировалось. И все же люди праздновали этот праздник дома. Практически у каждого дома развевались красные флаги олицетворяющие День Победы, звучали военные песни. 
   Сегодня Дома культуры Екатериновского сельского поселения динамично развиваются, активно работают над созданием инновационной культурной среды в поселении, улучшают качество и содержание работы. Работники дома культуры имеют точное представление об интересах и развлечениях людей разного возраста, социального положения, что дает возможность правильно составить планы мероприятий. Работниками культуры проделан большой объем работы по организации досуга населения. Во всех населенных пунктах были проведены Дни сел, праздник улицы. Большим событием в с. Екатериновка стало открытие летней развлекательной площадки в центре села. Это событие совпало с Днем села. Работниками культуры была организована ярмарка с праздничным концертом и дискотекой. В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой учреждения культуры поселения перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В период самоизоляции, когда очное участие в конкурсах невозможно, благодаря сети «Интернет», получили широкое распространение и стремительное развитие дистанционные конкурсы. Екатериновский и Малоекатериновский СДК приняли участие во Всероссийском онлайн фестивале православной культуры и традиций малых городов и сел «София 2020» где заслуженно стали дипломантами фестиваля. Областной конкурс молодежи « Сильному государству -  здоровое поколение» который проходил в онлайн режиме принес нашим участникам дипломы и благодарности. Также работники культуры принимали активное участие в районных конкурсах, акциях. Екатериновское сельское поселение славится мастерами – людьми, способными своими руками создавать и творить настоящую красоту. Так в районном онлайн конкурсе «Мастерская Деда Мороза» наши умельцы показали свое мастерство. При проведении акции «Блокадный хлеб» была отмечена высокая активность населения
   Работа  по воспитанию молодого поколения по-прежнему остаётся одной из важных задач, и задача эта выражается в создании условий для полноценной жизни нашей молодёжи. 
    Главными задачами муниципального образования «Екатериновского сельское поселение» на 2021 год остаются:
1. Текущий ремонт кровли Григорьевского СДК

2. Капитальный ремонт тротуарной дорожки по ул. Ленина с. Екатериновка.

3. Отсыпка граншлаком (плашкой) дороги по пер. Степной с. Григорьевка.

4. Ямочный ремонт автодорог по маршрутам школьных автобусов.

5. Работы по благоустройству в поселении.
6. Уборка территории кладбищ.

7. Субботники по очистке лесополос.

8. Наведение порядка в парках. 

9. Спил аварийных деревьев.
10.   Ликвидация несанкционированных свалок.

11.    Ежемесячный ремонт уличного освещения.

12. Благоустройство придомовых территорий жителями поселения.

13.     Регулярные обкосы территории.
      Администрация Екатериновского сельского поселения информирует вас о том, что на территории Ростовской области в сентябре 2021 года будет организована Всероссийская перепись населения. Данная перепись будет проведена в период с 1 по 31 сентября 2021 года.
     13 сентября 2020 года проводились выборы Губернатора Ростовской области. Хочется выразить огромную благодарность жителям поселения за активное участие в голосовании. Явка голосующих на избирательные участки составила – 85%. За действующего Губернатор, Голубева В.Ю. проголосовало – 75%. В сентябре 2021 года будут проводится выборы Депутатов в Государственную Думу и в местное Собрание депутатов. Я надеюсь, что вы также примите активное участие в выборах и сделаете правильный выбор, проголосуете за достойных кандидатов в депутаты, которые будут отстаивать ваши интересы.
Подведя итог выступлению, не скрывая, отмечу, есть проблемы,  и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин.
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, Правительства области  проблемы территории будут успешно решаться.

В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность администрации Матвеево-Курганского района, Правительству Ростовской области, всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году. Только вместе с Вами мы сможем решить стоящие перед нами задачи.  
