 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«ЕКАТЕРИНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по решению Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения  «О проекте решения Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения  «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Екатериновского сельского поселения за 2020 год»
16.04.2021 г.                                                                        СДК с.Екатериновка

Начало слушаний 15-00





На слушаниях присутствовали – жители с. Екатериновка, с. Григорьевка, х.Малоекатериновка (20  человек).
На слушаниях председательствовал председател глава Екатериновского сельского поселения – А.А.Ковалевский.
Секретарь публичных слушаний – ведущий специалист Т.В.Резникова.
Повестка дня:
          1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов  Екатериновского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Екатериновского сельского поселения за 2020 год».         
        Докладывает Маляренко Е.А. – начальник сектора экономики и финансов.
      СЛУШАЛИ: Маляренко Е.А. - начальника сектора экономики и финансов.

      Маляренко Е.А. сообщила, что публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения  от 29.03.2021 № 134 «О проекте решения Собрания депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Екатериновского сельского поселения за 2020 год», опубликованным в Информационном бюллетене Екатериновского сельского поселения от 29.03.2021  №7.  

02.03.2021 г. в комиссию по бюджету, налогам и собственности на внешнюю проверку представлен годовой отчет об исполнении бюджета Екатериновского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2020 год в соответствии с Положением о внешней проверке годового отчета об исполнении  бюджета Екатериновского сельского поселения, утвержденного  решением СД от 14.04.2009  № 32.

22.03.2021 г. в Администрацию  Екатериновского сельского поселения представлено заключение на годовой отчет об исполнении местного бюджета  за 2020 год, подписанное председателем комиссии по налогам, сборам и собственности и членами комиссии. 

Анализ исполнения доходной части за 2020 год
Доходная часть  бюджета поселения  за 2020 год выполнена на 100,5%. При плане 17927,3 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения  18022,5 тыс. рублей. По отношению к 2019 году поступление доходов увеличилось на 3653,0 тыс.рублей.

План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 101,4% при плане 6812,9 тыс.руб. фактически поступило 6908,1 тыс.руб. По отношению к 2019 году поступление по налоговым и неналоговым доходам увеличилось на 1429,2 тыс.рублей. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов  в общем объёме доходов  бюджета сельского поселения составил в 2020 году  - 38,3 %, том числе:
   Налог на доходы физических лиц -   годовой план составил 661,7 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 673,1 тыс. рублей или 101,7 процента. По отношению к 2019 году поступление налога увеличилось на 35,2 тыс. рублей.  
 Единый сельскохозяйственный налог  - при годовом плане 2018,4 тыс.рублей в бюджет поступило 2018,4 тыс.рублей или  100,0%. По отношению к 2019 году поступление налога увеличилось на 1395,8 тыс. рублей, что объясняется фактически сложившейся налогооблагаемой базой сельхозпроизводителей за 2020 год.

  Налог на имущество физических лиц - при годовом плане 443,5 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 445,5 тыс. рублей или 100,5 процентов. По отношению к 2019 году поступление налога увеличилось на 175,2 тыс. рублей.   
 Земельный налог - при годовом плане 3568,8 тыс. рублей фактически поступило 3650,7 тыс. рублей или 102,3 процента к плану. По отношению к 2019 году поступление налога уменьшилось на -16,4 тыс. рублей.   
    Государственная пошлина - при годовых показателях 18,2 тыс. рублей фактическое поступление составило 17,8 тыс. рублей или 97,8 процентов. По отношению к 2019 году фактическое поступление  уменьшилось на 9,9 тыс. рублей.

          Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений - при годовом плане 76,4 тыс. рублей фактически поступило в бюджет поселения 76,4 тыс. рублей или 100,0 процентов. По отношению к 2019 году поступление налога уменьшилось на 14,5 тыс. рублей.   

 Денежные взыскания (штрафы)– при  годовых показателях 25,9 тыс. рублей фактическое поступило 26,3 тыс.рублей или 101,5%. По отношению к 2019 году поступление налога уменьшилось на 43,4 тыс. рублей.   
Основу налоговых и неналоговых поступлений бюджета поселения  в 2020 году  составил  земельный и единый сельскохозяйственный налог. В общей сумме поступивших средств  удельный вес земельного налога составляет 52,8 % или  3650,7 тыс. рублей, удельный вес единого сельскохозяйственного налога составил 29,2%  или 2018,4 тыс.рублей.    


  Поступления  от других бюджетов бюджетной системы  Российской Федерации   в бюджет поселения   выполнены на 100%. В том числе:

· дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступили и выполнены в полном объеме – 8946,7 тыс. рублей, в том числе, за счет субвенции из областного бюджета -8946,7 тыс.рублей; 

· субвенции на осуществление первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты,  при плане 231,1 тыс.рублей фактически поступило  – 231,1 тыс. рублей, или 100%;
· субвенции на выполнение передаваемых полномочий поступили и выполнены в полном объеме, т.е.-0,2 тыс. рублей;
· иные межбюджетные трансферты, исполнены в сумме 40,4 тыс. рублей при плане 40,4 тыс.рублей, в том числе: в части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по содержанию свалок – 40,4 тыс.рублей;

· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений- 1856,0 тыс.рублей на реализацию проектов инициативного бюджетирования за счет зарезервированных средств в областном бюджете;

· прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений- 40,0 тыс.рублей.
              Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов сельского поселения составила 61,7 процентов.
Анализ исполнения расходной части бюджета по разделам, подразделам в 2020 году
                 План по  расходам  2020 года выполнен на  99,9 %. При плане  16388,2  тыс. рублей  кассовые расходы составили   16384,5 тыс. рублей.
                Расходы бюджета поселения  в 2020 году осуществлялись в рамках полномочий поселения, предусмотренных в соответствии с Федеральным Законом  от 06.10.2003 г. N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и согласно принятых  8-ми муниципальных программ. В бюджете поселения из общего объема расходов большой удельный вес  занимают расходы произведенные в рамках муниципальных программ, они составляют -98,5%.

Из 8-ми муниципальных программ в 2020 году 3 имели социальную направленность. Целями этих программ являлись:

– осуществление учета культурных ценностей, объектов культурного наследия, оценка их состояния и принятие мер по предотвращению их утраты;

– создание условий, обеспечивающих возможность жителям сельского поселения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом;

- выплата государственной пенсии за выслугу лет.

         Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы»  исполнены на 99,9% и составили  5220,9 тыс. рублей при плане 5222,4  тыс. рублей. 

                В состав расходов на общегосударственные вопросы входят:

       - 0104  расходы на  функционирование местных администраций   – 5079,0 тыс. рублей при плане 5080,4 тыс. рублей;
     - 0113 – другие общегосударственные вопросы составили -141,9 тыс. рублей при плане 142,0 тыс.рублей. 

       Расходы производились согласно принятой муниципальной программы «Развитие муниципальной службы», подпрограмм, относящимся к данному разделу и подразделу и иным непрограммным мероприятиям.

        По подпрограмме «Развитие материально-технической базы и освещение деятельности администрации» расходы которой составили-130,4 тыс.рублей, основные мероприятия :  -содержание  и обновление официального сайта поселения, публикация объявлений, оплата взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований», обновление похозяйственных книг.

       По подпрограмме «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие муниципальной службы», расходы которой составили-5078,8 тыс.рублей, основные мероприятия: -расходы на выплаты по оплате труда работников администрации;

               -расходы на обеспечение функций администрации сельского поселения.

      По иным непрограммным мероприятиям  в рамках непрограммного направления деятельности муниципального органа сельского поселения, бюджетные ассигнования были  направленные на:    

       -изготовление технической документации  на объекты муниципального имущества и государственная регистрация права на него в 2019г, кассовые расходы составили- 11,5 тыс.рублей;

      -осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы -0,2 тыс.рублей.

          Расходы по разделу «Национальная оборона»  за 2020 год выполнены на  100% и составили 231,1  тыс.рублей. Поступившие средства в полном объеме были израсходованы на оплату труда и начисления на выплаты  по оплате труда инспектора ВУС и приобретение системного блока по иным непрограммным мероприятиям  в рамках непрограммного направления деятельности муниципального органа сельского поселения.
           Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  производились согласно принятых муниципальных программ «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности». 

Общие расходы составили – 9,7 тыс.рублей, а именно:

                По подпрограмме «Пожарная безопасность» муниципальной программы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2020 год выполнение         составило 98,5 % -6,7 тыс. рублей.
        По подпрограмме «Профилактика правонарушений в Екатериновском сельском поселении» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» расходы составили 1,0 тыс.рублей на изготовление памяток.

          По подпрограмме «Противодействие терроризму и экстремизму в Екатериновском сельском поселении» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» расходы составили 0,5 тыс.рублей на изготовление памяток.

         По подпрограмме «Противодействие коррупции в Екатериновском сельском поселении» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» расходы составили 0,5 тыс.рублей на изготовление памяток.

     По подпрограмме «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» расходы составили 1,0 тыс.рублей на изготовление памяток.

       Расходы  по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» производились согласно принятых муниципальных программ «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Екатериновского сельского поселения» при плане- 2413,7 тыс.рублей израсходовано-2412,7 тыс.рублей, исполнение 99,9% и «Энергоэффективность и развитие энергетики» - при плане- 30,0 тыс.рублей израсходовано-30,0 тыс.рублей, исполнение 100%.

     В рамках подпрограммы «Развитие коммунального хозяйства Екатериновского сельского поселения» расходы составили 72,0 тыс.рублей, основные мероприятия:

- техническое обслуживание газопроводов в х.Ковыльный и х.Новоспасовский.       

       В рамках  подпрограммы «Благоустройство территории Екатериновского сельского поселения» расходы составили-2340,7 тыс. рублей,  основные мероприятия: 

    - содержание (оплата за уличного освещение, ремонт, замена фонарей уличного освещения на территории сельского поселения -  1931,6 тыс.рублей, в том числе: оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения – 1193,7 тыс. рублей; техническое обслуживание  и замена светильников уличного освещения–737,9 тыс. рублей;

     - озеленение – 6,0 тыс.рублей;

     - текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников воинов погибших в ВОВ – 25,4 в т.ч. 25,4 тыс.рублей на энтомологическое обследование(противоклещевая обработка) кладбищ;

     - мероприятия по благоустройству  поселений  - исполнение составило 377,7 тыс. рублей  в том числе: услуги по организации сбора и  вывоза ртутьсодержащих отходов, приобретение бензокосы, покос травы  и прочие расходы.

    В рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Екатериновского сельского поселения» муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» расходы составили 30,0 тыс.рублей при плане 30,0 тыс.рублей-100%, основные мероприятия направлены на замену ламп накаливания систем освещения на энергосберегающие.

    По разделу «Образование»
    В рамках подпрограммы «Развитие муниципальной службы Екатериновского сельского поселения» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы» по основному  мероприятию:

- подготовка кадров для муниципальной службы  и курсы повышения квалификации, было израсходовано -13,2 тыс.рублей.

       По разделу «Культура, кинематография»  расходы производились согласно принятой муниципальной программы «Развитие культуры» и иных непрограммных мероприятий, при плане- 5744,6 тыс.рублей  израсходовано-5743,9 тыс.рублей, исполнение 99,9%.

      В рамках подпрограммы «Культура» муниципальной программы «Развитие культуры» за 2020 год выполнение составило 99,9 % -8314,9 тыс. рублей. Основную долю в расходах занимает оплата труда-2977,6 тыс.рублей и выплаты за коммунальные услуги -1272,7 тыс.рублей. 

     На организацию и проведение праздничных мероприятий (приобретение ценных призов и подарков) израсходовано -49,7 тыс.рублей.

    В рамках проекта по инициативному бюджетированию выполнены работы по капитальному ремонту объекта «Благоустройство площадки для проведения мероприятий в с.Екатериновка» на сумму1989,3 тыс.рублей.

Также в рамках программы «Развитие культуры» изготовлена ПСД на капитальный ремонт Екатериновского СДК-200,0 тыс.рублей;
приобретены микрофоны, выполнен текущий ремонт сцены в здании Екатериновского дома культуры.
           По разделу «Социальная политика» расходы  производились согласно принятой муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан» за 2020 год расходы составили  125,1 тыс.рублей или 100% эти средства были направлены на выплату государственной пенсии за выслугу лет, служащим замещавшим муниципальные должности муниципальной службы в сельском поселении.
             По разделу «Физическая культура и спорт» - расходы  производились согласно принятой муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта» за 2020 год расходы составили  26,9 тыс.рублей или 99,7%, средства были направлены на проведение спортивных мероприятий ( приобретение призов).

Бюджет Екатериновского сельского поселения в 2020 году исполнен с профицитом (превышение доходов над расходами) в сумме 1638,0 тыс. рублей.

  
ВЫСТУПИЛИ: Астахова Г.А. сказала, что предоставленная годовая бюджетная отчетность осуществляется согласно Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России № 162н от 06.12.2010 г. «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» и в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н.

         Годовая отчетность представлена в сброшюрованном виде без подчисток и неоговоренных исправлений. Подписана руководителем и главным специалистом и составлена на основании данных Главной книги нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. В годовой отчетности за 2020 год отражена информация, которая позволяет контролировать законность проводимых хозяйственных операций и их целесообразность, а также следить за наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами и сметами.

     РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Собрания депутатов  Екатериновского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Екатериновского сельского поселения  за 2020 год».

Голосовали единогласно.
Глава Екатериновского  сельского поселения

                   А.А.Ковалевский 
Секретарь



                                                
         Т.В.Резникова

