Пояснительная записка

к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги в Администрации Екатериновского сельского поселения «Предоставление земельных участков для строительства при наличии утвержденных материалов предварительного согласования мест размещения объектов»
          В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Екатериновского сельского поселения от 22.05.2012 № 79 «О порядке разработки и утверждения  административных регламентов предоставления муниципальных услуг и административных регламентов исполнения  муниципальных функций», разработан проект административного регламента Администрации Екатериновского сельского поселения «Предоставление земельных участков для строительства при наличии утвержденных материалов предварительного согласования мест размещения объектов».
Получателями муниципальных услуг являются физические и юридические лица.

Результатом  предоставления муниципальной услуги является принятие Администрацией сельского поселения решения о предоставлении земельных участков для строительства при наличии утвержденных материалов предварительного согласования мест размещения объектов.
 Процедура предоставления муниципальной услуги завершается получением заявителем копии постановления Администрации о предоставлении земельного участка для строительства в аренду или постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное срочное пользование; заключение договора аренды или договора безвозмездного срочного пользования земельного участка.
Муниципальная услуга определяется двумя основными характеристиками: доступностью и качеством, представляющими собой совокупность количественных и качественных параметров, позволяющих измерять, учитывать, контролировать и оценивать результат предоставления муниципальной услуги.

Показатели доступности муниципальной услуги - это обеспечение открытости деятельности Администрации сельского поселения и общедоступности муниципальных информационных ресурсов, создание условий для эффективного взаимодействия между Администрацией и получателями муниципальной услуги.

Качество муниципальной услуги определяется соблюдением срока предоставления муниципальной услуги и отсутствием поданных в установленном порядке обоснованных жалоб на действия (бездействие) должностных лиц, осуществленные в ходе предоставления муниципальной услуги.

