ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ

Главным Управлением Министерства юстиции

Российской Федерации по Ростовской области 

                          «13» декабря 2012 г.

Государственный регистрационный 

№ RU615213042012002
Начальник 

Главного Управления 

Минюста России 

по Ростовской области                Г.М.Морозова

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЕКАТЕРИНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 

ЕКАТЕРИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

РЕШЕНИЕ 

16.11.2012 г.                                         №  5                                 с. Екатериновка 
О внесении изменений   и дополнений    

в Устав муниципального  образования  

«Екатериновское сельское поселение»

В целях приведения Устава муниципального образования «Екатериновское сельское поселение» в соответствие с федеральным и областным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования «Екатериновское сельское поселение» Собрание депутатов Екатериновского сельского поселения
РЕШИЛО:

1. Внести в Устав муниципального образования «Екатериновское сельское поселение» следующие изменения:

1) в статье 1: 

часть 4 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случаях, предусмотренных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», по вопросу изменения границ Екатериновского сельского поселения, влекущего отнесение территории населенного пункта, входящего в его состав, к территории другого поселения, в указанном населенном пункте проводится сход граждан.

Сход граждан, предусмотренный настоящим пунктом, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта. Решение такого схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.»;

2) в статье 2: 

пункт 4 части 1 дополнить словами: «в пределах полномочий установленных законодательством Российской Федерации;»;

          пункт 6 части 1 изложить в следующей редакции: 

 «6) обеспечение проживающих в Екатериновском сельском поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также осуществление иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»;        

           в пункте 21 части 1 слова «при осуществлении муниципального строительства» заменить словами «при осуществлении строительства», слова «осуществление земельного контроля» заменить словами  «осуществление муниципального земельного контроля»;

в части 2 в абзаце первом слова «Администрация Екатериновского сельского поселения» заменить словами «Органы местного самоуправления Екатериновского сельского поселения»; 

3) в статье 3:

часть 1 дополнить пунктом 12 следующего содержания:

«12) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».»;

4) в статье 10: 

в части 4 во втором предложении после слова «регистрации» добавить слово  «инициативной»;

в части 8 в первом предложении слова «наличие оснований для отзыва депутата Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения, Главы Екатериновского сельского поселения» заменить словами «соответствие вопроса, выносимого на голосование по отзыву депутата Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения, Главы Екатериновского сельского поселения, требованиям федерального и областного законодательства»;

в части 9 в абзаце первом слова «признает наличие оснований для отзыва депутата Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения, Главы Екатериновского сельского поселения» заменить словами: «признает, что вопрос, выносимый на голосование по отзыву депутата Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения, Главы Екатериновского сельского поселения, отвечает требованиям федерального и областного законодательства»; 

5) в статье 12:

в части 9 в абзаце втором после слов «Главы Екатериновского сельского поселения» дополнить словами «, иным муниципальным правовым актам.»;

в части 9 в абзаце пятом слова «и дополнений» удалить; 

6) в статье 13:

в части 9 в первом предложении после слов «составляется заключение» дополнить словами: «с мотивированным обоснованием принятого решения»;

7) в статье 25:

в части 2 слова «не менее двух третей от установленной численности депутатов» заменить словами «не менее 50 процентов от числа избранных  депутатов»;

часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Заседания Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения созывает Глава Екатериновского сельского поселения.

Очередные заседания Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения проводятся в соответствии с планом работы Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения на год. 

Внеочередные заседания Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения созываются по мере необходимости по инициативе Главы Екатериновского сельского поселения или группы депутатов в количестве не менее половины от установленной численности депутатов.»;

8) в статье 30:  

пункт 6 части 1 изложить в следующей редакции:

«6) обеспечивает проживающих в Екатериновском сельском поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организует строительство и содержание муниципального жилищного фонда, создает условия для жилищного строительства, осуществляет муниципальный жилищный контроль;»;

           пункт  21 части 1 изложить в следующей редакции: 

«21) организует утверждение правил благоустройства территории Екатериновского сельского поселения, устанавливающих, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечня работ по благоустройству и периодичность их выполнения; устанавливает  порядок 

участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организует благоустройство территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использование, охрану, защиту, воспроизводство городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов Екатериновского сельского поселения;»;

в пункте  23  части 1 слова «осуществляет земельный контроль» заменить словами  «осуществляет муниципальный земельный контроль»;

в пункте  39  части 1 после слов «учреждениями» дополнить словами 

«и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями,»;

9) в статье 47:

в части 1 слова «законами субъектов Российской Федерации» заменить словами «областными законами»; 

в части 9 слова «Администрацией Ростовской области» заменить словами «Правительством Ростовской области»;


         10) в статье 48:

часть 3 дополнить абзацем 2 следующего содержания:

«Голос Главы Екатериновского сельского поселения учитывается при принятии Устава муниципального образования «Екатериновское сельское поселение», муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Екатериновское сельское поселение» как голос депутата Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения.»;

в части 6 абзац второй дополнить словами: 

«за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;

11) в статье 50: 

часть 4 удалить;

12) в статье 52:

пункт 1 части 6 изложить в следующей редакции: 

«1) Устава муниципального образования «Екатериновское сельское поселение», муниципального правового акта о внесении в него изменений и 

дополнений – в течение 7 дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований;»;

13) в статье 57: 

часть 5 изложить в следующей редакции:

 «5. Екатериновское сельское поселение может создавать муниципальные предприятия и учреждения,  участвовать в создании хозяйственных обществ, в том числе межмуниципальных, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения. Функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений осуществляет Администрация Екатериновского сельского поселения.»;

в абзаце втором части 7 и в абзацах 1 – 2 части  8 слова «автономных учреждений» исключить;

          абзац третий части 8 исключить;

14) в статье 58:

часть 3 дополнить следующими абзацами:  

«Формирование муниципального заказа осуществляется Администрацией Екатериновского сельского поселения или иным муниципальным заказчиком исходя из потребностей на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, в том числе для реализации долгосрочных целевых программ, и оформляется планом-графиком размещения заказов.

Размещение муниципального заказа путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок цен на товары, работы, услуги обеспечивается конкурсной, аукционной, котировочной комиссией либо единой комиссией, осуществляющей их функции, создаваемой Администрацией Екатериновского сельского поселения или иным муниципальным заказчиком.

Исполнение муниципального заказа осуществляется в соответствии с условиями заключенных муниципальных контрактов или иных гражданско-правовых договоров. Контроль за его исполнением поставщиками (исполнителями, подрядчиками) осуществляется Администрацией Екатериновского сельского поселения или иными муниципальными заказчиками.»;

15) в статье 65: 

в части 1 слова «Глава Администрации (Губернатор)» заменить словом «Губернатор»;
в части 2 слова «Глава Администрации (Губернатор)» заменить словом «Губернатор»;

в части 3 слова «Глава Администрации (Губернатор)» заменить словом «Губернатор»;

16) в статье 66: 

в части 1 слова «Глава Администрации (Губернатор)» заменить словом «Губернатор»;

в части 2 слова «Глава Администрации (Губернатор)» заменить словом «Губернатор»;

17) в статье 67: 

в части 1 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора»;

в части 3 слова «Глава Администрации (Губернатор)» заменить словом «Губернатор»;

в части 4 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора»;

в части 5 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора»;

в части 6 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора»;

в части 7 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора»;

в части 11 в пункте 1 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора»;

в части 14 слова «Главы Администрации (Губернатора)» заменить словом «Губернатора».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, произведенного после государственной регистрации.

Глава Екатериновского 

сельского поселения                                                                           М.В.Стетюха
