История потребления человеком различных наркотических веществ насчитывает не одно тысячелетие. В течение всего развития человеческой цивилизации в разные исторические периоды и у различных народов всевозможные наркотические средства находили применение в религиозных обрядах, медицине и повседневном быту.
Испокон веков наркотики потреблялись только традиционные для местности проживания конкретного народа, наркотики не угрожали гибели народов вследствие наркозависимости, так как их потребление носило прикладной характер, исходило из обычаев, традиций, культуры. Это было до того, как наркотики стали дорогостоящим товаром, и вышли на международный рынок.
Проблема наркомании в основном молодежная именно на эту категорию потребителей направлены усилия наркоторговцев. Наркотические вещества стоят очень дорого, поэтому среди малообеспеченных слоев населения прием наркотиков нередко сопровождается преступностью и проституцией для того, чтобы достать деньги на очередную дозу.
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В современном мире ребенку могут предложить наркотики в школе, в институте, во дворе и на дискотеке. Наиболее опасным последствием приема наркотиков является быстрое привыкание и развитие наркотической зависимости. Во всех наркотических веществах содержатся соединения, аналогичные эндорфину – гормону, отвечающему за хорошее настроение. Наркотики имеют свойство очень быстро «подсаживаться» на рецепторы нервных клеток и забивать их большим количеством веществ, аналогичных гормонам, поэтому наркотики обеспечивают эйфорию. Наркотики ускоряют обмен веществ в организме, обладают стимулирующим эффектом на нервную систему, усиливают физическую активность и, как следствие, человек чувствует себя замечательно.

Один из мифов о наркотиках гласит, что наркотики стимулируют творческие способности. Однако, истина прямо противоположна. Наркотики разрушают креативные способности. На протяжении жизни человек испытывает различные эмоциональные состояния. Существует целая шкала таких состояний, на верхушке которой энтузиазм, а в самом низу - апатия. Влияние наркотиков оказывает воздействие на настроение человека. Принимая наркотики, можно получить кажущееся чувство счастья, фальшивое ощущение радости. Но когда действие наркотика прекращается, человек стремительно впадает в еще большую депрессию. И с каждым разом это эмоциональное падение все ниже и ниже. В конце концов, наркотики окончательно разрушат все творческие способности человека.
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С каждым приемом наркотических веществ требуется все большая доза. Наркотики заключают человека в оковы зависимости, ставят в безвыходное положение и в результате превращают свободного самодостаточного человека в раба.
Наркотики повреждают нервную систему и головной мозг. Из-за гибели нервных клеток головного мозга снижаются интеллектуальные способности человека, проще говоря, наркоман планомерно глупеет. В головном мозге наркотик вызывает те же изменения, как у шизофреника. Наркомания – это добровольное сумасшествие!
Наркотик изменяет и характер. Человек, принимающий наркотик, становится мрачным, вялым, замкнутым, тоскливым, нудным, пугливым, раздражительным и абсолютно безразличным ко всему, что происходит вокруг. 
Очень серьезно наркотики воздействуют на физические органы. Они разрушают печень. Любой наркотик – это яд для организма. Все яды обезвреживаются печенью, которая принимает на себя основной удар. При наркомании большинство клеток печени погибают. К тому же наркоманы, как правило, теряют чувство самосохранения и обычно пользуются нестерильными шприцами. В результате они часто заражаются вирусами гепатита В и С, что приводит к циррозу и раку печени. Кроме этого, через общие шприцы наркоманы нередко заражаются сифилисом и СПИДом.
Наркотики вызывают перерождение и дистрофию сердечной мышцы. Даже небольшая физическая нагрузка для одряхлевшего, истощенного сердца – это уже серьезное испытание, поэтому наркоман быстро устает и задыхается даже при малых физических нагрузках. На фоне истощения сердечной мышцы малозначительная передозировка наркотика может привести к летальному исходу в результате остановки сердца.
Наркотические вещества оказывают деструктивное действие на весь организм. Нет ни одного органа, ни одной системы организма, которые не страдали бы от наркотика. В первую очередь сильное подавляющее действие оказывается на иммунную систему. Из-за этого наркоманы особенно подвержены воспалительным заболеваниям: бронхитам, пневмонии, воспалению почек и других органов. Из-за снижения иммунитета и несоблюдения правил гигиены у наркоманов часто развивается сепсис – заражение крови.
Наркотики нарушают процесс пищеварения и выработку белка в печени, поэтому через некоторое время наркоманы слабеют и худеют до полного истощения, теряют зубы и волосы, быстро стареют.
Большинство наркоманов живут не более 3-5 лет после первого приема наркотика, хотя, конечно, есть и исключения – те, смерть которых наступает уже через полгода, или те, которым посчастливилось прожить 10-15 лет.

Чаще всего причиной смерти становится передозировка, отравление ядовитыми примесями к наркотику. Также в состоянии наркотического опьянения человек воспринимает окружающую действительность неадекватно, поэтому высока вероятность гибели в результате несчастного случая.

Каково бы ни было влияние наркотиков, прежде всего, они остаются наркотиками и негативно влияют на жизнь человека.
Наркотики это не выход!
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