МЕНИНГИТ
Под самим словом «менингит» подразумевается воспаление оболочек головного мозга, а причиной этого воспаления может быть огромное число микроорганизмов – бактерий, вирусов, грибков.

При определенных условиях любой микроорганизм может вызвать менингит у человека любого возраста. Как следствие, что менингиты бывают разными, различаются по быстроте развития, по тяжести состояния, по частоте возникновения, и, что особенно важно, по способам лечения. Объединяет все разновидности менингита одно – реальная угроза жизни и высокая вероятность осложнений.
Бактерии или вирусы, являющиеся потенциальными возбудителями менингита, могут распространяться при кашле, чихании, поцелуях, обмене столовыми приборами, зубными щетками или сигаретами. Риск заражения повышается, если вы живете или работаете с кем-то, кто болен менингитом.
Клиническая картина развивается бурно. После короткого (1-5 дней) инкубационного периода резко повышается температура тела (39-40°С), наблюдаются сильнейшие головные боли, рвота, лихорадка, грубая ригидность (жесткость) затылочных мышц, светобоязнь, сыпь на коже. У детей – частые судороги, возбужденное состояние.

В процесс вовлекаются и черепные нервы (глазодвигательный, отводящий, слуховой). По мере прогрессирования болезни возникают оглушенность, сопор. У взрослых больных нарушение сознания наблюдается чаще, чем у детей. У некоторых больных (не более 10%) развивается острый диффузный энцефалитический синдром с глубокой комой. Возникновение энцефалита резко ухудшает прогноз.

Поражение спинного мозга при менингококковом менингите в настоящее время наблюдается очень редко.

Характерно появление в первые 1-2 дня геморрагической сыпи; она может сочетаться с розеолезной и папулезной сыпью. Наиболее характерная локализация сыпи – бедра, ягодицы, голени, руки, реже – лицо и туловище. На месте кожных кровоизлияний иногда образуются некрозы.
В целях профилактики менингита:
· мойте руки
Тщательное мытье рук очень важно, чтобы избежать заражения. Выработайте привычку часто мыть руки, особенно перед едой, после пребывания в общественном месте, а также после того, как прикасались к животным.
· следите за своим здоровьем
Поддерживайте вашу иммунную систему, нормально отдыхая, регулярно занимаясь спортом и придерживаясь здоровой диеты, богатой свежими фруктами, овощами и цельнозерновыми.

· прикрывайте рот, когда кашляете или чихаете
Это простое правило, которого должны придерживаться люди, заботящиеся о себе и о других.
· остерегаться путешествий в потенциально опасные районы
Некоторые типы менингита переносятся животными и насекомыми, поэтому стараться держаться от них как можно дальше, и не забывать пользоваться средствами против насекомых. 

· воздержитесь от купания в открытых водоёмах
Особенно важно соблюдать это правило в отношении маленьких детей
Прививки
Поскольку у менингита много потенциальных возбудителей, от него нельзя защититься при помощи одной общей прививки. Некоторые формы бактериального менингита можно предотвратить при помощи следующих вакцин:

· вакцина против гемофильной палочки типа В

В некоторых странах такую прививку делают в обязательном порядке. В России ее можно сделать по собственному желания;

· пневмококковая конъюгированная вакцина

Рекомендуется детям с хроническими болезнями сердца, легким, а также больным раком;
· пневмококковая полисахаридная вакцина

Эта прививка особенно рекомендована детям и молодым людям с ослабленной иммунной системой и/или хроническими заболеваниями;
· менингококковая конъюгированная вакцина

Такую прививку можно делать детям старше 9 месяцев;

· Вакцины от кори, свинки и краснухи.
Администрация Екатериновского сельского поселения еще раз напоминает жителям сельского поселения о запрете на купание в водоемах, оборудованных запрещающими знаками. Нарушение данного запрета влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2000 рублей, согласно ст. 2.7 Областного закона Ростовской области № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» от 25.10.2002.
