УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЕКАТЕРИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
И ВЛАДЕЛЬЦЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!
ВРЕД, НАНОСИМЫЙ НАРКОТИКАМИ, ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВЕЛИК – ОТ НИХ СТРАДАЕТ ВСЕ ОБЩЕСТВО В ЦЕЛОМ, НО ПРЕЖДЕ ВСЕГО МОЛОДЕЖЬ. БЛАГОПРИЯТНЫЕ КЛИМАТИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ СПОСОБСТВУЮТ ПРОИЗРАСТАНИЮ НАРКОТИКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ НА ПРИУСАДЕБНЫХ УЧАСТКАХ ГРАЖДАН, А ТАКЖЕ НА ТЕРРИТОРИЯХ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ ОБЪЕКТОВ И БЕСХОЗНЫХ ЗЕМЛЯХ. В СВЯЗИ С ЭТИМ АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ СОВМЕСТНО С ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ ОВД ПРОВОДИТ МЕРОПРИЯТИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА УНИЧТОЖЕНИЕ НАРКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ  И ОБРАЩАЕТСЯ КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ЕКАТЕРИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ:

ПРЕСТУПЛЕНИЕМ ПРИЗНАЕТСЯ САМ ФАКТ ПОСЕВА, ВЫРАЩИВАНИЯ (КУЛЬТИВИРОВАНИЯ) УКАЗАННЫХ РАСТЕНИЙ БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ НА ТО УПОЛНОМОЧЕННЫХ ОРГАНОВ, НЕЗАВИСИМО ОТ ПОСЛЕДУЮЩИХ ВСХОДОВ ИЛИ ПРОИЗРАСТАНИЯ РАСТЕНИЙ И ПОЛУЧЕНИЯ УРОЖАЯ. ПРИ ЭТОМ НЕ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЯ МЕСТО ПОСЕВА, РАЗМЕР ПОСЕВНОЙ ПЛОЩАДИ.

ПОД ВЫРАЩИВАНИЕМ ЗАПРЕЩЕННЫХ К ВОЗДЕЛЫВАНИЮ НАРКОТИКОСОДЕРЖАЩИХ КУЛЬТУР ПОНИМАЕТСЯ УХОД ЗА ПОСЕВАМИ И ВСХОДАМИ С ЦЕЛЬЮ ДОВЕДЕНИЯ ИХ ДО СТАДИИ СОЗРЕВАНИЯ.

ПОД КУЛЬТИВИРОВАНИЕМ СОДЕРЖАЩИХ НАРКОТИЧЕСКИЕ ВЕЩЕСТВА СОРТОВ КОНОПЛИ, МАКА, ИЛИ ДРУГИХ РАСТЕНИЙ ПОНИМАЕТСЯ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПРОЦЕССА ИХ ВОЗДЕЛЫВАНИЯ, ВКЛЮЧАЯ ИХ СЕЛЕКЦИЮ И ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ СПОСОБОВ ВЫРАЩИВАНИЯ.

ПОМНИТЕ, ЧТО ПРОИЗРАСТАНИЕ НАРКОТИКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ – КОНОПЛИ, МАСЛИЧНОГО МАКА – ВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, СОГЛАСНО ДЕЙСТВУЮЩЕМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ст. 231, ст.10.5.

