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[bookmark: _GoBack]«В новом году изменятся правила охоты»

Прокуратура Матвеево-Курганского района Ростовской области разъясняет, что Приказом Минприроды России от 24.07.2020 N 477 "Об утверждении Правил охоты" установлены новые правила охоты.
С 1 января 2021 года вводится обязанность ношения при осуществлении коллективной охоты специальной сигнальной одежды повышенной видимости красного, желтого или оранжевого цвета, приводятся новые обязанности ответственного лица при осуществлении такой охоты, определяются требования и сроки к охоте на копытных животных, на медведей, на пушных животных и дичь, устанавливаются требования к отлову и отстрелу охотничьих животных.
Не следует забывать, что участники, допустившие нарушение правил охоты, привлекаются к административной ответственности в виде штрафов, с конфискацией орудий охоты, а также лишения права охотиться на срок от одного до трех лет.
За незаконную охоту, установлена уголовная ответственность в виде штрафов, ареста, обязательных, исправительных принудительных работ со штрафом до 1 млн. рублей либо лишение свободы со штрафом до 1 млн. руб. 
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