Потребительский кредит или лизинг: различия существенны.
       При потребительском кредите (займе) денежные средства предоставляются кредитором заемщику на основании кредитного договора, договора займа, в том числе с использованием электронных средств платежа, в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности. 
       По договору лизинга арендодатель обязуется приобрести в свою собственность указанное лизингополучателем имущество у определенного им продавца и предоставить его за плату во временное владение и пользование. 
       Несмотря на очевидность различий этих форм сделок, нередки случаи предоставления лизинга, а не потребительского кредита.

       Такие ситуации возникают, когда, предоставляя займ под залог транспортного средства, кредитор предлагает его приобрести и оформить возмездное использование. 

        В результате он не только приобретает автомобиль по заниженной цене, но и освобождает себя от исполнения обязательств перед заемщиком, определенных для потребительского кредитования.

        Кроме того, арендодатель, став собственником транспортного средства, получает возможность, при незначительном нарушении обязанности по уплате лизинговых платежей, лишить лизингополучателя шанса возврата имущества. 
      О случаях подобных нарушений прав лиц, обратившихся за потребительским кредитом, можно сообщить в прокуратуру района по адресу: п. Матвеев-Курган, ул. Комсомольская, 92 с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00 час., по пятницам – до 16:45 час. (перерыв с 13:00 до 13:45 час.) либо по телефонам: 3-18-38, 3-14-92 и 3-13-38
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