Информация об обязательном условии предоставлении субсидий

 с 1 января 2018 года
Пунктом 5 статьи 78 и пунктом 3 статьи 781 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что обязательным условием предоставления субсидий является включение в договоры (соглашения) о предоставлении субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями (далее – субсидии), согласия на осуществление главным распорядителем бюджетных средств, предоставившим субсидии, и органами государственного финансового контроля проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления.

Федеральным законом от 18.07.2017 № 178-ФЗ внесены изменения в указанные статьи Бюджетного кодекса Российской Федерации.    

С 1 января 2018 года обязательным условием предоставления субсидий, включаемым в договоры (соглашения) о предоставлении субсидий и в договоры (соглашения), заключенные в целях исполнения обязательств по данным договорам (соглашениям), является согласие соответственно получателей субсидий и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по договорам (соглашениям) о предоставлении субсидий на осуществление главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидии, и органами государственного (муниципального) финансового контроля проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления субсидий.

Таким образом, для получения субсидии необходимо наличие в договоре на приобретение товаров (работ, услуг) согласия контрагента на проведение в отношении него проверки главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств и (или) органами государственного (муниципального) финансового контроля.
