                                                                           Приложение к постановлению

                                                                           администрации Екатериновского

                                                                           сельского поселения

                                                                           от 03.04.2017 г. № 58
Результаты оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, 

                 установленных нормативными правовыми актами

                         Екатериновского сельского поселения

   В соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, решениями Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения предоставлены налоговые льготы по земельному и имущественному налогу.  

   На территории Екатериновского сельского поселения налоговые льготы установлены следующими решениями Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения:

- от 25.02.2011 года № 98 «О налоге на имущество физических лиц»;

- от 25.11.2014 года № 70 «О земельном налоге»
   Мероприятия по оценке обоснованности и эффективности налоговых льгот по налогам, являющиеся доходными источниками бюджета Екатериновского сельского поселения проводятся на основании постановления администрации Екатериновского сельского поселения № 58 от 03.04.2017 года «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на местном уровне».
   В 2016 году в бюджет поселения поступило 3487,7 тыс. рублей земельного налога. Налоговые льготы предоставлены на сумму – 1,9 тыс. рублей ( в том числе: многодетные семьи – 1,8 тыс. рублей; участники ВОВ, ветераны и инвалиды боевых действий; инвалиды детства – 0,1 тыс. рублей).
    Учитывая экономическую ситуацию и необходимость увеличения поступлений налоговых доходов в бюджет поселения по итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот за 2016 год сохранены следующие налоговые льготы:  земельный налог -  для ветеранов ВОВ, ветеранов и инвалидов боевых действий; инвалидов детства, многодетных семей; налог на имущество – для детей-сирот. 
