ОТЧЕТ

о работе Администрации Екатериновского сельского поселения за 2010 год

1. Общая информация о муниципальном образовании «Екатериновское сельское поселение» за 2010 год.    

          Екатериновское сельское поселение располагается на западе Матвеево-Курганского района Ростовской области.
          Протяженность поселения с севера на юг – 25 километров, а с запада на восток – 14 километров.
           Площадь поселения 19,7 тыс. га, Площадь сельхозугодий – 18,3 тыс. га, в том числе: пахотных земель – 16,1 тыс. га, пастбищ – 2,2 тыс. га.  
           Протяженность улично-дорожной сети – 44 км, из них с твердым покрытием:

асфальтированных и отсыпанных терсой - 34,8 км, тротуаров – 5,5 км. 
          Протяженность водопроводных сетей – 23,1 км, вода подается из 9 скважин и 8 водонапорных башен.

           Всего газифицировано с учетом 2010 года – 78 % жилых домов в поселении.

            Состав поселения: 14 населенных пунктов: 2 села Екатериновка и Григорьевка, 12 хуторов: Шрамко, Краснодаровский, Вареник, Новоселовка, Новоспасовский, Новопавловский, Малоекатериновка, Ковыльный, Выселки, Деркачева, Колесников, Харьковский. 

          Численность населения - 2532 чел. - постоянно проживающее население (данные по итогам Всероссийской переписи населения 2010 года).
          Основной вид деятельности населения – сельскохозяйственное производство. Площадь сельхозугодий – 18139 га, пашни – 15959 га, кормовых угодий – 2154 га.

        В поселении два крупных сельхозпредприятия: ООО «Агрофирма «Раздолье» и СПК «Техника», 32 крестьянско-фермерских хозяйства (КФХ) и 890 личных подсобных хозяйств (ЛПХ).

        В личных подсобных хозяйствах граждан содержится: 

738 голов  КРС (по сравнению с 2009 годом – меньше на 8%), 

в том числе коров – 341 (по сравнению с 2009 годом – меньше на 13%),
593 голов свиней (по сравнению с 2009 годом – меньше на 10 %),
10700 гол. птицы  (по сравнению с 2009 годом больше на 12 %),
187 голов коз и овец (на уровне 2009 года). 
         На территории поселения располагаются: 
- 2 средние общеобразовательные школы (МОУ Екатериновская СОШ и МОУ Григорьевская СОШ) в них обучаются - 255 учащихся;
-  3 дошкольных образовательных учреждения (МДОУ «Детский сад № 38 «Тополек», МДОУ «Детский сад № 15 «Березка», МДОУ «Детский сад № 42 «Аленушка»)  число воспитанников - 69 детей; 
- 1 врачебная амбулатория и 2 фельдшерско-акушерских пункта, которые за 2010 год в среднем ежесуточно обслуживали по 47-50 чел.; 
- 2 отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (число обслуживаемых - 180 чел.)

- досуг жителей Екатериновского сельского поселения организовывают 3 сельских дома культуры (количество культработников – 9 чел., за 2010 год проведено всего – 694 мероприятия, из них для детей – 231). 
Количество посещений школьниками и подростками клубных мероприятий и кружков за 2010 год - 14509. 
На содержание домов культуры и библиотек из бюджета поселения ежегодно выделяется 3 миллиона рублей. 
       2. Бюджет Екатериновского сельского поселения в 2010 году составил 15743 тыс. рублей. Из них: 8106 тыс. рублей - налоговые и неналоговые доходы, 3642,2 тыс. рублей - дотации, 120,4 тыс. рублей - субвенция на осуществление первичного воинского учета, 3872,3 тыс. рублей - иные поступления. Расход денежных поступлений составил 14260,6 тыс. рублей.                                                        

       Проведен капитальный ремонт дороги по хутору Новопавловский на сумму 4536,6 тыс. рублей (в том числе: из областного бюджета 3836,6 тыс. рублей, софинансирование из местного бюджета - 700 тыс. рублей);

- капитальный ремонт дороги по улице Советской в селе Григорьевка,
- проведена отсыпка дорог терсовым материалом в селе Григорьевка (ул. Береговая, пер. Центральный), в хуторе Деркачев, в селе Екатериновка (ул. Набережная), в хуторе Новоспасовский - на сумму 466,7 тыс. рублей. 
       В населенных пунктах поселения установлены дорожные знаки на сумму 46,1 тыс. рублей. 
        В 14 населенных пунктах поселения имеются 280 точек уличного освещения. На оплату за техническое обслуживание и электроэнергию затрачено 1047,6 тыс. рублей. Начата работа по замене обычных ламп на энергосберегающие. Затраты составили 88 тыс. рублей. 
        Проведен капитальный ремонт объектов водоснабжения на сумму 276 тыс. рублей. 
        В соответствии с Постановлением Администрации Ростовской области велась работа по регистрации имущества поселения, в том числе внутрипоселковых дорог. Затрачено на эти цели 150 тыс. рублей. 
        37 одиноким пенсионерам и малообеспеченным семьям бесплатно завезены дрова.    

        Оформлено 69 субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг жителям  поселения, у которых доходы ниже прожиточного минимума. 

        Оформлены пакеты документов для получения компенсации за газификацию собственного жилья 12 владельцам домовладений из числа льготных категорий граждан. 

         Заключено 158 договоров жителей поселения с МУП «Матвеево-Курганское предприятие ЖКХ» для осуществления вывоза мусора. 

         В течение года производились регулярные обкосы территории поселения трактором администрации. По договору с Центром занятости населения на работу по благоустройству принимались рабочие и школьники. Всего на работы по благоустройству расходовано 210 тыс. рублей.

        3. Формирование бюджета Екатериновского сельского поселения на 2011 год осложнилось из-за изменения правительством Российской Федерации сроков уплаты налогов. Средства от уплаты налогов поступят в бюджет поселения не раньше ноября 2012 года, поэтому в 2011 году разрыв бюджетных средств будет составлять более одного миллиона рублей.     

        А планы и задачи большие. Это, прежде всего, решение проблемных вопросов: капитальный ремонт дорог в Екатериновке, Григорьевке и Малоекатериновке; ремонт водопроводных сетей по улицам Центральной и Молодежной в хуторе Малоекатериновка; строительство водопровода в хуторе Новопавловский. В разработке находится проектно-сметная документация на капитальный ремонт Екатериновской амбулатории. Это основные объекты, над которыми нам предстоит работать в новом году.

     4. Активную работу в жизни муниципального образования ведет Собрание депутатов Екатериновского сельского поселения. 
        За 2010 год проведено 16 заседаний. Основные направления работы Собрания депутатов – утверждение бюджета поселения и контроль за его исполнением; принятие долгосрочных целевых программ развития сельского поселения (в 2010 году было принято 4 долгосрочные программы – по развитию автомобильных дорог общего пользования, по развитию культуры и спорта и пожарной безопасности на территории поселения);  внесение необходимых изменений в бюджет поселения; принятие муниципальных нормативных правовых актов по местным налогам, по организации муниципального земельного контроля, приведению нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в соответствие с действующим законодательством и т.д. Всего принято за 2010 год – решений Собрания депутатов.
         5. В рамках осуществления муниципального земельного контроля в 2010 году администрацией проведено 11 проверок соблюдения земельного законодательства, требований по охране и использованию земель юридическими лицами и гражданами на территории Екатериновского сельского поселения.

Выявлено одно нарушение (использование земель не по целевому назначению: земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства использовали для торговой деятельности). Акт проверки по факту нарушения земельного законодательства передан в органы Росреестра.
             По вопросу кредитования личного подсобного хозяйства обратилось 14 человек. Всем им оформлены ходатайства на получение кредитов для развития ЛПХ, что позволит жителям поселения не только обеспечить свои семьи продуктами питания, но и иметь доход от реализации домашнего хозяйства.
           6. Информация об итогах работы с обращениями граждан. 
           В 2010 году в администрацию Екатериновского сельского поселения поступило 298 обращений, из них: устных – 267, письменных – 31. На личном приеме принято 92 человека; 
выдано справок, выписок, дубликатов документов - 3478, 
совершено нотариальных действий - 393, 

оформлено субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг - 69, 

43 гражданам, попавшим в экстремальные ситуации, оказана адресная материальная помощь, 
18 гражданам оказано содействие в оформлении  пособий по уходу за жителями преклонного возраста, 
проведено 14 сходов граждан по различным вопросам;
                                                        7. Воинский учет.

       На общем воинском учете граждан, пребывающих в запасе состоит на 01.02.2011 года – 571 чел.

На первичном воинском учете – 121 чел.

На службе в Вооруженных Силах находится – 14 чел.
            8. Основные проблемы в Екатериновском сельском поселении, требующие больших капиталовложений, которые не могут быть решены одновременно (как срочное выполнение предвыборных наказов):

- удаление закрытых мусорных свалок с территории поселения (наиболее актуальной остается проблема вывоза строительного мусора и отходов из личных подсобных хозяйств);

- ремонт дорог (действующим законодательством определен порядок передачи в муниципальную собственность сельского поселения всех внутрипоселковых дорог, а также иных объектов на территории поселения. Необходимы средства для их регистрации в органах юстиции, а затем изготовление проектно-сметной документации для осуществления ремонта. На данный момент на регистрацию имущества израсходовано 153 тыс.рублей из бюджета поселения);
-  водоснабжение населения в отдельных населенных пунктах (ремонт водопроводных сетей в х. Малоекатериновка, установка и ремонт скважин в х. Краснодаровский, х. Вареник, отсутствие питьевой воды в хуторах: Шрамко, Ковыльный, Деркачева);
- капитальный ремонт здания СДК в с. Екатериновка (1960 года постройки, капитальный ремонт не проводился ни разу).
                  9. Проблемы, которые могут быть решены совместно с жителями поселения:

- содержание частных подворий и прилегающей территории в образцовом порядке; и поддержание порядка на пустующих усадьбах (каждая из которых имеет владельцев или наследников владельцев, огороды используются по назначению, регулярно уплачиваются налоги, а подворья превращаются в заросли и стихийные свалки); 

- поддержание порядка на гражданских кладбищах (участие населения в субботниках по уборке территорий);

- строгое соблюдение правил содержания домашних животных и птицы (будут решены проблемы: бродячих собак, потравы посевов, пропажи птицы и т.п.);
- пресечение незаконной торговли спиртосодержащей продукцией и проживания лиц без гражданства и регистрации по месту жительства (в целях предотвращения преступности на территории поселения);

- соблюдение правил пожарной безопасности (отказаться от сжигания мусора, поджогов сухостойной растительности и пожнивных остатков).

       10. Заключение. 
       Скромный бюджет Екатериновского сельского поселения не позволит решить проблемы все и сразу. Но все обращения граждан взяты на контроль и постепенно будут решаться. Напоминаю, что по любым возникающим вопросам вы должны обращаться сначала к нам, в администрацию, а мы примем необходимые меры, окажем содействие, дадим необходимые разъяснения и окажем всевозможную помощь.
        В заключение хочу сказать, деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек. Мы постоянно рядом с людьми и пытаемся все возникающие проблемы решать вместе с ними. Поэтому выражаю всем глубокую благодарность за совместное сотрудничество, помощь в решении многих задач, за понимание и поддержку. А так же за ваше беспокойство, звонки в администрацию, за критику в наш адрес – все это активизирует и помогает двигаться в нужном для жителей направлении.
Глава Екатериновского сельского поселения                             М.В.Стетюха
