ОТЧЕТ

о работе Администрации Екатериновского сельского поселения 
за 2012 год

1. Общая информация о муниципальном образовании «Екатериновское сельское поселение» 

           Площадь поселения - 19,7 тыс. га, Площадь сельхозугодий – 18,3 тыс. га, в том числе: пахотных земель – 16,1 тыс. га, пастбищ – 2,2 тыс. га.  

           Протяженность улично-дорожной сети – 35 км, из них:

- асфальтированных – 19 км, 

- с грунтовым покрытием – 16 км,

-  тротуаров – 7,1 км.
          Протяженность водопроводных сетей – 23,1 км, вода подается из 9 скважин и 7 водонапорных башен.

           Всего газифицировано – 79 % жилых домов в поселении.

           Численность населения - 2559 человек (постоянно проживающее население).

          Основной вид деятельности населения – сельскохозяйственное производство. Площадь сельхозугодий – 18139 га, пашни – 15959 га, кормовых угодий – 2154 га.

        На территории поселения располагается 53 крестьянско-фермерских хозяйства (КФХ) и 890 личных подсобных хозяйств (ЛПХ), два крупных сельхозпредприятия: ООО «Агрофирма «Раздолье» и СПК «Техника».

        В личных подсобных хозяйствах граждан содержится: 

1084 головы  КРС (по сравнению с 2011 годом – больше на 18 %), 

/в том числе коров – 319 голов/ 

614 голов свиней,

12107 голов птицы,

174 голов коз и овец. 
Администрация Екатериновского сельского поселения оказывает содействие жителям поселения в развитии личных подсобных хозяйств: 

- оформление в аренду пастбищ;
- выдает рекомендации в «Россельхозбанк» на получение кредитов для развития личных подсобных хозяйств (в 2012 году была выдана 31 рекомендация).
       2. На территории Екатериновского сельского поселения в 2012 году были проведены следующие мероприятия по благоустройству и улучшению условий жизни граждан:        
1) по разделу «Дорожное хозяйство»:
- капитальный ремонт автодорог в селе Екатериновка:

по ул. Садовая (1554, 7 тыс. рублей), пер. Кузнечный (755,8 тыс. рублей), пер. Казачий (755,8 тыс. рублей), пер. Мостовой (529,2 тыс. рублей), 

- капитальный ремонт дороги по ул. Молодежная в х. Малоекатериновка на сумму 461,3 тыс. рублей (в том числе: за счет областных средств – 2855,5 тыс. рублей, средства местного бюджета – 1201,5 тыс. рублей),

- выполнен ямочный ремонт дорог сельского поселения на сумму 240,9 тыс. рублей (по ул. Почтовая с Екатериновка, по ул. Молодежная в х. Малоекатериновка);

- произведена отсыпка дорог на сумму 236,7 тыс. рублей;

- установлено 60 дорожных знаков на сумму 204,9 тыс. рублей (согласно проектов организации дорожного движения);

- разработаны проекты организации дорожного движения в населенных пунктах Екатериновского сельского поселения на сумму 50,7 тыс. рублей;

- произведена отсыпка дороги, ведущей к ФАПу в с. Григорьевка и ремонт моста (68,7 тыс. рублей);

- устройство оснований 4-х посадочных площадок – 98,2 тыс. рублей (согласно предписания областного автодорнадзора – х. Харьковский, х. Новопавловский, х. Выселки, х. Малоекатериновка);

- устройство основания из щебня по ул. Садовая в с. Екатериновка – 170,1 тыс. рублей (т.к. в ПСД на капитальный ремонт дороги по ул. Садовая этого не было предусмотрено);

- регулярно проводились обкосы вдоль дорог сельского поселения.
Расходы по разделу «Дорожное хозяйство» в 2012 году  – 5411,9 тыс. рублей

2) по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»:
Средства были направлены на мероприятия в области коммунального хозяйства, содержания муниципального имущества, благоустройство территории поселения:
- обслуживание и ремонт системы электроснабжения в поселении – 295,4 тыс. рублей (производилась замена электротехнического оборудования на новое);

- на оплату уличного освещения расходовано – 1200 тыс. рублей;
- произведен выборочный капитальный ремонт скважин в с. Екатериновка, х. Новопавловский, х. Новоспасовский – 166 тыс. рублей;

- завершено строительство водопровода в х. Новоспасовский – 195,4 тыс. рублей (протяженность – 700 м);

- начата разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт водопровода в х. Малоекатериновка на сумму 812,9 тыс. рублей (освоено – 103,2 тыс. рублей);

- проведен выборочный капитальный ремонт водопровода в с. Екатериновка и х. Краснодаровский – 131 тыс. рублей (проложены новые коммуникации к Екатериновскому СДК и Детскому саду «Тополек»);

- выполнен монтаж водонапорной башни в с. Григорьевка – 230 тыс. рублей;

- налажен подвоз воды в х. Новоселовка и х. Шрамко (70,4 тыс. рублей);

- установлены 2 детские площадки в с. Григорьевка и х. Краснодаровский – 180 тыс. рублей;
- санитарная обработка детских площадок от клещей – 24,7 тыс. рублей;

- произведен текущий ремонт памятника в с. Григорьевка  - 99,5 тыс. рублей;

- установлена мемориальная доска Герою Социалистического Труда – 10,4 тыс. рублей;

- на текущий ремонт памятников, детских площадок, автобусных остановок,  побелку трассы, покраску изгородей площадей было израсходовано 100 тыс. рублей,

- на обрезку и удаление сухостойных деревьев – 129,9 тыс. рублей;
- приобретено саженцев на сумму 8,5 тыс. рублей; 

Расходы по разделу«Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2012 году –

2359,6 тыс. рублей. 

3) по разделу «Культура и средства массовой информации»:
- проведен текущий ремонт в сельских домах культуры:

замена окон в зданиях Екатериновского и Григорьевского СДК – 320 тыс. рублей;

текущий ремонт полов в здании Малоекатериновского СДК – 84,5 тыс. рублей;
приобретение музыкального оборудования для Екатериновского СДК – 94,2 тыс. рублей;

текущий ремонт системы отопления Екатериновского ДК – 53,4 тыс.рублей;
- на приобретение сценических костюмов – 103,6 тыс. рублей;
- изготовление переносной сцены – 175 тыс. рублей

Расходы по разделу «Культура и средства массовой информации» в 2012 году – 4290,2 тыс. рублей.
4) по разделу «Физическая культура и спорт» расходы составили 23,7 тыс. рублей (приобретались призы на спортивные соревнования).
5) по разделу «Социальная политика», согласно подписанных соглашений о передаче полномочий кассовый расход составил - 78,4 тыс. рублей.
6) по разделу «Национальная оборона» расходы направлены на осуществление первичного воинского учета и составили – 139,3 тыс. рублей.
7) по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы составили 701,7 тыс. рублей и были направлены на содержание аварийно-спасательной службы, согласно заключенному соглашению (101,7 тыс. рублей), и подведение инженерных коммуникаций к строящейся пожарной части (572,4 тыс. рублей)
           3. Информация об итогах работы с обращениями граждан. 

           За прошедший год в администрацию Екатериновского сельского поселения поступило 83 обращения, из них: устных – 47, письменных – 36.            Основные вопросы, с которыми граждане обращались в Администрацию: оказание адресной материальной помощи – 37 обращений (47%), ремонт дорог внутри поселения – 4 обращения (2%), проблемы трудоустройства – 4 обращения (6%), предоставление земельных и имущественных паев – 6 обращений (13%), земельные споры – 2 обращения (4%), проблемы водоснабжения – 6 обращений (9%), трудности с приобретением медикаментов – 3 обращения (6%), благоустройство – 13 обращений (удаление сухостойных деревьев) – (9%), другие – 8 обращений (4%). 

из обращений, поступивших в вышестоящие организации, на контроль было поставлено 8 обращений граждан;

выдано справок, выписок, дубликатов документов - 2250, 

совершено нотариальных действий - 360, 

37 гражданам, попавшим в экстремальные ситуации, оказано содействие в оформлении документов на получение адресной материальной помощи, 

43 гражданам оказано содействие в оформлении  пособий по уходу за жителями преклонного возраста, 
             За указанный период проведено 9 сходов граждан, на которых решались различные вопросы: профилактика преступности, пресечение незаконного оборота спиртосодержащей продукции, соблюдение правил проживания в приграничной зоне, контроль за вечерним пребыванием детей на улице, соблюдение правил санитарного содержания придомовой территории и населенных пунктов, соблюдение противопожарного режима в поселении.

            Жителям поселения специалисты администрации оказывали всестороннюю помощь по защите их прав и законных интересов, по обеспечению населения различными услугами, по обращениям граждан выезжали на место жительства (19 обращений) и в составе комиссии (37 обращений). Для оказания муниципальных услуг на дому выезжали к инвалидам, лежачим больным и престарелым гражданам. Работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством и регламентом Администрации поселения. При этом неукоснительно соблюдается конфиденциальность в отношении персональных данных обратившихся граждан.

         4. В рамках осуществления муниципального земельного контроля 

в 2012 году администрацией проведено 3 проверки соблюдения земельного законодательства, требований по охране и использованию земель юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории Екатериновского сельского поселения.

Нарушений выявлено не было.

       5. Воинский учет.

       На общем воинском учете граждан, пребывающих в запасе, состоит на конец 2012 года – 612 чел., из них 25 офицеров, призывников – 41 чел.

На службе в Вооруженных Силах находится – 19 чел. (весенний призыв – 13 чел., осенний призыв – 6 чел.)
На службе по контракту находится 5 чел.

В январе 2012 года на первичный воинский учет поставлено – 12 призывников 1995 года рождения, на январь 2013 года планируется – 16 призывников 1996 года рождения. Уклонистов от прохождения военной службы в поселении нет.
          6. Работа Собрания депутатов Екатериновского сельского поселения. 

          В 2012 году Собрание депутатов Екатериновского сельского поселения второго созыва прекратило свои полномочия в связи с истечением срока. 

Собрание депутатов Екатериновского сельского поселения третьего созыва приступило к исполнению полномочий 02 ноября 2012 года.  
        Всего за 2012 год проведено – 14 заседаний, из них:

- 11 заседаний в составе второго созыва, 
- 3 заседания в составе третьего созыва. 
          Основные направления работы Собрания депутатов: 

– утверждение бюджета поселения и контроль за его исполнением; 

- принятие долгосрочных целевых программ развития сельского поселения (в 2012 году были приняты 2 долгосрочные программы, таким образом, в поселении разработано и действует 14 долгосрочных целевых программ; 

- внесение необходимых изменений в бюджет поселения; 

- разработка проектов и принятие муниципальных нормативных правовых актов; 

- приведение нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в соответствие с действующим законодательством и т.д. 

        Всего принято за 2012 год –  32 решения Собрания депутатов.
                  7. Проблемы сельского поселения, которые могут быть решены совместно с жителями:

- содержание частных подворий и прилегающей территории в образцовом порядке; 

- поддержание порядка на пустующих усадьбах, огороды в которых  используются по назначению, налоги регулярно уплачиваются, а подворья превращаются в заросли и свалки; 

- наведение порядка на гражданских кладбищах, мало жителей участвует в субботниках по уборке территорий;

- соблюдение правил содержания домашних животных и птицы, и тогда будут решены проблемы бродячих собак, потравы посевов, пропажи птицы;

- соблюдение правил пожарной безопасности, для этого отказаться от сжигания мусора в больших количествах, поджогов сухостойной растительности, особенно в ветреную погоду.

8. Заключение.

       Работа Администрации поселения направлена на улучшение жизнеобеспечения граждан. Все обращения жителей поселения,  как в Администрацию сельского поселения, так и поступившие на сходах граждан, ставятся на контроль и постепенно решаются. По любым вопросам вы должны обращаться сначала в администрацию, где будут приняты необходимые меры, оказано содействие в решении проблем, даны необходимые разъяснения. Хочу сказать, что в этом плане делается очень многое, сфера деятельности местной власти распространяется практически на всё, чем окружен человек. Жизнь не стоит на месте, много позитивных перемен произошло за этот год в поселении при помощи вышестоящих органов власти. Это капитальный ремонт Екатериновской врачебной амбулатории, преобразившей весь центр села, открытие пожарной части № 229. Даже установка новых окон в Григорьевском и Малоекатериновском ФАПах была радостным событием не только для медработников, но и для пациентов, потому что это существенно скажется на тепловом режиме в медицинских помещениях. 

          В заключение хочется поблагодарить жителей поселения за участие в решении многих вопросов местного значения, поддержку и сотрудничество.  

Глава Екатериновского 
сельского поселения                                                                  М.В.Стетюха

