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Ростовский межрайонный                  природоохранный прокурор
старший советник юстиции

                          В.М. Пустоваров 

      .06.2024
Ростовская межрайонная природоохранная прокуратура 
разъясняет о правилах определения финансовой обеспеченности юрлица или ИП, претендующих на приобретение отдельного производственного объекта 

Постановлением Правительства РФ от 31.05.2023 № 880 в соответствии со статьей 56.1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» утверждены Правила определения финансовой обеспеченности юридического лица, индивидуального предпринимателя, претендующих на приобретение отдельного производственного объекта, или юридического лица, являющегося правопреемником реорганизованного юридического лица, которому принадлежит отдельный производственный объект. 

Правила применяются в случае совершения сделки по отчуждению отдельного производственного объекта или реорганизации (за исключением реорганизации в форме преобразования) юрлица, которому принадлежит отдельный производственный объект, соответствующий установленным характеристикам. 

Установлен перечень документов, прилагаемых к заявлению об определении финансовой обеспеченности заявителя, порядок их рассмотрения и принятия решения. 

Постановление вступило в силу 1 сентября 2023 г. и действует 6 лет. 
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