Пояснительная записка

к проекту административного регламента исполнения муниципальной функции в Администрации Екатериновского сельского поселения 
«Осуществление муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Екатериновского сельского поселения»

           В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Ростовской области от 13.11.2012 года № 1013 «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности», разработан проект постановления Администрации Екатериновского  сельского поселения «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Екатериновского сельского поселения».
 Муниципальная функция осуществления контроля применяется к физическим и юридическим лицам.

         Целью исполнения муниципальной функции является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, а также гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами.

         Результатом  предоставления муниципальной услуги является 

- проведение проверки и оформление ее результатов;

- выдача предписаний об устранении выявленных нарушений;

- контроль за устранением выявленных нарушений.

Процедура исполнения муниципальной функции завершается получением экземпляра акта проверки руководителем, иным должностным лицом или уполномоченным представителем юридического лица, индивидуальным предпринимателем, его уполномоченным представителем, физическим лицом, его уполномоченным представителем под расписку.

 Муниципальная функция определяется двумя основными характеристиками: доступностью и качеством, представляющими собой совокупность количественных и качественных параметров, позволяющих измерять, учитывать, контролировать и оценивать результат исполнения.

Показатели доступности муниципальной функции - это обеспечение открытости деятельности Администрации сельского поселения и общедоступности муниципальных информационных ресурсов, создание условий для эффективного взаимодействия между Администрацией и организациями, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами.

Качество исполнения муниципальной функции определяется соблюдением срока исполнения и отсутствием поданных в установленном порядке обоснованных жалоб на действия (бездействие) должностных лиц, осуществляющих исполнение муниципальной функции.
