Пояснительная записка

к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги в Муниципальном казенном учреждении культуры Екатериновского сельского поселения «Централизованная клубная система» (МКУК ЕСП «ЦКС»)

«Организация и проведение культурно - досуговых мероприятий»
          В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Екатериновского сельского поселения от 22.05.2012 № 79 «О порядке разработки и утверждения  административных регламентов предоставления муниципальных услуг и административных регламентов исполнения  муниципальных функций», разработан проект административного регламента МКУК ЕСП «ЦКС» «Организация и проведение культурно – досуговых мероприятий». 
Получателями муниципальных услуг являются физические лица, проживающие на территории сельского поселения.
   Результатом  предоставления муниципальной услуги являются культурно-досуговые мероприятия, способствующие сохранению  культурного и исторического наследия, созданию условий для улучшения доступа граждан района к информации и знаниям, сохранению и развитию творческого потенциала, росту посещаемости культурно-досугового учреждения, снижению динамики асоциальных проявлений среди населения.

К показателям качества предоставления муниципальной услуги относятся:

- соблюдение требований нормативных правовых актов в области культуры и искусства;

- соблюдение сроков предоставления информации;

- соблюдение сроков предоставления муниципальной услуги;

- своевременное, полное информирование о муниципальной услуге посредством форм информирования, предусмотренных административным регламентом;

- отсутствие обоснованных жалоб на действия (бездействие) специалистов, предоставляющих муниципальную услугу;

- положительные отзывы потребителя.

