Пояснительная записка

к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Библиотечное обслуживание»  в муниципальном казенном учреждении культуры Екатериновского сельского поселения «Екатериновская сельская библиотека»  
          В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Екатериновского сельского поселения от 22.05.2012 № 79 «О порядке разработки и утверждения  административных регламентов предоставления муниципальных услуг и административных регламентов исполнения  муниципальных функций», разработан проект административного регламента предоставления муниципальной услуги «Библиотечное обслуживание»  в муниципальном казенном учреждении культуры Екатериновского сельского поселения «Екатериновская сельская библиотека».
    Результатом  предоставления муниципальной услуги является предоставление информации о наличии документов в библиотечном фонде, оказание справочной и консультативной помощи в выборе источников информации, предоставление во временное пользование документа из библиотечного фонда, справочно-библиографическая  и информационная деятельность, организация и  проведение  выставок  документов  из  библиотечных  фондов, проведение  мероприятий с целью  пропаганды чтения, повышения  информационной  культуры, организации  досуга, формирование книжных фондов в соответствии с профилем комплектования всеми видами документов по всем отраслям знаний, раскрытие  библиотечного фонда с помощью системы каталогов на различных носителях информации, формирование библиографических, фактографических баз данных, предоставление локального и удаленного доступа к электронным информационным ресурсам, обеспечение сохранности библиотечного фонда, техническая обработка документов, их учет, услуги  по индивидуальному и коллективному обслуживанию  пользователей путем предоставления библиотечных, библиографических и информационных услуг, в том числе с использованием новых информационных технологий, предоставление доступа к электронным базам данных, информационно-поисковым системам библиотек Ростовской области и России, доставка книг в сельские библиотеки, доставка книг людям  с  ограниченными  возможностями, доставка  и обмен литературы  во внестационарных пунктах обслуживания, организация работы клубных формирований, комплектование  книжных  фондов.
            Муниципальная услуга определяется двумя основными характеристиками: доступностью и качеством, представляющими собой совокупность количественных и качественных параметров, позволяющих измерять, учитывать, контролировать и оценивать результат предоставления муниципальной услуги.

          Показатели доступности муниципальной услуги - это обеспечение открытости деятельности МКУК ЕСП «Екатериновская сельская библиотека» и общедоступности муниципальных информационных ресурсов, создание условий для эффективного взаимодействия между МКУК ЕСП «Екатериновская сельская библиотека» и получателями муниципальной услуги.

Качество муниципальной услуги определяется соблюдением срока предоставления муниципальной услуги и отсутствием поданных в установленном порядке обоснованных жалоб на действия (бездействие) должностных лиц, осуществленные в ходе предоставления муниципальной услуги;


- своевременное, полное информирование о муниципальной услуге посредством форм информирования, предусмотренных административным регламентом;


- соответствие должностной инструкции ответственного специалиста, участвующего в предоставлении муниципальной услуги, административному регламенту в части описания в них административных действий, профессиональных знаний и навыков.

